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TEST/ 1

“Bir fonksiyonun polinom belirtmesi igin, degiskenlerin
kuvveti dogal say olmalidir.”

Buna gére, asagidakilerden hangisi bir polinom-
dur?

AWM:% B) P(x) = Vx

D) P(x) =3x -5 E)P(x) =x2 + 3%

Asagidakilerden hangisi polinom fonksiyonu degil-
dir?

B) P(x) = x 27

P(x)=xm-5+4

ifadesi polinom olduguna gére, m nin alabilecegdi en
kiiciik deder kactir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

P(x)=2.x*"M41

ifadesi polinom olduguna gére, m nin alabilecegi
kag farkl dogal sayi degeri vardir?

A) 5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1

Konu Kavrama Serisi

P(x) =x™* £ ox8™ +%

ifadesi bir polinom olduguna gére, m nin alabilece-
gi farkl degerler toplami kagtr?

A) 18 B) 24 C) 30 D)36  E)42

5
P(x) =xm —x™ +1

ifadesi polinom olduguna gére, m nin alabilecegi
kac farkh deger vardir?

A 1 B) 2 C)3 D4 Bs

“Bir polinomda, bir degisken ve bu degiskenin sabit

garpanindan olugan ifadeye, polinomun bir terimi
denir.”

Buna gére, agadjidakilerden hangisi
P(x)=x5-4x3+3x2-x-4

polinomunun terimi dediidir?

A) x5

B) -4x3 C) 3x2 D) x

“Bir polinomun terimlerindeki sabit carpaniara polino-
mun katsayilan denir.”

Buna gére, asagidakilerden hangisi

P(x)=2x"+4x% - 5x2 4+ 6x - /3
polinomunun katsayis dedildir?

A)~5 B) -2 C)1 D)2 E)4
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9. “Bir polinomda terimlerdeki degigskenlerin kuvvetine 13. “Bir polinomda, derecesi sifir olan terime sabit terim
terimin derecesi, derecesi en biy(k olan terimin dere- denir.”
cesine polinomun derecesi denir. Buna gbre, P(x)=5x%?-4x+3 polinomunun sabit teri-
Buna goére, P(x)=-2x5+3x°-4x2+6x+7 polinomu mi kagtir?
icin asagidaki bilgilerden hangisi yanhgtir?
A) -4 B) 2 C)3 D) 4 E) 5
A) -2x5 teriminin derecesi 5 tir.
B) 3x3 teriminin derecesi 3 tiir.
C) —4x? teriminin derecesi 2 dir.
D) 7 teriminin derecesi O dir.
E) Polinomun derecesi 7 dir.
14. P(x)=x2+2+a-5
polinomunun derecesi 5 olduguna gore, sabit terimi
kactur?
A) - -1 C D E)2
10. P(x) = 5x° ~3x? +2x%~ /3x+9 ) -2 B) )0 ) )
polinomunun derecesi kactir?
A) 2 B)3 C)4 D)5
15. Asagidaki polinomlardan hangisinin derecesi 2 dir?
A) P(x)=5 B) P(x)=x2 C) P(x)=2x
D) P(x)=x3-x E) P(x)=1+x*
i1. P(x)=8.xm-5+4x2
polinomunun derecesi 6 oiduguna gore, m kagtir?
A) 11 B) 10 C)9 D)8 E)7
16. P(x)=2x3-5x+2
polinomu hakkinda verilen bilgilerden hangisi yan-
listr?
12. “Bir polinomda, derecesi en blylk ofan terimin kat- A D {310
sayisina polinomun bas katsayisi denir.” ) Derecesi 3 tar.
Buna gére, P(x)=4x2-7x3+5 polinomunun bas kat- B) Bag katsayisi 2 dir.
sayis! kacgtir? C) Sabit terimi 2 dir.
D) Kat sayilar toplami 9 dur.
A) -7 B)2 C)3 D)4 E)5 E) Derecesi 1 olan terimin kat sayisi (~5) tir.
-b 2-E 3E 4A 5C 6D 7D 8C 9E 10C 11-A 12-A 13-C 14A 15B 16D
Konu Kavrama Serisi 9 10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI
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" TEST/?2

1. P(x)=x2-2x -4
olduguna gore, P(4) kagtir?

A) -2 B)O C)4 D)8 E) 12
2. PX)=(x+x+1)3

olduguna gdre, P(1) kactir?

A) O B) 1 C)3 D)8 E) 27
3. P(x)=x2-ax+1

polinomunun derecesi 2 olduguna gére, P(2)

kagtir? ‘

A)3 B) 4 C)9 D) 15 E) 19
4, P{x-+1)=(x~2)3+x

olduguna gore, P(3) kagtir?

AO: B) 2 C)3 Dy 4 E) 6
Konu Kavrama Serisi
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P{x)=3x-5

olduguna gére, P(2x+1) polinomu asagidakilerden
hangisidir?

A) 5x-6 B) 5x~2 C) 6x-1

D) 6x-2 E) 6x-4

P(x)=x2-1

olduguna gére, P(x+1) polinomu asagidakilerden
hangisidir?

A) x2
D) x2-2x

B) x2+2x C) x+2x+2

E) x2+2x-2

P{x)=x3-2x+1

olduguna gére, P(x?) polinomu asagidakilerden
hangisidir?

A) X2-2x+1 B) x4-2x+1 C) x5-2x2+1
D) x6-2x2+1 E) x5-2x+1
P(x)=x+2

olduguna gére, P*(x) polinomu asafidakilerden
hangisidir?

A) x2+2 B) x+4

D) x2+2%x+4

C) x®+4
E) x2+4x-+4

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKAS]

POLINOMLAR TEST /2
‘9, P(x~2)=x2-4 13. P(x)=(a+4).x2+(b-3) .x+2a~b
olduguna gbre, P(x) polinomu agagidakilerden polinomu sabit polinomdur.
hangisidir? Buna gbre, P(2009) kactir?
A) X2+4% B) X2+2x C) x2—4x A) —11 B) -5 C) -4 D) 3 E) 8
D) x?+4x-2 E) x2+4x~4

10. “Sabit terim disindaki blitin terimlerinin katsayist sifir
ise bu polinoma sabit polinom denir.”

Asagidakilerden hangisi sabit polinomdur?

14. “Bitin katsaylan sifir olan polinoma sifir polinomu
denir.”

Buna gére, P(x)=(m+4).x+(n-3) polinomu sifir
polinomu ise m.n carpimi kactir?

A) P()=x+4 B) P(x)=3x2-1 C) P()=x3 A) 12 B) 8 C) -4 D) -8 E)-12
D) P(x)=5 E) P(X)=x2+x+4
15. “iki degigkenli polinomlarda terimin derecesi, degis-
kenlerin kuvvetleri toplamidir. Polinomun derecesi bu
11. P(x)=5 toplamlanin en biyOgiidiir.”
olduguna gére, P(2)+P(-2) toplamimin degeri kag- Buna gére, P(xy)=x*+2x%2-y3+6 polinomunun
ar? derecesi kagtir?
A0 B) 2 )5 D) 10 E) 20 A2 B) 3 C)4 D)5 E)6
12. P(x)=(m-3) . x+m-+1 16. P(x,y) =xP-xy+y?
polinomu sabit polinomdur. iki degiigkenli polinom fonksiyonunda, P(2,-1) kag-
Buna gére, P(6) kagtir? tr?
A2 B) 3 C)4 D)5 E)6 A) 12 B) 11 C) 10 D)7 E) 6
u-C 2E 3-A 4B 5D 6B 7D 8E 9A 10-D 11-D  12.C 13-A 14-E 15-D 16-B
Konu Kavrama Serisi 11 10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI
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1.  Asagidaki polinomlardan hangisinin katsayilar
toplam 5 tir?

A) P(x)=x+5
D) P(x)=x2+3

B) P(x)=2x-3 C) P(x)=x-6
E) P(x)=3x2+2

2. “Bir polinomun katsayilan toplamini bulmak igin, bu
polinomda degiskenler yerine 1 yazilir.”

Buna gore, P(x)=(x?+1)? polinomunun katsayilari
toplami kacghir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1 E)o

3. P(X)Ex3+x+5
polinomu veriliyor.

Buna gére, P(2x) polinomunun katsayilan toplami
kactir? :

A) 5 B) 7 C) 14 D) 15 E) 17

4, P(x~2)=x2—1
polinomu veriliyor.

Buna gére, P{x) polinomunun katsayilari toplami
kactir?

A) 8 B) 6 C)3 D) 1 E) 0

Konu Kavrama Serisi
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Px+1)=4x+5
polinomu veriliyor.

Buna gére, P(x+3) polinomunun katsayilar toplami
kagtir?

A) 25 B) 17 C) 13 D) 12 E)9

P(x) polinomunun katsayilar toplami 5 tir.

Buna gére, P?(x)+(x-3).P(x) polinomunun katsa-
yilari toplami kactir?

A) =15 B) -5 C)5 D) 15 E) 35

P(x) ve Q(x) polinomlarinin katsayilar toplami sirastyla
(-2) ve 6 dir.

2.P(x)+m.Q(x) polinomunun katsayilari toplami 14

olduguna gére, m kactir?

fon
oy
(]

A1 B) 3

Px—1}+P(x+1)=2x%+2
esitligi veriliyor.

P(x) polinomunun katsayilan toplami 1 olduguna
gore, P(3) kaghr?

A) 11 B) 10 C)9 D)6 E) 3

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI
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POLINOMLAR
‘g, P(x)=x2+a.x+a-3 13. P(2x—4)=x*~2
polinomunun sabit terimi 5 olduguna gére, P(1) olduguna gére, P(x} polinomunun sabit terimi kag-
kactir? tr? g
A) 16 B) 14 C) 13 D) 8 E)7 A) -2 B) 2 C) 6 D)8 E) 14
10. “Bir polinomun sabit terimini bulmak igin, bu polinom-
da degiskenler yerine sifir yazilir.” 14. P(2x)=3x-4
Buna gore, P(X)=(x+2)® polinomunun sabit terimi olduguna gdre, P(x-6) polinomunun sabit terimi
kactir? kactir?
A) O B) 2 C)4 D)6 E)8 A) -13 B) -7 C)-3 D)3 E)5
11. P(x)=x2+x+1 15. P(x) polinomunun sabit terimi 2 dir.
olduguna gbre, P(x+2) polinomunun sabit terimi Buna gbre, P(x)+2.P(x) polinomunun sabit terimi
kagtir? kagtu?
A)3 B) 4 C)6 D) 7 E) 9 A O B) 2 C) 6 D) 8 E) 10
12. P(x)=x2+2x+3 16. P(x+1)=(x+3).Q{x)+5
polinomu veriliyor. esitligi veriliyor.
Buna gdre, P(x)+P(1-x) polinomunun sabit terimi Q(x) polinomunun sabit terimi 2 olduguna gébre,
kaghir? P(x) polinomunun katsayilari toplami kactir?
A) 10 B) 9 C)8 D) 6 E)3 AT B) 8 C) 11 D) 13 E) 14
EI-E 2A 3D 4A 5B 6D 7C 8C 9B 10E 11-D 12B 13-E 14-A 15C 16-C
Konu Kavrama Serisi 13 10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI



1. “iki polinomun esit olmasi igin, ayni dereceli terimlerin
katsayilaninin esit olmasi gerekir.”

P(x)=x2-2x+5
Q(x)=ax?+bx+c
Pix)=Q(x)
olduguna gére, a+b-+c toplaminin degeri kagtir?

P(x) ve Q(x) birer polinomdur.
P(x)=(a-3)x2+b+4
Q(x)=(c+4)x3+(2d+10)x
PX)=Q(x)
olduguna gbre, a+b+c+d toplaminin degeri kactir?

A)-13 B) -10 C) -8 D) -7 E) -4
A) 3 B) 4 C)7 D) 8 E)9
2. P{) ve Qx) birer polinomdur. P(x) ve Q(x) birer polinomdur.
P(x)=2x2-5x+4 P(x)=4x2+mx~n
Q(x)=ax?+(a—b)x+b+c Qx)=(2x-3)?
Px)=Q(x) PX)=Q(x)
olduguna gdre, ¢ kactir? olduduna gére, m-n farkinin degeri kagtir?
A) -3 B) 2 C)6 D)y7 E)8 A) -21 B) -15 C) -1 D) -3 E)3
3.  P(x) ve Q(x) birér polinomdur. P(x) ve Q(x) birer polinomdur.
P(x)=(a-+2)x*+2bx+b-c P(x)=ax+6
Q(x)=2ax?+4ax-1 Q(x)=3x+b
Px)=Q) P(x)=2.Q(x)
olduguna gére, ¢ kactir? olduguna gére, a-+b toplaminin degeri kagtir?
A1 B) 2 C)3 D)4 E)5 A) B B) 8 C)9 D) 12 E) 15
4.  P(x) ve Q(x) birer polinomdur. P(x) ve Q(x) birer polinomdur.
P(x)=x2+(a+3).x-4 P(x)=ax+b
Q(x)=bx?+c Q(x)=3x~5
Px)=Q(x) P(x+3)=Q(3x)
olduguna gére, a.b.c carpimimin degeri kactir? olduguna gore, a.b carpimunin degeri kactir?
A) -12 B) -4 C)-3 D) 8 E) 12 A)-288 B)-144 C)-126 D)126 E) 288
14
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9, Her x reel sayisi igin,
a.x+b=3.(x-1)+5. (x+2)

esitlidi sadlandigina gore, a+b toplaminin degeri
kactir?

a7 B) 8 C)9 D) 15 E) 21

10. Her x reel sayisi igin,
ax?+bx+c=(3x-1). (x+5)

esitligi saglandifina gbre, a+b+c toplaminin degeri
kactir?

A) 6 B) 8 c) 11 D) 12 E) 15

11. Her x reel sayisi igin,
5x—-4=a.(x-1)+b.(x+1)
esitligi saglandigina gére, a kagtir?

13. HerxeR-{0,1} icin
2 3 _ax+b
x x-1 x%-x

esitligi saglandiina gore, a.b carpiminin degeri
kactir?

E) 10

14. Her xe R-{2,3} igin
5 a b

X2 -5x+6 X-2 x~-3

esitligi saglandidina gére, a+b toplaminin degeri
kactir?

A) -10 B) -5 C)o E) 10

15. Her xe R-{0} icin

x2+2x+3 a bx+c
3 sotg
X%+ X X x“+1

esitligi saglandifina gore, a+b+c toplamimin degeri

kactir?
A-1 B+ 93 pa g 2
2 2 2 A9 B) 7 C)6 D)5 E) 3
16. P(x) bir polinomdur.
12.  Her x reel sayisi iin, . P(x-1)=ax+b
2x2-5x+3=ax. (x+1)+b. (x-1)+c P(x+2)=3x+4
esitligi saglandi§ina gore, ¢ kagtir? olduguna gdre, a.b garpimimin degeri kagtir?
A) -7 B) -4 C) -3 D)2 E) 4 A) -15 B) -5 C) -3 D)5 E) 15
i-B 2.A 3E 4E 5B 6D 7C 8A 9D 10D 11-E 12B 13-A 14C 15E 16.A

Konu Kavrama Serisi
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FULINUNILAR

1. “iki polinom toplarirken aymi degiskenli ve ayni dere-
celi terimlerin katsayilan toplanir.”

P(x)=3x-4
Qx)=-x+6

olduguna gére, P(x)+Q(x) toplami asagidakilerden
hangisidir?

A) 4x-10 B)4x+2 C)2x-10 D)2x-2 E) 2x+2

2. P(x)=x2-2x+4
Q(x)=3x2+4x-7
olduguna gére, P(x)-+Q(x) toplamt asagidakilerden

5. P(x)=x3-x2-2x+3

Q(X) =x3-x2+3x+2

olduguna gére, P(x)+[-Q(x)] isleminin sonucu asa-
Gidakilerden hangisidir?

A) -2x2-5x~1
i D) ~5x+1

B) —2x2+x+1
E) -5x+5

C) -5x-5

6. “P()-Q(x) cikarma iglemi yapilirken, Q(x) in toplama

islemine gére tersi ile P(x) toplanir.”
P{x)=x2+3x-4

hangisidir? Qx)=x2-2x+1
olduguna gére, P(x)-Q(x) farki asagidakilerden

A) 4x2+4x-3 B) 4x2—2x~3 C) 4x2+6x-3 hangisidir?

D) 4x?+2x-3 E) 42+ 2x+1
A) 5x~5 B) 5x-3 C) 5x+4
D) x-5 E) x-3
3. P(x)=x2~5x-6
Q(x)=-x2+4x-1

olduguna gore, P(x)+Q(x) toplami asagidakilerden P(x) polinomunun derecesi 5, Q(x) polinomunun dere-

hangisidir? cesi 3 tr.
Buna gére, P(x)-Q(x) fark polinomunun derecesi

» ) kactir?
A) 2x2-x~7 B) x2-x-7 C) x-5
D) -x-5 E) ~x~7
A) 8 B) 5 C) 4 D)3 E)2
4, P(x)=2x2—x+4
Q(x)=5x-8

olduguna gére, P(x)+Q(x) toplam: asadidakilerden P(x) polinomunun derecesi 4 tir.

hangisidir? )
Buna gore, P(x+1)+P(2x) polinomunun derecesi
kactir?

A) 2x24+5x~12 B) 2x2 +4x-12 C) 2x?+4x-4

D) 2x?-4x~12 E) 2x2-6x-4 A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 13
16
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POLINOMLAR TEST /5
g_ P(x+1)+P(x—1) polinomunun derecesi 2 dir. 13. P(x)=38x2+2x+1
Buna gore, P(x) polinomunun derecesi kagtr? Q) =x3+3x
- olduguna gbre, P(x).Q(x) carpiminin derecesi kag-
A) 1 B) 2 C) 3 D)4 E)5 ur?
A9 B) 6 Cc)s D)3 E)2
10. P(x)+P(2x)=6x+8
olduguna gore, P(x) polinomu agagidakilerden han-
gisidir? 14. P(x)=x2+x-1
Q(x) =2x2-3x+1
A) 2x+4 B) 2x+2 C) 3x+2
) xct ) ) olduduna goére, P(x).Q(x) carpiminda x® i terimin
D) 3x+4 E) 4x+2 katsayisi kagtir?
A) 4 B) 2 C) 1 D) -1 E) -4
11. P{x)+P(3x)=10x2+8x~6
olduguna gore, P(1) kagtir?
15. P(x)=x*+1
A) =3 B) -1 C)o D)3 E)6
olduguna gore, x.(x*+1).P(x2) polinomunun dere-
cesi kagtir?
A) 20 B) 16 C) 15 D) 12 E) 11
12. “Polinomlarda carpma iglemi yapilirken, cairpma igle- ‘
minin toplama ve cikarma iglemleri Gzerine dagima
Ozelligi kullanilr.”
P(x)=2x+1
Q(x)=3x~—1 16. Alinci dereceden P(x) polinomu, dérdiincii dereceden
olduguna gére, P(x).Q(x) carpimi asagidakilerden Q(x) polinomuna bélindyor.
hangisidir? Buna gére, kalan polinomu asagidakilerden hangisi
olamaz?
A) 6x2+x~1 B) 6x2~x~1 C) 6x2-+5x—1
D) 5x2+x—1 E) 5x2-x—1 A)S B) ~3x C) 5x2 D) -3x3 E) 2x4
1.E 2D 3E 4C 5D 6A 7B 8B 9B 10-A 11-C 12A 13C 14D 15-E  16-E

Konu Kavrama Serisi
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POLINOMLAR

T T T L T | Sl ——r e

TEST/6

1. P(x)=2x-3

olduguna gére, P(x).P(x+1) carpimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) 4x?-8x+3 B) 4x2+8x+3
D) 4x2-10x+3

C) 4x°-4x+3
E) 4x2-10x+6

2. P(x)=x2+x~1

olduguna goére, P(x-1)+P(x+1) isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A) XP+2x -1 B) x2+4x~2
D) 2x2+2x-2

C) 2x?-2x~1
E) 2x2+2x

3. P(x)ve Q(x) polinomlannin derecesi sirasiyla 4 ve 1
dir.

Hx) =P (x2+1)~x.Q(3x)
olduguna gore, H(x) polinomunun derecesi kagtir?

A)8 B) 6 C)5 D) 4 E)3

4, P(x) polinomunun derecesi, Q(x) polinomunun dere-
cesinden 3 fazladir.

P(x).Q(x) polinomunun derecesi 7 olduguna gére,
P(x) polinomunun derecesi kagtir?

A) 7 B) 5 c) 4 ‘ma E) 2

“Polinomlarla bdlme iglemi yapilirken, béliinen polino-
mun en bly(k dereceli terimi, bolen polinomun en bii-
ylk dereceli terimine bdlindr. Blimiin itk terimi by-
lunur. Kalan polinomun derecesi, blen polinomun de-
recesinden kiglik olana kadar béylece devam edilir.”

P(x)=4x-5 polinomu, Q{x)=x+3 polinomuna poling-
yor.

Buna gore, elde edilen bolim polinomu asagidaki-
lerden hangisidir?

A1 B)2 C)4 D)6 E)y7

P(x)=x3+2x-+33 polinomu, Q{x)=x+4 polinomuna
béliniyor.

Buna gbre, elde edilen boliim polinomu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) X2+4x-14 B) x2+4x-12
D) x>~4x+18

C) x2-4x+2
E) x2-4x+14

P(x)=2x2+3x-5 polinomu, Q(x)=x2-x-1 polinomuna
bélantyor.

Buna gére, elde edilen kalan polinomu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 5x-7 B) 5x-3

D) x-3 E) x-7

C) Bx+4

P(x)=2x3+x2-2x+4 polinomu, Qx)=x2+x-1 polino-
muna bdlGndyor. i

Buna gore, elde edilen bdlim polinomu ile kalan
polinomunun toplam asagidakilerden hangisidir?

A) 2x—1 B) 2x+2
D) 3x+2

C) 3x-1
E) 3x+4

Konu Kavrama Serisi 18

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

TEST/6

pOLINOMLAR
y x%+3x2+14
x2+2
ifadesinin sadelesmis bigimi asagidakilerden han-
gisidir?

9.

B) x*-2x+6 T C) x*-2x+7
E) x*-2x2+7

A) x*-2%2+6
D) x*+2x2+7

10. 2x3+23x2—4x+1
X°+2x -1
ifadesinin sadelegmis bicimi asagidakilerden han-
gisidir?
A) 2x+2 B) 2x+1 C) 2x—1
D) 2x-2 E) 2x-4
11. (x+3). P(x) =x3+2x2-5x~6
olduguna gore, P(x) polinomu asagdidakilerden han-
gisidir?
A) x2-x-2 B) x2-x-3 C) x2-2x~2
D) x2-2x~3 E) x2+x-2
12. (x-2).P(x)=x*+x3-3x+m

olduguna gore, m kactir?

A)-18  B)-16 C)-12 D) 18 E) 20

i3. (X—5) . P(x) =x2+mx+15

olduguna gdre, P(x) polinomunun katsayilan top-
fami kactir?

A) -4 B) -2 C) -1 D) 2 E)4

14. P(x) polinomu (3x-2) polinomu ile bélindiginde
bolim (2x+1), kalan 3 t(r.

Buna gére, P(x) polinomu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 6x2-3x+1
D) 6x2-x~2

B) 6x2-5x-2 C) 6x2-5x+1
E) 6x%-x+1

15. P(x) polinomunun (x+2)3 ile béliminden kalan
X24+x-+2 dir.

Buna gobre, P(-2) kactir?

A) -4 B) 2 C)4 D) 6 E)8

16. P(x).Q(x) polinomunun derecesi 7, Plx) polinomunun
1 di Q(x)
derecesi 1 dir.

Buna gdre, P(x) polinomunun derecesi kactir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)6

l-A 2E 3A 4B 5C 6D 7B 8D 9E 10-C 11-A 12-A 13-B 14E 15C 16D
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1. “Bir P(x) polinomun (x-a) polinomu ile béliminden
kalan, polinomda x yerine a yazilarak bulunabilir.”

P(x)=x4+x-1
polinomunun (x~1) ile béliminden kalan kachir?

A) -1 B) 0 C)1 D)2 E)3

2. P() =X%+X3-x+1

polinomunun (x+2) ile béliimiinden kalan kactir?

A7 B) 9 o) 11 D) 14 E) 23

3. P(x) =x8~x5+2x

polinomunun (3x+3) ile béliimiinden kalan kactir?

A) -4 B) -2 C) -1 D)o E)4

4, P(x)=2x%-4x5+6x2-4x

polinomunun x ile béliiminden kalan kagtir?

A)-2 - B)O C) 2 D) 4 E)s

Konu Kavrama Serisi 20

5. P(x)=x3+x+m
polinomunun (x-3) ile béliimiinden kalan 10 dur.
Buna gére, m kagtir?

A) —20 B)-12 C) -2 D) 12 E) 20
6. P(x)=x2+mx-+m+1

polinomu (x+5) ile tam bélinebildigine gére, m

kachr?

A -6 B -4 13§ e g B3
7. P(x)=mx3-3x+4

polinomunun katsayilar toplami 4 tir.

Buna gére, P(x) polinomunun (x+1) ile béliimiinden
kalan kactir?

A) 10 B) 7 C) 6 D) 4 E)3

8. P(x)=x2-a2_p?

polinomunun (x-a+b) ile bélimiinden kalan asag-
dakilerden hangisidir?

A)a-b B) b2-a2

D) 2ab E)o

C) -2ab

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

TEST/7

pOLINOMLAR

. Px.y)=(X~y+2)%+y-x~1
polinomunun (x-y-2}) ile béliminden kalan kachir?

A) 19 B) 13 C) 6 D) 2 E) ~1

10. P(x.y)=(x+y+2)3+x+y-4

polinomunun (x+vy) ile bélimiinden kalan kagtir?

A) 4 B) 8 C) 12 D) 16 E) 18

1. P(x)=(x—2)m+5+(x_4)2m+1+x_5

polinomunun (x-3) ile bolimiinden kalan kactir?

A) -1 B) -2 C)0 D) 2 E) 4

12. P(x)=x3+x+1

polinomunun (x-1) ile bélimiinde bolim B(x) oldu-
guna gore, B(1) kactir?

A2 B)3 C)4 D) 5 E)6

13. P(x)=x"+2
polinomu (x-1) ile bdllindGginde balim B(x) tir.
B(2)=7 olduguna gobre, n kactir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)S5

14. P(x)=x"-4.x5+x-3
polinomu Q(x) polinomuna bélintiyor.

Bolim B(x)=x olduguna gbre, kalan asagidakiler-
den hangisi olabilir?

B) x7+x5-7 C) x8-x-+1

E) x5-1

A) 2x7-4
' D) x8-2x

15. P(x)=x3+3x2+x+5 ‘
polinomu Q(x) polinomuna bolindyor.

Bolim (x+3) olduguna gore, kalan asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 3 B) x3-1 C) x2 D) 2x2-1 E) 4x

16. P(x)=x3-x2+x—2

olduguna gbre, P(2x} polinomunun (x+1) ile boli-
munden kalan kaghr?

A)-16 By -12 C) -6 D) -5 E) -4

. 2C€ 3D 4B 5A 6E 7D 8cC

10-A  11-B  12-E 13-C 14E 15E 16-A
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TEST/§

1. P(x)=5x-15

olduguna gére, P(5x) polinomun (x-5) ile bélimiin-
den kalan kactir?

A) =10 B) 10 C) 15 D) 100 E) 110

2. P(x)=4x2+2x+m
polinomu veriliyor.

P(x—j) polinomunun (x-3) ile béliimiinden kalan 5
olduguna gore, m kagtir?

A) 67 B) -32 C)-15 D) 15 E) 25
3. P(3x)=6x-5
olduguna gére, P(x) polinomun (x+4) ile béliimi
den kalan kagtir? Gex4) fle boltmiin-
A) -29 B) -13 C)-12 D) -9 E) -4
4. P(5x)=x5+3x-2
olduguna gére, P(x) polinomunun x ile balime
kalan kactir? olimanden
A) -2 B) 0 c)3 D)5 E) 8
Konu Kavrama Serisi 22

P(x+1)=x%+x2+1

olﬁjuguna gdre, P(x-1) polinomunun (x+1) ile bél.
minden kalan kagtir?

A} 3 B) 4 C) 21 D) 71 E) 91

PA-xX)=x2+x+2

olgugu'na gére, P(x+5) polinomunun (x+4) ile bolii-
minden kalan kagtir?

A) 14 B) 4 C) 1 D) -4 E) -9

P(x+1)=x2+2x+m
polinomu veriliyor.

P(x+§) polinomunun (x+1) ile bélimiinden kalan 5
olduguna gére, m kactir?

A)-10 B) -5 C)-3 D)2 E)5

P(x) polinomunun (x+3)4 ile béliminden kalan
X2+x+1 dir,

Buna gére, P(x) polinomunun (x+3 ile bolima
s ol
kalan kactir? ter2) manden

A) -3 B) 7 C)9 D) 12 E) 13

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

pOLINOMLAR

 TEST/S

9, PX polinomunun (x2-4) ile boliminden kalan 3x+2
dir. -
Buna gore, P(x) polinomunun (x+2) ile bolimiinden
kalan kactir?

A) 8 B) 4 c)2 D) -4

10. P polinomunun (x-3)? ile bdliminden kalan x+1
dir.

Buna gore, P(x) polinomunun (x-3) ile bélamiinden
kalan kagtir?

A) O B) 3 C) 4 D)9 E) 16

11. (x+2) . P(x+1)=x2+5x+m

olduguna gore, P(x) polinomunun (x+1) ile béli-
miinden kalan kactir?

A) -1 B) 1 C)2 D)5 E)6

12. (x=3).P(x)=x3+x+m

olduguna gore, P(x) polinomunun (x-3) ile bola-
miinden kalan kactir?

A) 2 B) 11 C) 16 D) 18 E) 28

13. P(x+2) polinomunun sabit terimi 4, Q(x+1) polinomu-
nun katsayilar toplam: 2 dir. ‘

Buna gore, P(x)~3.Q(x) polinomunun (x-2) ile b6-
limiinden kalan kactir?

A) =10 B) -6 C)-2 D) 2 E) 10

14. Px)-Qx) polinomunun (x-2) ile béliminden kalan 5,
Px)+2Q(x) polinomunun (x-2) ite béliiminden kalan
2 dir.
Buna gére, P(x).Q(x) polinomunun (x-2) ile boli-
miinden kalan kactir?

A) -4 B) -2 o)1 D)2 E)4

X+P(x)
15. Qx+1)

esitligi veriliyor.
Q(x) polinomunun (x+1) ile bélamiinden kalan (-3)

olduguna gore, P(x-2) polinomunun sabit terimi
kactir?

A)-16 B) -11 C) 11 D) 20 E) 22

16. P(x+1) polinomunun katsaytlar: toplami 8, Q(x+2) po-
linomunun sabit terimi 2 dir.

Px)={(x-+a).Q(x)
olduguna gore, a kagtir?

A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2

EE 2C 3B 4A 5E 6A 7D 8B 9D

10-C 11-B 12E 13-C 14A 15D 16E
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TEST/9 pOLINOMLAR TEST /9
1. “Bir P(x) polinomunun (xn—g li ile balimii '
den elde edilen kalan, pfgnnor)ngz ;:O;Zgnieabyc;;ﬂ!::‘; 5. Px)=x5-x44+x3-x24x—1 9. “Bir P(x) polinomunun x2+bx+¢ polinomuna béliman- 13. P{x)=x*+mx+n
bulunabilir.” Eicl:;ir;omz;]nun oe-1 ) ile béltimiinden kalan asagid. den kalan, polinomda x2 yerine (-bx~c) yazilarak bulu- polinomu (x2-3x+2) ile tam bélinebildigine gére, m
P(x) =x6+3x3+1 rden hangisidir? nabilir. kachir?
- S P(x)=(x2-+x~3)2
polinomunun (x*-2) ile bélamiinden kalan kactir? ‘
gurs A)XP-x+1 B)2x®-1  C)axex - Dx B polinomunun x2+x+2 ile blimiinden kalan kaghir? A) -18 B) -15 C) -14 D) 14 E) 15
A) 8 B) 9 C) 11 D) 13 E
14
) A) -25 B) -16 C)5 D) 18 E) 25
14. P(x) polinomunun (x+2) ile bdlimiinden kalan 4, (x—2)
5 P =X axP x4 1 6. P(X)=2x8+3x3+ m ile bolimdnden kalan 8 dir.
polinomu (3+2) ile t . 10. P(x)=x3-x2+2x+4 Buna gére, P(x) polinomunun (x+2). (x-2) ile béli-
polinomunun (x*+1) ile b3lim ile tam bélinebildigine ore, miinden kalan asagidakilerden hangisidir?
(+1) le bsliminden kalan kagtir? kagtir? gore, m polinomunun x2+2x+2 ile béliminden kalan asagi- sad g
dakilerden hangisidir?
A) -7 - - - -
) B) -5 C)4 D)s E)6 A)-14 B) -6 C) -2 D) 2 5 10 A)-x+2 B)-x+4 C)x-2 D)x+2 E)x+6
A) Bx+4 B) 6x+10 C) 4x+10
D) 4x+8 E) 2x+10
15. P(x+2) polinomunun sabit terimi 2, P(x-2) polinomu-
3. P(X)=x7+x4+x3+1 7 nun katsayilan toplami (-6) dir.
. P()=ax+bx*+3x2+4x+5 B 5 i ile boli
olinomu 3 e mae . . _ una gdre, P(x) polinomunun (x+1).(x~2) ile boii-
Eilerden hr:::;l(:l;g ile bdlimanden kalan asagida- polinomu (x*+1) ile tam bélinebildigine gore, a+b - P miinden kalan agagidakilerden hangisidir?
T toplami kagtir? ! ) polinomunun x2+x-2 ile bélimiinden kalan asad-
dakilerden hangisidir?
M2t B)2x+3 C)ex-1 D)ax-3 g1 M6 B4 -2 p2 g A ax-10 B 055
- )6
A) 5x+6 B) 5x-6 C) 6-4x
) ) ) T p .10
D) 6-5x E) 5+6x 3 3 3
4. P()=x04 3541 16. X. (x~1).P()=ax®+x2+4x+b
polinomunun (+1) ile baimand 12. P()=x3+mx?+nx+2 olduguna gére, P(x) polinomu asagidakilerden han-
ile balimii gida- . isidi
kilerden hangiaidirs nden kalan agagida 8. P(x)=ax®+bx5-x4+x polinc;ml; x2-|;(x+t1 oile tam bélinebildigine gbre, gisidir?
: m+n toplami kagtir?
POllanunup (x*~1) ile balimiinden kalan (~5x243) P ¢
A) —x242x B) 1 , oldu§una gére, a.b garpimi kactir? A) ~4x+5 B) 5x+4 C) 5x-4
5 e . C) x*-x A) 6 B) 5 ) 4 D) 3 E) 2 D) ~5x+4 E) -5x-4
~X2-x+ -
XP-x E) —x2+x+1 A) ~15 B) -5 C)3 D)9 E) 15
1- . - - - " - - - - - - - - -
Konu Ka 2 Serisi 24 C 2-B 3-A 4D 5E 6C 7D 8-A 10-B 11-D 12-A 13-B 14-E 15-C 16-E
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TEST/ 10

1. P(x)=3x— g i
. (X)=3x-6 5.  Asagidakilerden hangisi, 3xy-8yz ifadesinin car.
polinomunun garpanlarindan biri asagidakilerden panlarindan biridir?
hangisidir? '
A) 3x B) 3y C) 3z D) x+2y E) x+2
A) x+1 B) x~1 C) x+2 D) x-2 E) x-3 :
2. P(x)=x5+x2
polin?r'm.mun carpanlarindan biri asagidakilerden 6. Pl)=xty—xy?
hangisidir? olduguna gére, P(20,19) kaghir?
A) x2+1 B) x2+x+1 C) x3+1 A) 380 B) 360 C) 320 D) 280 E) 240
D) x3+x E) x—1
7.  Asagidakilerden hangisi
3. Asagidakilerden hangisi, o
P(x)=x3+3x24+2x+6
P(x.y)=x2y+2xy? i i
. polinomunun bir ¢arpanidir?
polinomunun carpani degildir?
A) x-3 B) x+2 C) 2x~1
A) x B)y C) xy D) x+y E) x+2 .
) x+2y D) x2-3 E) x2+2
4.  Asadidakilerden hangisi, a%a%+a ifadesinin car- 8. Asagudakilerden hangisi,
panlarindan biridir? P(x)=x3-x24x~1
polinomunun bir ¢arpanidir?
A) a2 B) a+1 C) a1
2_
D) a?-a+1 E) a?+a+1 A) X241 B) x2-1 C) x+1 D) x+2 E) x
Konu Kavrama Serisi 26

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKAGT

pOLINOMLAR TEST / 10
9, aile b birbirinden farkli reel sayilar olduguna gére, 13. Asagidakilerden hangisi,
asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir? P(X)=(3%+1)2= (x-2)2
polinomunun carpanidir?
A) a~b=~(b-a) B) (a-b)?=(b-a)?
C) (a-b)*=(b-a)® D) |a-bj=|b-a| A)2x+3 B)2x-3 C)2x+1 D)4x+1 E) 4x+3
E) (a-b)5+(b-a)5=0
10. Asagidakilerden hangisi, 14. Asagidakilerden hangisi,
P(X,y)=x.(y-2)+3.(2~y) P(x)=x3-8x
polinomunun bir garpamdir? polinomunun carpam dedildir?
A)x+3  B)x-3 C)y+2 D)y+3  E)y+1 A)x  Byx+3 C)x-3 D)x2+3x  E)x-9
11. P(x,y)=xy+x+y+1 15. Asagidakilerden hangisi,
olduguna gore, P(9,19) kagtir? P(x)=x%*-16
polinomunun ¢arpanidir?
A)210 B)200  C) 191 D)190  E) 181
A)x+4 B)x-4 C)x+2 D)x2+2 E)x2-2
12. Asagidakilerden hangisi,
P(x)=x2-16 16. P(x)=(2x-+3). (2x~-3)
polinomunun ¢arpanidir? olduguna gbre, P(JE) kactir?
A)x+2  Byx-2 C)x+4 D)x+8 E)x-16 A) 23 B) 21 C) 14 D) 12 E) 11
b 2Cc 3D 4D 5B 6A 7E 8A 9C 10B 11-B 12C 13-A 14E 15C 16-E
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POLINOMLAR
1. . Pluy)={x+y-1)2-(x-y+1)2 5.  Asagidakilerden hangisi,
polinomu asagidakilerden hangisine esittir? P(x)=x3+8
polinomunun garpanidir?
A) 4x{y-1) B) 4x(y-2) C) 2x(y-1)
D) 2x(y-2) E) x(y-1) A) x2+4 B) x2—4 C)
—. X~2
D) x2+2x+4 E) x2-2x+4
6. . . -
o . Asagidakilerden hangisi,
- = = -
olduguna gore, P(501,499) kactir? . PX=27:C-8
polinomunun garpanidir?
A)500  B) 1000 C) 1200 D) 2000  E) 4000 A) x-2 B)
- X—~3 C) 3x+2
D) 3x-2 E) 9x2-6x+4
3. P=(c+2)(x-2). 0244 7.  Asagidakilerden hangisi,
olduguna gére, P(ff§) kactir? P =x+6x+8
polinomunun carpanidir?
A) -19 B) -13 C)~9 D)9 E) 19
A) 2x+1 B) x4 C) x+2
D) x+1 E) x-2
4.  Asagidakilerden hangisi,
P =331 P(X)=x2+9x+8
polinomunun carpanidir? ﬁolingr%:lrr;un carpanlarindan biri asagidakilerden
angisidir?
‘ A) x+1 B) x2+x+1 C) x2+x-1 A) x+1 :
S & e s B) x+9 C) x-8
X— E) x~1
Konu Kavrama Serisi 28
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pOLINO

TEST /11
9. P(x)=x2+8x+16 13. P(x)=x2+x~20
polinomunun carpanlarindan biri asagidakilerden polinomunun garpanlarindan biri asagidakilerden
hangisidir? hangisidir?
A) x+8 B) x+2 C) x+4 A) x-10 B) x-5 C)x—4
D) x-2 E) x-4 D) x+4 E) x+10
10. P(X)=x2—7x+10 14. Asagidakilerden hangisi,
g2 - 2
polinomunun carpaniarnindan biri asadidakilerden P(x.y)=x*+3xy-10y
hangisidir? polinomunun ¢arpanidir?
A) x+10 B) x+5 C) x+2 A) 5x—y B) 2x~y C) x-5y
D) x~1 E) x-2 D) x+2y E) x+5y
15. Asagidakilerden hangisi,
=y2 -
11. P(x)=x2+5%x-6 P(X,y)=¥2—xy~6y?
polinomunun carpanianndan biri asadidakilerden . o
hangisidir? polinomunun garpanidir?
A) x-6 B) x—1 C) x+1 A) 2x-y B) 2x-3y ) x-2y
D) x+2 E) x+3 D) x-3y E) x-6y
12. P(X) =3 4x-12 16. Asagidakilerden hangisi,
- 2
polinomunun carpanlarindan biri asagidakilerden P()=x"+3x*+2
hangisidir? polinomunun g¢arpanidir?
A) x-6 B) x-2 C) x~1 A) x—1 B) x-2 C) x?-2
D) x+6 E) x+12 D) x2+1 E)x2+4
l-A 2D 3B 4B 5E 6D 7C 8A 9C 10E 11-B 12-A 13-C 14E 15D 16D
Konu Kavrama Serisi 29 10. SINIF MATEMATIK SORI RANKAST



PULINUMLAR TEST /12
1. Agagidaki polinomiardan hangisinin bir carpani 5. Ikinci dereceden bir polinomun garpanlan (x~3) v
(x-2) dir? ’ (x—4) tr.
) Polinomun bag katsayisi 1 olduguna gére, sabit te.
A) X2+4x+3 B) x2-6x+3 C) X2—5x-+6 rimi kagtir?
D) x2+5x+6 E) x>+6x+8 .
A) -12 B) -6 C)7 D) 12 E) 16
6.  Ikinci dereceden bir polinomun garpantar (x+2) ve
(2x~1) dir.
2. P(x)=x3+2x2-+x+m

polinomun carpanlarindan biri

0 2 (x-2) olduguna
gore, m kactir?

A-18  B)-14  C)-12 D)14 E18

3. P(x)=x3+mx+4
polinomunun garpanianndan biri x+4 t{r.
Buna gére, P(1) kagtir?
A) -15 B) ~10

C)-8 D) -5

4. Px)=x3+x2+ax+b
polinomunun carpanlanndan ikisi (x+1) ve (x-2) dir.

Buna gére, a.b carpiminin degeri kagtir?

M-16  B)-8 C)-4 D)4  E)16

Konu Kavrama Serisi
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Polinomun katsayilan toplami 6 olduguna gére, sa-
bit terimi kactir?

B) -4 C)2 D) 4 E)6
7. P(x)=x*+2x2+m
polinomunun carpanlarindan biri (%2+2) dir.
Buna gére, m kaghr?
A) -4 B) -2 C)o D)2 E)4
8. (a+b)2=a2+2ab+h?
(a-b)?=a2-2ab+b?
ifadelerine iki terimin toplam veya farkinin karesi
dzdesligi denir.” .
Buna gore, (a+5)? ifadesinin Ozdesi asagidakiler-
den hangisidir?
A) a®+25 B) a+25 C) a?+5
D) a®+5a+25 E) a?+10a+25

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

TEST /12

9 Asadidakilerden hangisi 6zdeslik degildir?

A (a+1)2=a?+2a+1
B) (x+3)2=x2+6x+9
C) (2b+1)?=4b?+2b+1
D) (Mm-2)2=m?-4m+4
E) (2n-3)2=4n2-12n+9

13.

P(x)="Alan x2+12x+36 olan karenin gevresi”
olduguna gore, P(x) asadidakilerden hangisidir?
B) x+6 C) 4x+6
E) 4x+24

A) x-6
D) 4x+12

14. XP+8x+a

ii¢ terimlisinin tam kare olmasini saglayan a sayisi

(a-4)? asagidakilerden hangisidir?
10. a-
i ini iti g ilerden hangisidir?
ifadesinin esiti asagidakilerden g 15 . e o) -8 & 16
A) a®>-16 B) a®+16 C) a®-4a+4
D) a®-8a+16 E) a®+8a+16
15. Asagidakilerden hangisi,
11. P(xy)=(3x+2y)? (X+2)2+x
polinomu asagidakilerden hangisine egittir? ifadesinin bir carpamdir?
A) 9x2+4y? B) 9x2+6xy+4y? C) 9x2+8xy-+4y? A) x+5 B) x+4 C) x+2
- -2
D) 9x2-+12xy-+4y? E) 9x2-12xy+4y? D) x-1 E) x
2 2
12 (X X ) 16. Asagidakilerden hangisi,
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? P(X)= (x+2)4~ (x+2)2
polinomunun bir ¢arpanidir?
2 4 2,042 C)x2 41+
e e ! x* A) x B) x—1 C) x+3
2
D)3+ Bx*+ D) x-3 E) x+4
X X
1C 2A 3B 4E 5D 6B 7C 8E 9C 10D 11D 12A 13E 14A 15B 16C
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POLINOMLAR

TEST/13 poLINOMLAR

1. a+b=5 5. x=50, y=20 icin
olduguna gére, a?+2ab+h? j ini deri
racos g ifadesinin degeri X2—4xy+4y?
ifadesinin degeri kactir?
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 35 '
A) 10 B) 20 C) 50 D) 100 E) 409
2. a-b=7 6. x=-15,y=25icin

:Idug;ma gdre, a.(a-2b)+b? ifadesinin degeri At axy+y?

actir? ifadesinin degeri kactir?

A) 56 B) 49 C) 28 D) 14 E) 10 A) =25 B) -5 C)5 D) 10 E) 25

7. X+y=10
3. X+y=10 X.y=12

olduguna gére, (x-y)2+4xy ifadesinin degeri kactir? olduguna gére, x2+y? ifadesinin degeri kactir?

A) 10 B) 20 C) 25 D) 50 E) 100 A) 100 B) 84 C) 76 D) 64 E) 60
4. x=100, y=99 igin 8 X—y=7
(x+y)2-4xy X.y=5
ifadesinin degeri ? &
5 deri kagtir oldugyna gore, x*+y? ifadesinin dederi kactir?
A) 1 B) 4 C) 100 D) 199 E) 1992 A) 69 B) 59 C) 50 D) 49 E) 40
32
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9. X+y=4

X2+y2=10 -
olduguna gére, x.y carpiminin dederi kagtir?
B) 4 C)6 D)9

A)3 E) 12

10. X+-=6

olduguna gére, x2 + —1—2— ifadesinin degeri kagtir?
X

A) 36 B) 35 C) 34 D) 13 E) 12
11. a+2-6
a
. = a‘+a .
olduguna gbre, 5 ifadesinin dederi kagtir?
a
A) 36 B) 34 C) 32 D) 10 E) 8
12. m-— .i. =8
2m

olduguna gbre, m? + 4—15 ifadesinin degeri kaghr?
m

A) 65 B) 64 C) 63 D) 62 E) 61

13. Btyd=4
X+y=2
olduguna gére, x.y garpiminin dederi kagtir?

A) -2 B) C)% D)§ E)g

1
3

14. X+y=3
X.y=1

olduguna gore, x3+y? ifadesinin degeri kagtir?

A) 15 B) 18 C) 21 D) 24 E) 27

15. x-y=2J3
X.y=2

olduguna gére, x2+y? ifadesinin degeri kagtir?

A)8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

16. x2-y2=36
X-y=2
olduguna gdre, x.y carpiminin degeri kactir?

A) 18 B) 36 C) 48 D) 80 E) 100

D 2B 3E 4A 5D 6E 7C 8B

9-A

10-C  11-C 15-E 16D




POLINOMLAR TEST /14
.y
1. P(x)=12x* P(x)=x3-1
Q(x)=3x3 Q) =x2+x+1
olduguna gore, Pey bélimi asagidakilerden han- olduguna gére, Pey ifadesinin x=2009 icin deger;
Q(x) Q(x) _ !
gisidir? kactir?
A) 6x2 B) 4x3 C) 2x? D) 6x E) 4x A)2008 B)2006 C)2003 D)2800° E)290q:
2. P(x,y)=2xy?
2
2 6. -1 -4
Qxy)=xy (x-2)% -1
olduguna gére, w ifadesinin x=8, y=7 icin ifadesinin sadelestirilmig bigimi asa@idakilerden
o (x,y) hangisidir?
degeri kachir?
M14  B)16 )28  D)s6  E) 112 mEE2 gy X22 g xol ) x4 g X
X+1 X-1 X +1 X =1 X-2
3. P(x,y,2) =4x%y?z 7 2 ex®-4x-4
Q(x.y.2) =xy?z° x2-x-2
. . PXY.2) . . ifadesinin sadelestiriimig bigimi asagidakilerden
olduguna gére, m ifadesinin x=8, y=5, z=4 hangisidir?

igin degeri kactir?

A)8 B) 9

4, P(x)=x2-4
Qx)=2x-4

olduguna gébre, g%% ifadesinin x=2008 icin degeri

kactir?

A)1000 B) 1005

C) 18

C) 1010

D) 24 E) 36

D) 1200  E) 1500

Konu Kavrama Serisi
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X+1 B) X+2

C 2
X=2 X+1 )x+2,

Dx+1 Eyx-2

x2—4x +4
x2-4

ifadesinin sadelegtirilmis bigimi agagidakilerden
hangisidir?

1 1
——— B) ——
) X+2 ) X-2 )

X-2
X+2

=) X+2
X-2

D) X+4
X+2

LY LVTR TN R A A —

pOLINOMLAR TEST/ 14 l
. 6% + 4% |
9. xsayitaban ve x>3 olmak izere, 13. Pl 1
(132), ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden
(12), hangisidir?
ifadesinin 10 tabanindaki esiti asagidakilerden han-
gisidir? A) 6% B) 4 C) 3 D) 2 E) 1
pEE2 g XL gl Dyxe2 Bxet
X+3 X+2
x2~y2.x2+xy 14 2 . 9
10. x+y  x%~x% o X-3 3-x
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden
hangisidir? ) hangisidir?
Xty o x—y Xty xsy ‘_y A)x+9  B)x+3 C)x-3 D)x-9  E)1
bl & 2 C D g =L
A ST v B) 2 ) = ) = ) p
2 2
11. X o1 X +2x-8 15. [5+1]:(1'1)
X2 —3x+2 x2+5x+4 y X
ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden
hangisidir? ) ) hangisidir?
1 1 X y
x-2 x~1 X+4 X~2 AL B) ~ o % D) L E) 1
r7e 220 p E) 272
A B) X+1 X+1 ) X1 ) x-1 y X y x
12. P(Y)=(x2-y?) . (0C+xy+y?) 1 1
Q) =(-y). (xc+y) 16. ( x-;):( 1 ;)
olduguna gére P(x,y) ifadesinin sadelestirilmis bi- ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden
T Qx,y) : hangisidir?
¢imi agagidakilerden hangisidir?
X+1 X -1
A)x-y B)x+y C)xB+xy+y? D) xZ-xy+y2 E) 1 A)x+1  Bjx-1 Q) -~ D - B
1.E 2.4 3B 4B 5-A 6D 7-C 8-C 10-D 11-A 12-E 13-D 14-B i5-C 16-A




POLINOMLAR

TEST /1
1. “Bas katsayisi 1 olan, sabit olmayan iki polinomun car- 5. P)=x%+x2-12
gg:};rtilglmmde yazilamayan polinomiara asai polinom polinomunun kag garpant asal polinomdur?
Ormedin, x+1, x-2, x2+1, X2+x+1 polinomlar asal
polinomdur. A) 1 B)2 C)s D) 4 B)s
Buna gére, asagidakilerden hangisi asal polinom-
dur?
A) X2+x-2 B) X2+6x+5 C) x2+4x-5
D) X?+3x+2 E) x2+3x+3
6. P(x)=6x3
Q(x)=3x5
olduguna gbre, EBOB[P(x),Q(x)] aga@idakilerden
hangisidir?
A) 6x5 B) 3x5 C) 2x3 D) 3x3 E) ¢
2.  Asagidakilerden hangisi asal polinomdur?
A) X2 B)x?-4  C)x®+x D) x2-2x E) x2+5
7. Plxy)=x2y3
Qlxy)=2x%y
olduguna gére, EBOB[P(x,y),Q(x,y)] asafjidakiler-
‘ den hangisidir?
3. Asagudakilerden hangisi asal polinom dedgildir?
A)2xty  B)xy  C)x3y D) xy? E) 2x2y*
A) x2+4 B) x2+x+1 C) x2+2x+1
D) x2+2x+2 E) x2-x+3
8. P{x)=x. (x—2)2
Q)=x2. (x-2). (x~3)
olduguna gére, EBOB[P(x},Q(x)] asagidakilerden
4, P{x)=x*-5x2+4 hangisidir?
polinomunun kag carpani asal polinomdur?
A) x2-2x B) x2-3x C) x3-2x2
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 D) x3-3x2 E) X*-5x+6
" 36
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9 P(x)=x2-2x
Q(x)=x3-3x2+2x
olduguna gdére, EBOB[P(x),Q(x)] asadidakilerden
hangisidir?
B) x2+2x D) x®+x  E) x2-x

A) X2-2x C) x

10. P(x,y)=x-xy+y?
Qx,y) =xy3+x

olduguna gdére, EBOB[P(x,y),Q(x,y)] asagidakiler-
den hangisidir?

13. P(x,y)=xy
Q(x.y)=3xy
polinomlarinin EKOK u asagidakilerden hangisidir?
B) 3x2y? Dyx%y  E)xy

A) 3x2y C) xy?

14. P =(x—1)(x+3)2
Qx)=x.(x~1)2
polinomiarinin EKOK u asagidakilerden hangisidir?

B) (x—1)(x+3)?
D) x(x—1}{x+3)

A) (x=1)(x+3)
C) (x—1)2(x+3)?
E) x(x—1)3(x+3)2

A) 1 B) xy C) x-7 D) y+1 E) y2-y+1
0 15. P(x)=x2-3x+2
=x5-0x3+x2-9
11. P(x)=x3-9x3+x Q=3
Q=+ x+3 polinomiarimin EKOK u agagidakilerden hangisidir?
polinomiarinin EBOB u asadidakilerden hangisidir?
A) x-1 B) {(x-3)(x-2)(x—1)
2_ 2 C) x+8
Ay - dxrs R ) )x C) (x+3)(x-2){(x~1) D) (x+3)(x~2)(x~1)2
D) x+1 E) x2-x+1 E) (x-8)(x-2) (- 1)2
12 P(x)=4x2 16. P(x.y,2)=(x-y)2. (x-2)
Q(x)=6x3 Qx.y,2)=(y-x). (X—Z)z
= : poli EKOK u agagidakilerden hangisidir?
oldufuna gére, EKOK[P(x),Q(x)] asafidakilerden polinomlarinin gagid
hangisidir?
A) (x-y)(x-2) B) (y—x)(x-2) C) (y-x)3(x~2)?
A)2x2  B)y2x® Cy12x  Dy12x  E) 24x3 D) (x-y)(x-2)? E) (x~y)2(x~2)
'E 2E 3C 4D 5C 6D 7B 8A 9A 10A 11-B 12D 13-A 14E 15B 16C
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TEST/

1. Yandaki tablonun kutucuklarina
terimler yazilmistir. 2x | -x2] 4

Buna gére, asagidakilerden 2x2 | 3x2 [-6x2
hangisi yanhstir?

A) Birinci satirdaki terimlerin dereceleri farklidir.
B) Birinci siitundaki terimlerin katsayilar aynidir.
C) lkinci situndaki terimlerin dereceleri aynidir,
D) Ikinci satirdaki terimlerin katsayilan farkitdir.
E} Ikinci satirdaki terimlerin dereceleri farklidir.

2. P(x)=x2+ax+a+2
polinomu veriliyor.

P(x) in katsayilari toplami 11 olduguna gére, sabit
terimi kactir?

A) 2 B) 4 C)6 D)7 E)B

3. P(x) ve Q(x) birer polinomdur.
Px)=ax3+bx+cx+d
Q(x)=2x2+2bx+a+b+c
Px)=Q(x)

olduguna gére, d kactir?

A) 2 B) 4 C)s D)6 E) 8

4. P(x)=x%-x2+3x+3
Qx)=x5-3x2+x-3

olduguna gore, P(x)+Q(x) toplanu asagidakilerden
hangisidir? :

A) X*+x3-4x2+ 4% B) x*+x3-2x2+86

D) x*-4x2+4x+6

C) x*—-4x2+4x
E) x*+x3-4x2+2x-6

P(x).Q(x) carpim polinomunun derecesi 5 tir.

Buna gére, P(x?).Q%(x) carpim polinomunun dere.
cesi kacgtir? !

A) 40 B) 25 C) 20 D) 10 E)s

P{x) polinomunun derecesi 6, Q(x) polinomunun dere:
cesi 2 dir.

Buna gére, gﬂ polinomunun derecesi kactir?

)

A) 6 B) 5 C)4 D)3 )2

P(x)=2x5-3x2+5

polinomunun (x - x/§) ile béliimiinden kalan kagtir?

A) 50 B) 40 C) 32 D) 27 E) 23
P{x)=3x5-2x3+x+m—1

polinomunun 2x+2 ite béliiminden kalan 6 dir.

Buna gére, P(x) in sabit terimi kactir?

A) 13 B) 12 C) 10 D)9 E) 8

Konu Kavrama Serisi
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JAZILIYA HAZIRLIK TESTLERi

9 PX)=(x+5).Q(x)+x2-1
esitligi veriliyor.
Q(x) in katsayilari toplam 2 olduguna gére, P(x) in
(x—1) ile bélimiinden kalan kactir?

A5 B) 6 c)8 D) 12 E) 13

10. P(x)=x8~x2+3

polinomunun (x*-3) ile béliminden kalan kagtir?

A) 33 B) 27 C) 24 D) 18 E)9
11. P(x)=x2~2x2+ax+4

polinomu a nin hangi degeri igin (x+2) ile tam bo-

lGnar?

A) -6 B) -2 c)2 D) 4 E) 6
12. Px+1)=x3-2x+1

olduguna gbre, P(x) polinomunun (x+1) ile bdli-
miinden kalan kactir?

A) =11 B) -3 C) -2 D) -1 E) 1

13.

15.

16.

Asadidakilerden hangisi,
2x2y+2xy?
ifadesinin bir carpani degildir?

A) 2 B) x C)y D} xy

E) x-y

X(X +8)- 27
X(x-1-6

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden
hangisidir?

- -2
)x+9 )x—9 C)X3 D)x+9 E)X
X+2 X+2 X +2 X-—3 Xx-3
x LY
1_5 1-!
y X

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?

1 2xy \
B) —— =L D1 EBOo
A} x ) x—y ) x—y ]
. P{x)=x2+3x~10
Qx)=x-4

polinomlarinin EBOB u agagidakilerden hangisidir?

A) x+5 B) x-10 C) x-5 D) x-2 E) x+2

IIZ-C 3D 4A 5D 6C 7A 8E 9D 10B 11-A 12-B 13-E 14-A  15-E 16D
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1. Bir P(x) polinomunun derecesi 3 tir.

Buna gbre, P(x?) polinomunun derecesi kactir?

A) 3 B) 4 C)6 D) 8 E)9
2. P(x) sabit polinomdur.
P(1)=3m
P@)=m+12
olduguna gére, P(3) kactir?
A) 6 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20
3. P(x+1)=5x+4
olduguna gére, P(x-1) polinomu agagidakilerden
hangisidir?
A)Sx-1 B)5x-2 C)5x-3 D)6x-4 E)5x-6

4.  P(x) ve Q(x) birer polinomdur.
P(x)=3x?+(a-b)x+b+c
Q(x)=ax?+x+5
P(x)=Q(x)

olduguna gére, ¢ kactir?
A)3 B) 2 C) 1

D) ~1 E) -3

Konu Kavrama Serisi 42

P(x)=3x2-7x+2
QX)=-x2~x+5

olduguna gére, P(x)-Q(x) polinomu asagidakiley.
den hangisidir?

A) 2x2-8x+7 B) 2x2-6x-3
D) 4x2-6x-3

C) 4x2-8x—3
E) 4x2-6x+3

x*+3x2+2
x2+2

ifadesinin sadelestirilmis bigimi agadidakilerden
hangisidir?

A+l B)x®+1  C)x®+2 D) x2-2 E) x~1

P(x) polinomunun (x2-3x+2) ile béliminden kalan
7-x dir.

Buna gére, P(1) kactir?

A6 B)5 C)3 E) -1

P(x)+x.Q(x)=x*
esitligi veriliyor.

P(x) in (x~2) ile bélimiinden kalan & olduguna
gore, Q(x+2) nin sabit terimi kactir?

A) 6 B)5 C)2 D) -1 E) -2

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

yAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

TEST /2
9 (x-1).Px+2)=(x+1).Q(x-2) 13. Asagidakilerden hangisi,
esitligi veriliyor. P(x,y)=xy+2x_~2y—4
P(x) polinomunun (x~4) ile bdlimiinden kalan 12 polinomunun bir carpanidir?
olduguna gore, Q(x) polinomunun sabit terimi kag- .
ur? A) x+2 B) x-4 C) x-2 D) y-2 E) y+4
A)O B) 1 C)2 D)3 E)4
14 X% +y? +2xy - 16
) X+y+4
10. P(x)=x8+x5+3x2+2 y o o
| (x5-2) ile béliimiinden kalan asagida ifadesinin sadelesgtirilmis bigimi asagidakilerden
polinomunun (x* - hangisidir?
kilerden hangisidir? g
+y+4 B) x-y+4 C) x-y
A) 2x2+2x+4 B) 2x+3x+4 C) 3@+4 A) x+y —_— ) ey
D) 3x2+2x+2 E) 3x2+2x+4
15, x=55, y=33 icin,
2 2
11. (x+4). P(x)=x+mx+12 x2+§z+sy/2
X® 2%y +
g 6 i 2) ile boli- o
ﬂgﬁg:gakag{:;ef(azgﬁopo"nomunu" bor2) e ifadesinin degeri kactir?
A) O B) 1 C)2 D)5 E) 6 A1 B)2 C) 4 D)8 E) 16
16. P(x) =x%y2-x2y*
=x4 “+
12. Px+4)=1-x3 Qe =y bxy” o . i
(x-2) ile béli polinomiarinin EBOB u agagidakilerden hangisidir?
olduguna gdre, P(x) polinomunun (x-2) ile béla-
miinden kalan kactir?
A) x3y? B) xy(x-y) C) xy(x-+y)
2v2
A) 10 B)9 C)4 D) -4 E)-7 | D) x—y E)‘x Ve (x+y)
. 2p 3E 4A 5D 6B 7.A 8B 9EFE 10E 11-B 128 13-C 14D 15E 16-C
Konu Ka: Soric A2 10 QINTE MATEMATIZ CADET R AN A CT
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olduguna gére, X.P(x)+3.Q(x) polinomu agagidaki-
lerden hangisidir?

A) 3x2+4x+6 B) 3x2-4x+12

D) 3x2-2x+4

C) 3x2+6x+10
E) 3x2+4x+12

Konu Kavrama Serisi

YAZILIYA TEST /3
1. 5. P().Q(x) carpim palinomunun derecesi 7, P(xz).Q(x+1) ‘
carpim polinomunun derecesi 12 dir.
S Buna gére, P(x)~Q(x) fark polinomunun dereceg
X+21 0% kactir?
X+1 i
A)5 B)4 C)3 D)2 E) 4
2%X+1
Yukaridaki sekilde ig ige iki dikddrigen cizilmistir. Icteki
dikdrtgenin kenar uzunliuklar x ve (x+1) birim, distaki
dikdértgenin kenar uzunluklari (x+2) ve (2x+1) bi-
rimdir.
P(x)="Taral bdigenin alans”
olduguna gére, P(4) kagtir?
A) 20 B) 24 C)32 D) 34 E) 40
6. (x+3) .P(x)=3x2+mx+3
olduguna goére, P(-3) kactir?
A) -8 B) -10 C) -12 D) -14 E)-16
2. P(x)=(a-b).x>+(2a-12).x+b+1
polinomu sabit polinomdur.
Buna gére, P(10) kagtir?
A) 10 B) 7 C)6 D) 4 B |5
7. P(x)=x3+x+1
3. Sifirdan farkii tim reel sayilar icin, olduguna gére, P(1+P(x)) polinomunun (x-1) ile
: bélimiinden kalan kagtir?
x*+2x+3 a b ¢
: A) 70 B) 69 C) 65 D) 42 E) 21
olduguna gére, a.b+c ifadesinin degeri kactir?
Ay 7 B)6 C)5 D)4 E)3
4, P(x)=3x-2
QX)=2x+4 8. P)=axd+bx+2

polinomunun (x-1) ile béiiimiinden kalan 5 tir.

Buna gére, P(x) polinomunun (x+1) ile béliimanden
kalan kactir?

A)5 B) 3 C)1 D) ~1 E) -4

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

yAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

TEST/3

9 P(x)=x3+mx@+nx+4

polinomu (x?+2) ile tam béliinebildigine gére, m.n
garpimi kactir?

A) 8 B) 4 D) -4 E) -8

10. P(¥) ve Q(x) polinomlarinin (x+2) ile bdlimiinden
kalanlar sirasiyla 1 ve (~3) tir.

2.Px)+k.Qx)

polinomunun (x+2) ile béliimiinden kalan (-4) ol-
duguna gore, k kactir?

A) B B)3 C)2 D) -2 E)-3

11. P(2x)=x2-2

olduguna gére, P(x) polinomunun (x-6) ile béli-
miinden kalan kactir?

A) 34 B) 32

12, P(x)=x2

olduguna gobre, P(50)<a<P(51) kosulunu saglayan
kac farkh a dogal sayist vardir?

A) 101 B) 100 C) 99 D) 51 E) 50

13 X2 ~ Xy + 2% - 2y
. g
XT+ XY + 2%+ 2y

ifadesinin sadelestiriimig bicimi asagidakilerden

hangisidir?
X+y X+2 X-y D X+2 ) X—-y
A X-y B) X=y ) X+2 ) X+y X+y

14. abir tam sayidrr.

%% +2x-15
X+a
kesri sadelestirilebilir bir kesir olduguna gére, a nin
alabilecedi degerier toplami kagtir?

A} 5 B) 4 C)3 D)2 E)1
1 5 22x+1 -2
) 2452
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asadidakilerden
hangisidir?
Ay 1 B) 2%+1 C) 2%-1 D) 2%+ E) 2%
16. P(x)=x2+2x
Qx)=2x+4

polinomlarinin EKOK'u asagidakilerden hangisidir?

B) x2+4x
D) 2x2+4

C) 2x2+4x
E) 2x2+x

A) 2x+4

[10 2B sC aE 54 6a 7B 8D 98

10-C  11-E 12-B 13-E 14D 15C 16-C

Konu Kauvrama Serici
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

¢AZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

1. Bir P(x) polinomu hakkinda asagidaki bilgiler veriliyor.
l. Derecesi 1 dir.
Il. Bas katsayisi 3 tdr.
lIl. Kat sayilan toplami 8 dir.

Buna gére, P(x) polinomunun sabit terimi kachir?

A) 1 B) 2 C)3 D)5 E)s

2. P(ﬁjzxsﬂ
2

olduguna gore, P(x) polinomunun (2x41) ile bélG-
miinden kalan kactir?

A) 28 B) 27 C)9 D) -9 E) ~27

3. P(x)=x"+2+3 xn-1.1

polinomunun derecesi en kiiciik oldugunda bu poli-
nomun (x+2) ile bsliimiinden kalan kag olur?

A) -8 B) -6 C) -2 D) 8 E} 10

4. P(x)=x8-x+3

olduguna gére, P(x+5) polinomunun (x+5) ile boli-
miinden kalan kactir?

A) 123 B) 103 C) 23 D) 8 E)3

Konu Kavrama Serisi
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8.

TEST /4

P(x} ve Q(x) polinomlarmin (x~2) ile bélﬂmﬁnde“
kalanlar sirasiyla 3 ve 5 tir.

Buna gére, 4.P(x)+x.Q(x) polinomunun (x~2) il
béliiminden kalan kactir?

9 Asagidakilerden hangisi,
P(x)=x*-10x2+9
polinomunun bir garpan: degildir?

- 1 D) x+3 E) x+9
A) 27 B) 22 c)17 D) 15 B A)x-3  Bjx-1  C)x+ ) X )
Pix ~3) =X+2 10. Dordinci dereceden bir polinomun garpaniar
Q2-x) .

(xB+2x+4) ve (x2-2x+4) tir.

o

ifadesinin sadelegtirilmis bicimi asagidakilerden

hangisidir?
A1 B 2 o ¥ D)-¥ E) -1
y X X
14, P(x)=x%+5x2+4

polinomunun kac carpani asal polinomdur?

s A1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5
eqitigi verilyor. Polinomun katsayilari toplami (-21) olduguna gore,
P(x) polinomunun sabit terimi 20 olduguna gére, bas katsayisi kactir?
Q(x~1) polinomunun sabit terimi kactir?
A) -7 B) -3 C) -1 D) 1 E)2
A) 20 B) 15 C) 4 D) -4 E) -20
=
£
=
1=
i
15. P(x)=x2-1
Qx)=x2-4
polinomlarinin EKOK u agagidakilerden hangisidir?
11 P(x)=x3+4x2-5x+8 A) x*-5x2+4 B) x*+5x2+4 C) x*-3x2-4
=2 ) 2 2
Pr)=x+(@+2)x+2a oldujuna gére, P(x+1) polinomunun gift dereceli D) x*+3x2-4 E) x*+4x+3
polinomunun carpanlarindan biri (x+5) olduguna terimlerinin katsayilan toplam: kactir?
gdre, P(1) kactir?
A) 30 B) 24 C) 20 D) 15 E)12
A) 1 B) 3 C)5 D) 16 E)18
16. P)=x*+x2+m
12 o% _ g% Q) =x2+4x+3
Asagudakilerden hangisi, ) 3% _q =81 polinomlarinin EBOB u x+1 olduguna gére, m kag-
tir?
P(x)=x3-2x2-x+2 olduguna gbre, x kaghr? !
polinomunun bir carpamdir?
A5 B) 4 C)3 D)2 E) 1 A3 B)2 C) -1 D) -2 E)-3
A) x-2 B 2 3 31 i
) )Xz Cpxra DB+t E) e 1D 2A 3B 4E 5B 6C 7-E 8A 9E 10C 11D 12B 13C 14B 15A 16D
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I 10.SINIF MATEMATIK T 10.SINFF MATEMATIK,, : ﬁ(@%\)
l Konu Kavrama Serisi | Konu Kavrama Serist T o

YAZILIYA HAZIRLIK
TESTLERI

DEGERLENDIRME | Dogru | Yaniis | Bos | NET YAZILI DENEMELERE

Yaziliya Hazirlik Testi (1)

Yaziliya Hazirlik Testi (2)

Yazillya Hazirlik Testi (3)

Yaziliya Hazirlik Testi 4

TOPLAM
Yazili (1 -4)
Polinomlar
NOTLAR:

eRitim yaviniazry
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1. P(x) = 2x¥ — x3 -1

P(x) polinom olduguna gére, k nin alabilecedi de-
gerler toplami kagtir?

2. P(x—1)=2x2-ax+b
polinomu veriliyor.

P(x+1) polinomunun sabit terimi 4, P(2x) polinomu-
nun katsayilar toplami 6 olduguna gére, b kactir?

3. P{x)=-2x7—axb+x3--x

polinomunun (x3+1) ile bdlimiinden kalan (3-4x) !

olduguna gbre, a kagtir?

4, P{x)=(2k~8)x3+(n-+3)x2~ (m+1)x+k-n+m
polinomu sabit polinom ise P(2k) kagtir?

5. P{x polinomunun (x+2) ile bdlinmesiyle elde edilen
bolim Q(x), kalan 3 tiir. Q(x) polinomunun (x—1) ile
bolim(inden kalan 5 tir.

Buna gdre, P(x) polinomunun (x®+x-2) ile bdli-
minden kalani bulunuz?

6 X = % =243
olduguna gére, x°+ —):—3 toplaminin pozitif degey;
kactir?

7. X-2y+z=4

X24+4y2+7%=2
olduguna gbre, 2xy+2yz-xz kagtir?

8 243°% -1
2432 + 244

igleminin sonucu kagtir?

9 X2 - 2x~y? +2y
X+y-2

ifadesinin en sade hali nedir?

x®-8
(x*+17 - (2x +3)?

ifadesinin en sade hali nedir?

2x%-4x-4
2-x

10.

Konu Kavrama Serisi
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10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

yAZILI DENEMELER]

1.

YAZILI/ 2

P(3x+2) =x2-5x+4
olduguna gére, P(-4) kagtir?

2. P(x) ve Q(x) birer polinomdus.

x2-3x+2=0

olduguna gére, x* +;(47 toplami kaghir?

der[P(xa) .Q(X)]=1 1 7. x2~4x+y2—6y+13=0
derl 9X | - » olduguna gére, x.y carpimi kagtir?
P(x)
olduguna gére, P(x)+Q(x) polinomun derecesi kag-
tir?
8 X2 -y +2y—1
. ) X—y+1
P(2x+1)=2x2-4x+3
2. @x+1) * ifadesinin en sade hali nedir?
polinomu veriliyor.
P(x-2) polinomunun (x-1) ile béliimiinden kalan
kactir?
9. 2x2-5x+a=(x~3) (bx+c)
4. Uglincii dereceden P(x) polinomu (x+1), (x+2) ve esitlidini sadlayan a, b ve c degerlerine gére,
(x—a) ile tam bolinebiliyor. cx2+bx+a ifadesini garpanlanina ayiriniz?
P(x) polinomunun sabit terimi (~12), katsayilar top-
lami (~24) olduguna gére, P(2) kagtir?
10 X -3x-10 x*-2x
5, X=3~y x2-4 x3-5x?
oiduguna gére, x3+y*+3xy(x+y)~(x+y) ifadesinin ifadesinin en sade hali nedir?
esiti kactir?
K 51 -
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YAZILI DENEMELERIi

1. P(x—1)=2x2-x+10
olduguna gére, P(x+1) polinomunun esitini bulu-
nuz?

2. P(x)=3xa-2x2

polinomu veriliyor.
der[P2(x3)]=24
olduguna gére, P(2) kagtu?

3. P(-2) polinomu (x*+1) ile bélindiginde bolim f
(x3-2x) kalan (x-3) dr.

Buna gére, P(x) polinomunun (x-1) ile béliminden
kalan kactir?

4, P(x~1) polinomunun sabit terimi 2, P(x+1) polino-
munun katsayilar toplamt 5 olduguna gére, P(x)

polinomunun x?-x-2 ile béliminden kalam bulu-
nuz? '

5. mneR
m-n=23
m-n=2
olduguna gdre, m?+n? toplami kagtir?

Konu Kavrama Serisi 52

10.

X+-3—:4
X

olduguna gére, 2x—-§- ifadesinin pozitif deg,

kactir?

XP—y2 +2% -4y -3

ifadesini garpanlarina ayiriniz?

1+l

x3—3x2+3x——1' X
3x~3 x? -1

isleminin en sade hali nedir?

X2 -5x -6
x* +ax+12

ifadesi sadelesebildigine gére, a nin alabilecedi:
degerler toplami kagtir? :

aZx - b2y
a® —a’b’ - 2b¥

ifadesinin en sade hali nedir?

. yAZILI DENEMELERI

YAZILI/ 4

2a+10

1. P)=2x-x = -2

ifadesi bir polinom olduguna gére, a nin alabilecegi
degerler toplami kagtir?

2, Px)=(a-2)x3+2x2—(b+1)x+2
Qx)=(c~1)x*+3x3+(d+2)x?+2
polinomiar veriliyor.
P(x)=Q(x) olduguna gdre, a~b+c~d kagtir?

3. P(x) ve Q(x) polinomian arasinda,
2P(x—1) +4x =2
Q(x +2)

-4

bagintist veriliyor.

P(x+1) polinomunun (x-1) ile béliminden kalan 3 §
olduguna gére, Q(x) polinomunun (x-5) ile bola- fz

miinden kalan kaghir?

4, P(x)=5x5-x*+2x3—x+1

polinomunun (x2-1) ile bdlinmesiyle elde edilen bd-
I0m Q(x) tir.

Buna gore, Q(x) polinomunun x-1 ile boliimiinden
kalan a, sabit terimi b olduguna gore, a+b toplam
kactir?

5. P(x) polinomunun (x-1) ile béliminden kalan 2,
(x-+1) ile bélimiinden kalan (-4) olduguna gore,
B(x) polinomunun (x2-1) bélimiinden kalani bu-
lunuz?

10.

x—g=3
X

olduguna gore, x+3 toplaminin pozitif degeri
X

kactir?

1003.1001-998.1000

isleminin sonucu kagtir?

552 — 252
352 - 70.25 +25°

isleminin sonucu kactir?

x?-2x-8
X +mx+n

X+2 olduguna gore
X-2 g ’

ifadesinin sadelesmis sekli
n-m farki kactir?

(a-b)*(a-c)-(b-a)(c-a)’
a?-ba-ac+bec

ifadesinin en sade hali nedir?

TN QINDL AMATIAMATIN O/ T v antrrarnt oo W ey
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YAZILI
DENEMELERj

DEGERLENDIRME | Dogru Yanls | NOT
Yazih (1)

Yazili (2)

Yazih (3)

Yazili (4)

kartezyer

I 10.SINIF MATEMATIK

l Konu Kavrama Serisi

2. BOLUM
IKINCI DERECEDEN DENKLEMLER

Test (1 -2)
Carpanlara Ayirarak Denklem Cézme

Test (3)
Diskriminant Yardimi ile Denklem Cdzme

. Test (4) | ’
Iki ya da daha fazla Cebirsel Ifadenin Carpim: ve
- Yardimar Bilinmeyen Kullanilarak Céziilen Denklemler

Test (5)
Koklii ve Mutlak Degerli Denklemler

Test (6 - 8)
Kok-Katsayr Bagintilar
(Kokler Toplami ve Carpimi)

, Test (9)
Kokleri Verilen lkinci Dereceden Denklemi Kurma

kartezven

efitim vaviniars

efitim vayvimiars



IKINCI DERECEDEN DENKLEMLER

1. Asagidakilerden hangisi ikinci dereceden bir bilin-
meyenli denklemdir?

A) X+y=2 B) x24+y2=2

D) x2+x=2

C) x.y=2
E) x?+xy=2

2.  Asagidakilerden hangisi ikinci dereceden bir bilin-
meyenli denklem degildir?

A) X2+2x=0 B) y2-y-2=0 C) 22+1=0
D) 2-t=12 E) m3~m=0
3. X34 3540

ifadesi ikinci dereceden bir bilinmeyenlii denklem
olduguna gére, m kagtir?

A) -2 B) -1 c)o D) 1 E)2

4, (a+2)x3+ (a-2)x2+ax~5=0

ikinci dereceden bir bilinmeyenli denkiem olduguna
gore, a kagtir?

A) -2 B) -1

c)o D) 1 E) 2

Konu Kavrama Serisi 26

5. (3x~5). (2x+1)=0

denkleminin kéklerinin toplami kactir?

6. (x=1).(x+2). (x-4)=0

denkleminin kdklerinin toplami kactir?

A) -5 B) 1 C)3 D)4 E)s
7. 4x2=(

denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi- :

sidir?

AJ{0r B {2} O {-2} D){-22} F {}
8. x2=36

denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) {6} B){-6} C){06} D){-66} E){-6,0}

TEST /1

| ' ) T/1
iKINCL DERECEDEN DENKLEMLER TEST /
2=12 13. 3x2-9x=0
9. X - e - - - . '
kleminin kéklerinin carpimi kactir? denkleminin ¢6zim kiimesi agagidakilerden hangi-
den sidir? .
N1z B4 028 D -2 B -1z A {03} B){-30} ©){-33} D){-3} B){3}
2 pd
10. *2-9=0 14. x2+7x+10=0 o
inin ko ini kleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden hangi-
denkleminin koklerinin toplami kactir? :ic;rixr?e [«
pe o me @0 bre B A {25) B) {2.-5} C) {-25}
D) {-5-2} E) {-10,~1}
11. X2425=0
denkleminin ¢bziim kiimesi asafjidakilerden hangi- 15. X2+6x+9=0
sidir? denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
A){-85} B){8} O){-5y D){0} E{}
Ay {3} B){-38} C){-33} D) {-3,0} E){0}
12, x2+6x=0 16. X2-Bx+16=0
denkleminin ¢b6ziim kiimesi agadidakilerden hangi- denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir? sidir?
A){0.6} B){-6,0} C){-66} D){0} E){-6} A){-4.4} B){-22} C){04} D){4} E){-4}
D 2E 3B 4A 5C 6C 7-A 8D 9E 10C 11-E 12B 13-A 14D 15B 16D

10. SINIF MA]WA'HK SORU RANKASIM_,KQDLLKaur:ma Q st Flar 2
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iKINCi DERECEDEN DENKL EMLER

1. x2+4x-21=0

denkleminin ¢dziim kimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A {=7.3} B) {-3,7} C) {~7.-3} D) {37} E){0.3}

2. X2 X~30=0

denkleminin ¢éziim kimesi agaidakilerden hangi-
sidir?

A) {-3.10} B) {3,10} ©) {5,6} D) {-5,6} E){-6,5}

3. 2X2 4+ 7x+3=0

denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

4, 352+ 4x—4=0

d%qgeminin ¢dziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

5. 3x2+sx+5

Konu Kavrama Serisi 58

1
3

denkleminin ¢éziim kiimesj asadidakilerden hang~
i

sidir?

N 32 B (23} 0 (8-2) D)2} gy,

o g3x+4 1

denkleminin ¢6ziim kiimesi g i i
o G sl asagdidakilerden hang;.

A 1-4-2} B) {-42} C){-2.4} D) {-7-1} g n

X2-8x+15=0
denkleminin kékleri x, ve x, dir.

Buna gére, x,2+x,2 kagtr?

A) 8 B) 14 C) 25 D) 28 E) 34

®-10x+9=0

denkleminin kékleri X, ve x, dir.
Buna gére, \/?(:+,/x2 kactir?

A1 B) 3 C) 4 D) 10 E) 11

TEST /9

T CINITE MATIOAA ATRITS (o e et L R

{KINCI DERECEDEN DENKLEMLER

9 2x2-7x+6=0
denkleminin kdkleri x, ve x, dir.

X, <Xy olduguna gore, 2x, +x, kacghr?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)7

10. x2+4x-12=0
denkleminin kdkleri x, ve x, dir.

Buna gbre, x,2.x,+Xx,.x,? ifadesinin degeri kaghr?

A) 48 B) 24 C) 12 D) -24 E) -48

11. x2+ax+4=0
denkleminin koklerinden biri 1 olduguna gore, a
kactir?
A) -6 B) -5 C) -4 D) 4 E)5
12. X-2mx+m+5=0

denkieminin kdklerinden biri (-2) olduguna gére, m
kagtir?

11 9 7
A=z  B-z  O-¢ D1 E)2

13. X2+5x+m=0
denkleminin kéklerinden biri 3 tir.

Buna gore, denklemin diger koki kactir?

A) 8 B) 5 c)3 D) -5 E) -8

14. x2+ax+b=0

denkleminin kékleri x;=3 ve x,=4 olduguna gore,
a.b carpimimin degeri kagtir?

A) 96 B) 84 c)72 D) -84 E) -96

15. A

X+3

B. 2x+4 Cc
Yukandaki lcgende, [AB] L[BC], |AB]=(x+3) cm
|BC|=(2x+4) cm, A(AﬁC)=12 cm? dir.
Buna gore, x kactir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E) 6
16. A
x+4
X
B. X+2 C

Yukaridaki tiggende, [AB].L[BC], |AB|=x cm
|BC|=(x+2) cm, |AC|=(x+4) cm dir.
Buna gébre, x kagtir?

A) 3 B) 4 C) 6 D) 8 E) 10

A 2D 3B 4E 5C 6A 7E 8C 9D

10-A  11-B  12-B  13-E 14D 15-A 16-C
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IKINCI DERECEDEN DENKLEMLER

1. 252+ 7x+5=0

denkleminin diskriminanti kactir?

A) 89 B) 39 C) 29 D) 19 E)9
2. X2+ 4x+5=0

denkleminin diskriminant kagtir?

A)-12 B) -4 C)6 D) 17 E) 36
3. ax?+3x-2=0

denkleminin diskriminant 25 olduguna gbre, a kacg-

tr?

A) -4 B) -2 C)2 D)4 E) 16
4, x2+ax+a=0

denkleminin diskriminant 12 dir.

Buna gore, a yerine yazilabilecek degerlerin kiime-
si agagidakilerden hangisidir?

A) {-2,6} B){-62} C){26} D){24} E){4.6}
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5. Asagidaki denkiemlerden hangisini saglayan x ey

sayisi bulunamaz?

A) X2+2x+3=0 B) x2+3x+2=0
D) x2+2x~3=0

C) X2+3x-25g
E) x2-2x-3=0

6. Asagidaki denklemierden hangisinin iki farkii reg|
kdkii vardir?

iKiNCI DERECEDEN DENKLEMLER

9 2x2+5X+m

ifadesi tam kare olduguna gdére, m kactir?

25 25
25 C 3

A) 1 B) 16

10. m reel say! olmak Gzere,
p?+m.p+12=0

denkleminin kokleri cakigik olduguna gdre, m yeri-
ne yazilabilecek degerlerin kiimesi asagidakilerden

TEST /3
13. X2+4x+1=0
denkieminin géiﬂm kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
A {~2-4/3, =2+3}  B){2-4/3, 2+ 3}
C){3-22, 3+2J2} D) {-3-2.2, -3+22}
E) {~2, 2++/3}
14. m2+2m-5=0
denkleminin bliyiik kékii kactir?
A) VB +1 B) V6 -1 C) 261
D) V31 E) /3 +1
15. a2-8a+13=0
denkleminin kiiciik koki kaghir?
A 4+43 B) 2++/3 C)8-3
D) 4-43 E)2-4/3
16. X2+mx+n=0

denkleminin iki kath kdkii x, = x,=5 olduguna gbre,
m-+-n toplami kactir?

A) 35 B)25s  C)20 D) 15 E) 10

LE 2B 3C 4A 5A 6D 7B 8&C 9D 10E 11-E 12C 13-A 14B 15D 16D

A) B+2t+1=0 B) 2+5=0 C) 2= hangisidir?
D) 2-3t-2=0 E) 2+2t+3=0
A) {243} B) {4} C){-4, 4}
D) {~2V3, 23} E) {-4 3,43}
2 —
" =0 11. X2+2x+2=0
denkleminin reel kokii olmadigina gére, m igin asa- e . i asadidakilerden hangi-
Gidakilerden hangisi dogrudur? , denkleminin ¢6zim kiimesi agagi g
sidir?
e P 8<m . © 9zm AY{02} BY{2} O {-22y D{0} B){}
D) 9<m E) O<m<g
12. x? +23x +3 =0
denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
8. ax®+8x+2=0 sidir?
denkleminin birbirine esit iki reel kéki olduguna
gobre, a kactir?
: A {-33 B {V3} C{-V8 D{0} B{}
A2 B) 4 C)8 D) 16 E) 20
T CTIATIT® AL APIT R X A PTRET £ o v = —_. ,..._....._......__IL._, o
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 IKINCI DERECEDEN D

TEST /4
1. (2-4). (x?-3x+2)=0 XE+5x+d
5 =
dfar}kleminin ¢6ziim kiimesi asadidakilerden hangi- Xorax+s
sidir? denkleminin ¢6ziim kimesi agagidakilerden hangi
sidir? :
A) {-2,-1,1,2} B) {~-3~2,1,2} C) {-2,1,2,3}
D) {-2,1,2} E) {1,2} A {-4} B) {-4-1} C) {14
D) {1.3,4} E) {~4,-3-~1}
X2~5x+6 _
2. (2+3%) . (x2~4x+3) =0 X+p
denkleminin kéklerinin toplami kactir? denkleminin ¢dziim kiimesinin eleman sayist 1 dir.
Buna gére, p nin alabilecegdi degerler toplami kag-
A) -7 B) ~1 c)1 D) 4 E) 10 tr?
A -7 B) -5 C)3 D)5 E)y7
3. (x-+m). (x2~5x—24)=0 6
X == 0
denkleminin ¢6zm kimesi iki elemanli olduguna x-1
gore, m nin alabilecedi dederler toplami kagtir? denkleminin ¢dzim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) -5 B)-3 C) o D)2 E)5
A) {-2,3} B) {-32p C) {~3~1,2}
D) {-2-1,3} E}{}
2, —_
4, W =0
x“ -4

denkleminin ¢6ziim kiimesi asa§idakilerden hangi-
sidir?

A) {-1,6} B) {~6,1}
D) {-2,~1,1,6}

C) {-6,1,2}
E) {~6,~2,1,2}

x+£'-=5
X

esitligini saglayan x in alabilecegi degerler toplami

kactir?

A) -5 B) -3

C)2

D)3 E)5
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iKINCi DERECEDEN DENKLEMLER TEST /4
LA 13 X2—x)2-36=0
9 X x+1 12 ) o 3
. . . denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi- sidir?
sidir?
A) {-2.3} B) {-6~2} C) {2.6}
B) {-34 C){-1.3
A) {3,4} ) {-3.4} ) {-1.3} D) {-3,2} E) {~3,2,6}
D) {-4.3} E) {-4-1}
x3-5x2+4=0 1Y, 1
10. X 14. X+ +8- X+ +16=0
denkleminin ¢6ziim kiimesi asadidakilerden hangi- 1
sidir? olduguna gére, x* + — ifadesinin degeri kagtir?
X
A) {14} B) {~4,~1} C) {~1,1} A) 4 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18
D) {-2,2} E) {-2-1,1,2}
. 9-12.3*+27=0
11, Xi_Bx2-8=0 15 s
inin kéklerinin topl tir?
denkleminin ¢dzim kiimesi asagidakilerden hangi- denkleminin koklerinin toplam: kagtir
sidir?
- Ay 12 B) 9 C)6 D)3 E) 1
A) {1.9} B) {-9~1} C) {-3,3}
D) {~-3,-1,3} E) {~3~1,1,3}
16. 25%-4,5%-5=0
denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
12. X10-31x5-32=0 sidir?
denkleminin reel koklerinin toplami kactir?
A) {-1.5} B} {1.5} C) {0.5}
A).-1 B) 1 C)2 D) 3 E) 31 D) {0,1} E) {1}
@C 3A 4B 5A 6B 7-A 8E 9D 10E 11-C 12B 13A 14C 15D 16.E

10. SINIF MATEMATIK CADRIT ARz At - RKOnt Kot © ot ‘ e

AN O CTATIT AL AT R £ AT £V NINT T T A B TTY & £y
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IKINCI DERECEDEN DENKLEMLER

1. Vex+1=5

olduguna gére, x kactir?

A) 2 B) 3 C)8 D) 12 E)13
2. X—1=+/x+1

denkleminin ¢6zim kimesi aga@idakilerden hangi-

sidir?

A {03} B {-13} O {3} D{0} FE){-1}
3. x-3=vx2-7x+12

denkleminin ¢6zim kiimesi agagidakilerden hangi-

sidir?

A {3} B){0} ©){03} D){25} FE {35}
4. Uxt-2x =2

denkleminin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-

sidir?

A) {2,4} B) {~2,4} C) {~2,0}

D) {0,4} E) {0,2}
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TEST /5 i}(iNCi DERECEDEN DENKLEMLER TEST /5
VX+83-x=3 9. |x-3|=4 13. lx2—9|={?<+3[
denkleminin ¢oziim kiimesi asagjidakilerden hang;. denkieminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi- denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir? sidir? sidir?
A) {3} B){23} C©C){-8-2} D) {03} B {9,2} A {-1.7} B) {~7,1} C) {1.7} A) {2,4} B) {-3,4} C) {-3,2}
D) {-1,1} E) {-7~1} D) {2,3.4} E) {-8,2.4}
x-8J% =2 10. [x|+]2x| =6
denkieminin ¢dz(im kiimesi asagidakilerden hangj- denkleminin ¢6zim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir? sidir? 14. x.|x-2|=15
olduguna gdre, x kagtir?
A) {1.2} B) {-2,1} C) {~1,4} A) {-2} B) {0.2} C) {-2,3}
D) {2,4} E) {1.4} D) {~2,2} E) {-3,3} A) -5 B) -3 C)3 D)5 E) 15
1. |x~2]+|2-x]=10
denkleminin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangi- 15. x+3.|x|=12
x+Vx =6 sid-ir? denkleminin ¢bziim kiimesi asagidakilerden hangi-
H L, )
denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi- - sidir?
sidir? A) {3,7} B) {~7,3} C) {~-3,7}
- D} {-2,3} E) {-27} A) {3.6} B) {-6.3} C) {-6,4}
A) {~3,2} B) {-3,4} C) {4,9} D) {3} E) {-6}
D) {9} E) {4}
12, [x+5]=|2x-1]
denkleminin ¢oziim kimesi asadidakilerden hangi-
sidir? 16. X2+ x| =6
lxz +6-Bx =0 :iedl?gemmm ¢ozim kimesi asadidakilerden hangi-
denkleminin ¢dziim kimesi asagidakilerden hangi- A) {—i,s} B) {~-3.4} C) {—6. i}
sidir? 3 3
4 A) {0,2,3} B) {~3.3} C) {~2.2}
O} =43} 5 {5‘3} D) {~2,0,2} E) {~3-2,2,3}
A) {-3,2} B) {2,3} C) {-1.6} .0, ~2,2,
| B
P} 11,6} B 1.2} D 2c 3A 4B 5C 6E 7E 8B 9A 10-D  11-C  12-A 13-E 14D 15B 16-C
ALY VTR TIEN B 2 A v ————————————— . R R




IKINCI DERECEDEN DENKLEMILER TEST/
1. X2~7x+6=0 5. X2+12x+5=0
denkleminin kokleri X, ve x, dir. denkleminin kdklerinin aritmetik ortalamas; kagtyy |
Buna gore, x,+x, toplami kagtir?
A) -6 B) -5 C)——:— D)§ B g
A) =7 B) -6 C)s D)6 E)7 5
2. 2x2+6x-11=0
2 Oy Ao
denkleminin kdkleri x, ve x, dir. 6. 3x*-2x-1=0
Buna gére, x,+Xx, toplaminin degeri kagtr? denkleminin kSklerl x, ve x, dir.
Buna gére, x,.x, carpiminin degeri kactir?
11 11
A) -3 B) -2 Cy — D)3 E) —
6 2 2 1 1 2 3
A -2 B) - — C) — D) = g
) 3 ) 3 ) 3 ) 3 E) >
3.  m>4 olmak Gzere,
mx2+3mx+9=0 7 .
denkleminin kbkleri , ve x, dir. ' 2e-7x=0
. . denkleminin kéklerinin garpimi kagtir?
Buna gobre, X,+X, toplaminin degeri kagtir?
2
5 A) _I B)-= C)o D) 2 E) 7
A5 B-2 O-1 D-3 §-5 2 7 : 7 2
4. 3x2-10=0 8. X2+6x+4=0
denkleminin kdklerinin toplami kagtir? denkleminin koklerinin geometrik ortalamas: ka¢
tir?
10 3 1 10
A) —— B) ~— C)o D) — E) —
)3 )10 ) )3 ) 3 A) 6 B) 4 C) V6 D)2 E)1
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 giNCi DERECEDEN DENKLEMLER

TEST /6

9 xa-4+a.xX+1=0

denklemi x degiskenine bagl ikinci dereceden bir bilin-
meyenli denklemdir.

Buna gore, bu denklemin kdklerinin toplami kagtir?

A) B B) 1 C) -1 D) -4 E) -6
10 oX-3x4 =g
denkleminin kéklerinin carpimi kactir?
A) -8 B) -7 C) -1 D)1 E)y7
1 1
. e e =
1 X+4 * X~-5

denkleminin koklerinin toplam: kagtir?

13. L
x+a XxX+b

denkieminin kéklerinin carpimi kactir?

A) ab+a+b B) a+b-2
D) 2-a+b

C)a+b-ab
E) ab-a-b

14. X2+ 4x+2=0

denkleminin kokleri x, ve x, dir.

Buna gére, x,2.x,+x,.x,? ifadesinin degeri kagtir?

A) -8 B) -4 c)2 D) 4 E)8

15. 2x24-5x+2=0

denkleminin kdkleri x, ve x, dir.

Buna gére, (x,+2).(x,+2) ifadesinin degeri kagtir?

A)-19 B) -3 )1 D) 3 E) 19 A)--Z’- Bl -1 Qo D) % B 1
16. x2+3x~1=0
12, ;LQ- + X—:% =1 denkleminin kokleri x, ve x, dir.
denkleminin kaklerinin toplam: kagtir? Buna gére, x,2+x,? ifadesinin degeri kactir?
A) -4 B) -2 ) 2 D) 4 £) 6 A)-11 B)-7 05 D)7 E) 11
LE 2.4 3-D 4-C 5-A 6-B 7-C 8-D 9-E 10-B 11-D 12-B 13-E 14-A 15-C 16-E

10. SINIF MATEMATIK SOR[ RaNKAS . Konu Kavrama Serisi
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IKINCI DERECEDEN DENKILEMIER

TEST/

1. x2+10x+5=0
denklerninin kOkleri x, ve x, dir.

Buna gore, x,(1+x,)+x,(1+x,) ifadesinin degeri
kactir?

A) -10 B) -5 0o D) 10 E) 20

2. X2+ 8x—4=0

denkleminin kokleri x, ve x, dir.

Buna gore, —):—+—1— ifadesinin degeri kactir?

1 Xz
1
A -4 B} -2 C) ) D) 1 E)2
3. *X2+4x~3=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
.. 1 1
Buna gore, + ifadesini deri ?
g Tix, e esinin dederi kactir
nN-2 B-1 o-1+ pl gy
2 3
4. X24+6x+2=0

denkleminin kokleri x, ve x, dir.

Buna gore, [14_&}(“‘&) “ifadesinin dederi
X2 X1

kaghir?

A) 36 B) 18 C)9 D) -18 E) -36
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X24+5x+1=0

denkleminin kokleri x, ve x, dir.

Xy Xy S
Buna gére, —x’ +~-X2 ifadesinin degeri kagtir?
2 1

M2 B 05 D)—Q—:— E) 23

X2-8x+4=0
denkleminin kokleri x; ve x, dir.
Buna gore, \/x_1 + X, ifadesinin degeri kactir?

A) 14 B) 12 C)2 D) 243 E)4

ax®-6x-7=0
denkleminin kdkleri x, ve x, dir.
'x,+x2=2

olduguna gore, a kactir?

A)3 B)2 C)1 D)

~Nio
o
[I- IS

mx?—(3m-5)x—4=0
denkleminin kdkleri x, ve x, dir.
Xy +Xy=—2
olduduna gére, m kacgtir?

A -1 B —-:- ) 1 D) £)4

Wi

iNCi DERECEDEN DENKLEMLER

9 X2+mx4+m-1=0
denkleminin koklerinin aritmetik ortalamas: 3 tir.

Buna gbre, m kactir?

A) -7 B) -6 C)-5 D) 6 E)7

10. Asa@idaki denklemlerden hangisinin kdklerinin top-

13. X2+10x+m=0
denkieminin kdklerinin geometrik ortalamasi 2 dir.
Buna gore, m kagtir?

A) 4 By 2 C)1 D) -2 E) -4

14. x2+a.x+2a=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.

X, +Xy+ X%, X, =5

lami sifirdir?
olduguna gore, a kactir?
A) X2+2%+1=0 B) x2-2x-5=0 C) x2-9=0
3 5
D) x2+2x=0 E) 3x—x2=0 A) -5 B) -3 C) 5 D) 3 E)5
15. X2+8x+m=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
1. X2+ (M-3)x—4=0 L
X, X
denkleminin simetrik iki kokdl olduguna gére, m o
kactir? olduguna goére, m kagtir?
A) -4 B) -3 C) -2 D)3 E) 4 A) -4 B) -2 C)1 D)2 E) 4
16. Xx2+mx—4=0
12. X+ (2m+6)x+m+2=0 denkleminin kokleri x, ve x, dir.
denkleminin simetrik iki kokil vardir. x=1). (xp=1)=1
Buna gbre, koklerinden pozitif olani kactir? olduduna gére, m kactir?
Ay s B) 4 C)3 D)2 E) 1 A)2 B)3 C)4 D)5 E) 6
I——————.

¢ 2E 3D 4B 5A 6D 7A 8C 9B

10-C 7 11-D 12-E 13-A 14-A 15-B 16-C

10 CIAHE MATEMATIL CATIIT T ARTIZACLH iy
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iKINCI DERECEDEN DENKLEMILER | TEST/3

TEST /8

jKINCI DERECEDEN DENKLEMLER

13. Xx2+2x+3m=0
denkleminin sifirdan farkl kékieri m ve n dir.
Buna gore, m kactir?

A) -5 B) -3 C) -2 D) 3 E)5

14. x2+ax+b=0 denkleminin kokleri 2 ve m,
x2-ax+c=0 denkleminin kokleri 5 ve n dir.
Buna gdre, m+n toplamt kactir?

A) -10 B) -7 C)-3 D) 3 E) 7

15. x2+ax+b=0 denkleminin kdkleri 2 ve m,

x2+cx+d=0 denkleminin kokleri 3 ve (—~m) dir.
Buna gore, a+c toplami kagtir?

A5 B) 4 c) 1 D) -1 E) -5

16. x2+ax+b=0 denkleminin kdkleri 2 ve m,

x2+9x+d=0 denkleminin kokleri -1 ve m dir.

Buna gore, % oram kachr?

A2 B)

(ST

o) —% D) -1 E)-2

: EZ-D 3¢ 4D 5A 6B 7B 8C 9D 10D 11-A 12-A 13-A 14B 15-E 16-E

1. X4 mx-2=0 5. XP—Bx+m=0 9 X2+3x+2p=0
denkleminin kékleri x, ve x, dir. denkleminin kdklerinden biri digerinin 2 katidir. denkleminin sifirdan farkh kokleri p ve q dur.
l+_1__- 3 Buna gbre, m kactir? Buna gore, q kactir?
Xp X -
olduguna gére, m kagtir? A) 8 B) 6 C)4 D)2 B A) -5 B) -4 C) -1 D)2 E) 5
3 3
A) -6 B) -= C) -
) ) 5 ) 5 D)3 E)6
6. X+ mx-27 =0 .
x2—-(m+3)x+1=0
2. X2+ax—2=0 denkieminin kdklerinden biri digerinin karesidir. 10. - ( . : . -
denkleminin kokleri x, ve x, dir. Buna gére, m kactir? denkleminin kokderl m ve n dir
: Buna gore, n kactir?
X+ L 1
PRI
Xy A) -9 B) -6 C) -3 D)3 E)g A -1 B) 0 c) 2 D)3 E) 4
olduguna gore, a kagtir? -
A) -2 B) 1 C)—;— D) 1 E) 2
7. X2—8x+m=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir. 11. X2+ (3-p)x+2=0
. B .
3. XP-+dx+a=0 X,2-X,2=16 denkleminin kdkleri p ve q dur.
denkieminin kokleri x, ve x, dir. olduguna gére, m kagtir? Buna gore, q kactir?
Xy—Xy=2
olduguna gdre, a kagtir? A) 18 B) 15 C) 10 D) 8 E)2 A) -3 B) -2 C) -1 D)1 E)3
5 7
A) 2 B) — C L
) ) 5 ) 3 D) 5 E) 4
8. 2x3-3x+a=0
4. et DX =0 denkleminin kékleri x, ve x, dir. 12 X2—-2mx+3n=0
denkleminin kékleri x, ve x, dir. NET 5 denkleminin sifirdan farkli kdkleri m ve n dir.
1 ==
25, —x =1 27 q | Buna gbre, m+n kagtir?
§ ) olduguna gébre, a kactir? 2
olduguna gore, m kagtir?
A) 6 B) 4 C) 243 D)3 E) B
1 1
A) -2 B) -1 0o D) 1 E)2 AL Bl; 01 D g E) 2
Konu Kavrama Serisi 70 : . Ko
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IKINCI DERECEDEN D - TEST /g KIN Ci DERECEDEN DENKLEMLER
1. okleri ikinci Sklari e '
glcc)ia:irllefd;: ﬁa%la;.‘sil:i(il:?m dereceden denklem aga- 5. Kakleri 2 ve (-2) olan ikinci dereceden denklgy, - 9. Kokleri J3-1ve Y3+1 olan ikinci dereceden 13. X2+5x+4=0
g : agadidakilerden hangisidir? denklem asagidakilerden hangisidir? denklerninin kékleri x. ve x. dir ]
1 2 )
A) X2+2x+4=0 B) X2+ 4x+2=0 C) 2 - 2 4 Ao : B Buna gére, kokleri x1-¥-2 ve x,+2 olan ikinci derece-
D) 52 : ) ) ¥*+6x+8=0 A) X-4x-4=0 B)x*-4x+4=0  C) X2“2X+2='0 A) x2+/3x+2 =0 B) x2+ 3x+4 =0 den denklem asagidakilerden hangisidir?
)E-Bxt6=0  B)x-6x+8=0 D) x2-4=0 E) x2+4=0 C) x2-2Bx+4 =0 D) x®~2 J3x+2 =0
E) x2+2+/3x+2 =0 A) X2+x+2=0 B) x24+x-2=0 C) x2-2x-1=0
D) x2-3x+2=0 E) x2-5x-2=0
2. Kokleri (-3) ve 1 olan ikinci dereceden denklem 6. Kokleri 2+V2 J2 I 10. Kéklerinden biri 1+ 2 olan rasyonel katsayil ikin- 14. x2+4x+2=0
asadidakilerden handisidir? : oxer 2+v2 ve 2-v2 olan ikinci dereceden ci dereceden denklem asagidakilerden hangisidir? denkleminin kdkleri x, ve x, dir
sagidakilerden hangisidir? denklem agagidakilerden hangisidir? . e
Buna gore, kokleri X;—2 ve %,~2 olan ikinci derece-
A) X2-2x+3=0 B) x2+2x+3=0 C) x2+2x~3=0 A) X2 +4x+2 =0 B) x?— 4x 42 =0 A) X2 —2x+1=0 B) x2-x+2 =0 den denklem agadidakilerden hangisidir?
2_ Oy = 2 v - _ 2, _
D) x*-2x-3=0 E) x2-x-3=0 C)x2-2x+2=0 D) %2 +2x— V3 <0 C) x®-2x-1=0 D) x?+2x-1=0 ) ) )
E) x® - 4y3x +2 0 E) x2-2x+2 =0 A) x2—-8x+14=0 B) x2+8x+14=0 C) x2~14=0
D) x2-8=0 E) x2+8x—2=0
11. Kéklerinden biri 4-/3 olan rasyonel katsayl ikin- 15. ¥2+3x-5=0
ci dereceden denklem agagidakilerden hangisidir? denkleminin kakleri x, ve x, dir
3.  Kokleri (~3) ve (-2) olan ikinci dereceden denklem ; ) |
asagidakilerden hangisidir? 7. ki kath kékil x=2 olan ikinci dereceden denklem Buna gbre, kokleri 2x, ve 2x, olan ikinci dereceden
asagidakilerden hangisidir? A X2—4x+7=0 B) x2-4x-7=0  C) x2~8x-7=0 denklem asagidakilerden hangisidir?
A) x2-3x+2=0 B) x2-x+6=0 o) 2 D) x?-8x+13=0 E) x2+8x-13=0
- = XE-X+B= X*—X—-6=0
D) X*—-5x+6=0 E) x2+5x+6=0 A) XB-4x+4=0 B) x®+4x+4=0 C) X2+2x+4=0 A) x2-3x-10=0 B) x2+10x-3=0 C) x2-20x~6=0
D) x2+2x+2=0 E) x2-2x+4=0 D) x2-6x-20=0 E) x2+6x-20=0
12, Kokleri x, ve x, olan ikinci dereceden denklemin kok- 16. *B+3x+1=0
leri arasinda, denkleminin kdkleri x, ve x, dir.
(% +%=8)2+ (x,.X,—1)2=0 1 1
. . . . Buna gore, kékleri — ve — olan ikinci dereceden
bagintisi bulunduguna gére, bu denklem asagida- X4 Xy
S . . ; s . . faigin
4. gaoll((illendo veh3 Oliim. :‘q:c; dereceden denklem agagj- 8.  Birbirine esit iki kdkii x=—3 olan ikinci dereceden kilerden hangisidir? denklem asagidakilerden hangisidir?
erden hangisidir? denklem asagidakilerden hangisidir? :
‘ A) X24+3x+1=0 B) x?~3x~1=0 C) x2-3x+1=0 A) %2-3x~2=0 B) x2+x~3=0 C) x?~x-3=0
2_ gy |y
A) x*-3x=0 B) x*+3x=0 C) x?-x-3=0 A) X2+ 6x4+9=0 B) x2—-6x-+9=0 C) x2—3x+9=0 D) x2-6x-1=0 E) x2-6x+2=0 D) x2+3x+1=0 E) x2-3x+1=0
21y 3= 2_q.
D) x2+x~3=0 E) x*-3=0 D) x2+3x~9=0 E) x2-3x-3=0
'E 2C 3E 4A 5D 6B 7-A 8A 9D 10C 11D 12-C 13-B 14B 15-E  16-D
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TEST/1

1. X2+6x+5=0

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) {1.5} B) {2,3} C){-5-1} D) {-5,1} E) {-2,3}

2. X+ (m-1)x+m+7=0
denkleminin kdéklerinden biri 2 dir.
Buna gére, m kagtir?
A) -4

B) -3 C) 1 D) 2

3. X34+ mx—6=0

denkiemi x degiskenine badl ikinci dereceden denk-
lemdir.

Buna gére, bu denklemin bilyiik kékii kagtir?

A) 6 B)5 C)1 D) ~1 E)-8

4, (x~my). (x+3m)=0

denkleminin kéklerinin toplami (~6) olduguna gére,
kdklerinin garpimi kagtir?

A)36  B)27 C)-27 D)-36

E) -81

X2+5x+m=0

denkleminin reel kokii olmadigina gbre, m nin ala.
bilecedi en kiiciik tam sayr degeri kaghir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 B8

(+1). (x2~4)=0

denkleminin ¢6zim kiimesi asagidakilerden hangi:
sidir?

A) {-2,-1,1,2} B) {~2,-1,1} C) {-1,12}
D) {-1.2} £) {~2,2}
4
Xt —=
X

denkleminin ¢6z(m kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) {-4,-1}
D) {1,5}

B) {-5,1}
E) {1,4}

C) {-4,5}

x4-7x2-18=0

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) {-8,3}
D) {-3,~2,2,3}

B) {2.9} C) {23}
E) {-3,~v2,2,3}
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TLERI

yAZILIYA HAZIRLIK
'9 x+11=x-1 13. X2 +ax-4=0
denkleminin ¢éz{m kiimesi agagidakilerden hangi- denkleminin kokleri x, ve x, dir.
sidir? X, (xg+1)=2
olduguna gobre, a kagtir?
A) {~2.5} B) {-5,2} 0 {-2.1}
o B ol 14 16 32
B) — C) - — D) -6 E) - —
A)6 ) 3 ) 3 ) ) 5
14. ax?+bx-2b=0
10. xe-1]=x] denkieminin kéklerinin toplami 3 olduguna gére,
denkleminin kag farkli reel kéka vardir? kéklerinin garpimi kagtir?
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)s A) -6 B)-f’- C)__Q_ 0)9 B 6
2 3 2
15. x2+ax+b=0
11 1 X denkleminin kdkleri 1 ve m,
. — =
X x+1 X2+ (4-a)x+C=0
denkleminin kokler carpimi kactir? denkleminin kaKleri (~2) ve n dir.
v Buna gére, m+n toplami kactir?
A) -2 B) -1 C)~% D) 1 E)2
A) -4 B) -3 C)-2 D)2 E)4
16. Koékleri arasinda
12. X2+3mx+m=0 X=X, =5 ve 2X,+X,=4
denkleminin kokleri x, ve x, dir. ba@intilart bulunan ikinci dereceden denklem aga-
1 1 gidakilerden hangisidir?
Buna gére, — +— ifadesinin degeri kagtir?
X1 X
A) XP—5x+6=0 B) x2—x+6=0 C) x2-2x~6=0
A -3  B-1 0 _% D) % E)3 D) x2-x-6=0 E) x2+x-6=0
EZ—B 3C 4C 5D 6E 7E 8A 9E 10D 11-B 12-A 13-C 14E 15B 16D
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST /2
1. 2x2-3x—-2=0 5. X+ (a2+a-6)x—9=0
d%r_:k?leminin ¢0zim kiimesi asagidakilerden hangi- denkleminin simetrik iki reel kdki vardr.
sidir?
Buna gdre, a nin alabilecegi degerler kiimesi asag;.
dakilerden hangisidir?
A {11 B) {—12} C){ L } ‘
' 2' 2' A) {-2.3} B) {23} C){-3-2} D) {3,5} E) {-39
D) {-1.2} E) {3,1}
3
2. X2—Bx+2=0
T . 6. (x2-2x-3). (x@+6x+5)=0
denkleminin kiiciik kokd asagidakilerden hangisi- .
dir? denkieminin en biyiilk koki, en kiiciik kokinden
kac fazladir?
A)3+2J7 B)2++7 C)3-6 A) 8 B) 6 C)4 D) 3 E)2
D)2-6 E)3-7
3. X2+mx+n=0 2. ) 3
7. X Tx+1n-x2+x.1:
denkleminin kdkleri 2 ve 3 tir. Lo T
i denkleminin ¢ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
Buna gére, m.n carpimi kactir? sidir?
A) =30 B)-256 C)-24 D)25  E)30 A) {1,3} B} {1,4} C) {-1,1,2,3}
D) {~2-1,0,1} E) {~3~1,0,1}
4, mx2--6x+1=0
8. 4-10.2*+16=0

denkleminin birbirinden farkl iki reel kok( vardir.
Buna gére, m nin en biiyiik tam sayt degeri kactir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

denkleminin ¢oziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A){2.8} B) {12} C){38} D){1,3} E) {03}
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HAZIRLIK TESTLERI

YAZILIYA

TEST /2

9 [3-1]=]x~1] 13. X2+ 2x+k=0
denkleminin ¢6ziim kiimesi kag¢ elemanlhidir? denkleminin kokleri x, ve x, dir.
(1) (KT 1)=-4
A1 B)2 C)3 D) 4 B)5 olduguna gére, k kactir?
A) -7 B) -4 C)-3 D)2 E)3
14, x2+bx+ec=0
2D\ 2a (x2 oy DY 2
10. (2% (E-x=2)"=0 denklemi ile
olduguna goére, x kagtir? NP Bx—d=0
denkleminin ¢ozim kimeleri esittir.
A -1 B) 0 o1 D)2 E)3 Buna gore, b+c toplami kactir?
A) n B) S C)3 D)2 E) 1
€2 2 2 2
23
z
oot
B
a-h
e
15. X2+ax+b=0
11. LI N denkleminin kakleri 2 ve m,
x+4 x+5 30
o X2+Cx-b=0
denkleminin koklerinin toplami kagtir?
denkleminin kokleri -1 ve n dir.
m
dre, — 2
A) -20 B) -9 C) -1 D)9 E) 10 Buna gore, n orant kactir?
A)l B) 1 C)g D)2 - E) 4
2 2
12. {a+2)x%+ (b~3)x*+ax?+2bx+1=0 16. Kéklerinin aritmetik ortalamasr 3, geometrik ortala-
denklemi x degiskenine bagdh ikinci dereceden bir masi 2 olan ikinci dereceden denklem asagidakiler-
denkiemdir. den hangisidir?

Buna gore, bu denklemin koklerinin toplarm kagtir?

A) 4 B) 3 c) 1 D) -2 E)-3

A) R-6x+4=0  B)x2+6x+4=0  C) x2-3x+4=0

D) x2-3x+2=0 E) x2+3x+2=0

E 2E 3A 4C 5E 6A 7D 8D 9C 10D 11-B 12B 13-C 14E 15A 16-A
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST/3
1. #:A—B tanim birebir ve drten fonksiyondur. 5. ax?+2x+a-6=0
S(A)=x2+5x~20 denkieminin ¢6ziim kiimesi {1,b} olduguna gbre g
§(B)=3%—5 kactir?
olduguna gére, s(A)+s(B) toplami kactir?
A) -2 B) -1 01 D1 g
A) 2 B) 4 C) 6 D) 8 E) 10 3
2. x2+6x+2=0 6. X2 +3x-4 0
denkleminin biyiik kdkiiniin kiiciik kékiine orani x? +3x
kactir? denkleminin koklerinin toplami kactir?
A)3+7 B) 37 C)7-347 A) -6 B) -4 C)-3 D)2 B)s
D) 8-37 E)8-47
2 1
3. ax® +bx+—=0
a
denkleminin ¢6zim kimesi tek elemanlidir.
. 7. XX X2 4x+1 =12
Buna g6re, b nin alabilecegi degerler kiimesi asagi-
dakilerden hangisidir? denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
' sidir?
A) {-2} B) {~1} C) {2} A {12} B
D) {-1,1} E) {~2.2} ) {1.2} B){-21} C){-3,-2} D){-3,1} E){-3}
4, Va2x? +mx +22 =0
denkleminin birbirine esit iki reel koka vardir.
Buna goére, m nin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden 8. 3 %2 +2x+19 =3
hangisidir?
denkieminin ¢éziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
A) {-4,4} B) {-2,2} C) {~ 2,2} ,
D) {2} E) {4} A) {24} B){-24} C){-4-2} D){-42} E) {2}
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9.

10.

11.

12,

JAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

TEST /3

|x}.|x+1]|=6

denkleminin ¢6ziim kiimesi asadidakilerden hangi-
sidir?

A) {3} B {2} ©) {23} D){-23} E){-3,2}

1 1 1

X x+2 4

denkleminin kdkler toplami kactir?

C)2

X24+4x—1=0

denkieminin kkieri x, ve x, dir.

Buna gébre, /-)-(1—+—)—;— ifadesinin esiti agagidakiler-
1 Xz

den hangisidir?

A) 243 B) 24/2 C)2 D)V2 B

ax?+12x-+a+6=0

denkleminin koklerinin carpimi 3 olduguna gore,
denkleminin koklerinin toplami kagtir?

A) -4 B) -2 C)o D) 2 E) 4

13.

14.

15.

16.

XP-7x+m=0
denkleminin kokleri ardisik iki dogal sayidir.
Buna gére, m kagtir? .

A) 14 B) 12 C)7

D) 4 E)3

X2+m.nx+4=0

denkleminin kékleri m ve n olduguna gére, m+n
toplami kactir?

A) -4 E) 4

X+ax+b=0

denkleminin kdklerinden biri 4,
X2+cx+d=0

denkleminin kéklerinden biri -1 dir.

Bu iki denklemin diger kokleri esit olduguna gére,
a-c farki kactir?

A) -7 B) -6 C)-5 D) -4 E) -3

X3+2x-3=0
denkleminin kékleri x, ve x, dir.

Kékleri x,.x, ve X,+X, olan ikinci dereceden denk-
lem agagidakilerden hangisidir?

A) 2+2x+3=0  B)x-3x+2=0

D) x2-5x+6=0

C) x2-5x-6=0
E) x2+5x+6=0

@D 3-E 4.A 5-A 6-C 7-B 8-D 9-E 10-E 11-C 12:A 13-B 14-A 15-C 16-E
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ESITSIZLIKLER TEST/;
1. 3x+6>0 5. (x+4)3<0 _
esitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi- esitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hang;
sidir? sidir? o
A) (0,9) B) (3,) C) (2,) A) (~=~4] B) (+=,4) C) (~eog)
D) (~2,e9) E) (-3,%) D) (4,0) E) [-4,e)
6. (3x~-1)2008>0
2. -X+2<0 Mmoo
esitsizliginin ¢6zim kimesi agagidakilerden hang;.
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi- sidir?
sidir?
1 1
A 2.) B) -2, O) (o] m{ﬁ apaﬂ O
D) (~==.2) E) (2,9) D) R { 1] A
3/ ) %ﬁ
3. (x+3)2>0
e L . 3 . 3 (x+1)(x+3)<0
esitsizliginin ¢6zim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir? esitsizliginin ¢oziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
A) (0,9) B) {~3,e) C) [-3,=) A (31 B
DR E) R-{-3} ) -3,-1) ) [-3.-1] ONLE
D) (1.3) E) (~8,)
4. (4-x)2<0 (x-1){4-x>0
esitsizliginin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangi- esitsizliginin ¢620m kiimesi asagidakilerden hang®
sidir? sidir?
A) [4.) B) (~=,4) C) (~e,4] A) (~e2,1) B) (1,4) C) (41
D) {4} E) R—{4} D) (1,9) E) (4,50) ‘

ESITSIZLIKLER TEST/1 |
9. ~2x(x-2)20 13. (2-%)2. (x+5)<0
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi- esitsizliginin ¢6zim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir? sidir?
A) (=~2] B) [-2,0] G [o.2] A) (~eo,~5] B) [-5.2] C) (~eo-5]u{2}
D) (===,0) E) [2.=) D) (2e=ju{-5} E) [2.)
10. Asagidakilerden hangisi, 14. 27X (3~9)<0
X(x—2)(x+3)>0 egitsizliinin ¢bziim kiimesi agagidakilerden hangi-
esitsizliginin ¢6ziim araliklarindan biridir? sidir? :
003 B) (~oe,2 C) 23
A) (coom3) B) [-3.0) C) 0.2) A) (-=3) 2 ) (-=.2) » ) 23)
D) (-3.2) E) @) D) -32) ) @)
—v\4 3
11. (x=2)(3=x) (x+1) (x—4) <0 15. (4-x)%. (x-3)<0
esitsizliginin ¢bz{m araliklarindan biri asagidakiler- e%ff'x’zhgmm gozim kiimesi agagidakilerden hangi-
den hangisidir? Stdire
A) (~e2,0) B) (-1,2) C) (1.4) A) (oo, 3] {4} B) [4,) C) [3.4]
-4,3 E) (~,3
D) (341 E) [4,) D) 4] ) Ee=3)
12. (x~3)(x~5)2>0 16. (@x-1)(x-2) <0
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi agadidakilerden hangi- egitsizliginin ¢éziim kiimesindeki tam sayi deger-
sidir? lerinin carpim kaghir?
A) (3,0)-{5} B) (5,=) C) (3,09) A) 1 B) 1 )1 D) 2 E) 4
D) (3.5) E) [3.5) 4 2
@-A 3E 4D 5C 6E 7B 8B 9C 10E 11.E 12A 13C 14B 15A 16D
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esitsizliginin ¢éziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

esitsizligini saglayan x in tam sayi degerlerinin top-
lami kactir?

A) O B) 3 C)4 D) 5 E) 6

x2<2x

5. X2-2x-8<0
egitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidaki
Soter sadidakilerden hangi.
A) [_214] B) (—'N,~2) C) (-oo 2)
D) -2,4) E) (4,)
6. X2-12x+11<0

2_y.
9. 2x2-x—-3<0

egitsizliginin ¢ozim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

10. x2+6x+6<0

TEST /2
13. XE-x+1>0
esitsizliginin ¢dzlim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
AR B@ C1,1) D) (1= E) (1)
14. XR+4x+a>0

esitsizligi her x reel sayi degeri igin saglandigina
gbre, a yerine yazilabilecek en kiciik tam sayt

FUY COTATIES AL A FETNR L A FTVT Y ot e o7 LG gy

esitsizligini saglayan x in tam sayi degerleriniy esitsizliginin ¢dziim kiimesi agagidakilerden hangi- kactir?
toplami kagtir? sidir?
A =0 B02 O @) D) 2o B ] A1 B) 2 C)3 D)4 E)5
- M8 Bl22  C)3 D44 Eg A V3.3) B) (-2+3.23)
C) (V3-v2.J3+2) D) (-2/3,2++/3)
E) (-3-V3,-3+V3)
15. f(x)=x2-2x+a
fonksiyonunun gorinti kiimesindeki en kiiclik eleman
2__ _ .
itsi l‘)f' 2120 X2 <3x+4 5 dir.
esitsizligini saglayan x in en biiyiik i P 11. x2-8x-+16<0 5 i i ficii

degeri kagtir? €n buyuk negatif tam sayi esitsizligini sadlayan x in en kiiciik tam sayi dederi Buna gore, a yerine yazilabilecek en kligllk tam say!

kactir? vi deg egitsizliginin ¢6z0m kimesi agagidakilerden hangi- kagtir?

sidir?
A) -5 B) -4 C)-3 D) -2 E) _1 A) 5 B) 6 )7 D)8 E)9
) ) A) 4 B)3 0)2 D) 1 B0 N Bl O L4 04 DR ) ) ! ) )
i2. x2+6x+920 16. 568 <(0,2)%8
25-x2 s o . N . .

- x>0 . esitsizliginin ¢6zim kiimesi agagidakilerden hangi- esitsizligini saglayan x in en biyiik tam sayr degeri

Ss:;sllrz;hgml saglayan x in kag tane tam say: degeri Karesi, kendisinin 20 fazlasindan kiigiik olan kag sidir? kachtir?

: tane tam sayi vardir?
o AR B (33 O3~ DE= BHO N2 B C) -1 D-2  B-3
11 B) 10 )9 D) 8 E)6
A) 12 B) 11 C) 10 D)9 8
) Bl E 2B 3B 4C 5D 6E 7E 8E 9D 10E 11-A 12A 13-A 14E 15B 16B
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ESITSIZLIKLER

TEST /3

VI degey

1. (X+2) (x—4)>0 (3x-5)3. (x-5)5<0
e§i§sizli§inin ¢dziim kimesi agadidakilerden hangi- esitsizligini sadlayan x in en kiicilk tam sa
sidir? kactir?
A) (-2,4) B) (~4,2) C) (2,4)

D) {—ee,~4) U (2,00) E) (—eo,~2) U (4,00)

2. (x—6){x+3)<0
esitsizligini sadlayan x in tam sayi degerleri kac
tanedir?
A3 B) 6 C)7 D) 8 E) 9
3. (x+4) (5-%)(x-1)2>0

esitsizligini saglayan x in tam sayi degerierinin top-
lami kactir?

A2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

4. (x-3)12. (x—5)20

A) S B) 4 03 D) 2 B

X3.(3-x).(x+2)<0
esitsizlidi agagidaki araliklarin hangisinde saglaniry

A) [-o=,-2] B) -2.1) ©) 03

D} (2,=) E) [3,09)

~(x+2)3. (x=1)220

esitsizliginin ¢6ziim kilmesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (-2.1) B) (~e=-2]
D) {~eo—2] {1}

C) (~eoi-2)
E) (~eo, 1) {2}

(x+1)(2x-3)>0

egitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

: E@iTSiZLiKLER

TEST /3

9. a<0<b olmak zere,
(2x+a)(x+b)<0

esitsizliginin ¢c6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

10. (x+2)(x-5)<-6
esitsizliginin ¢6zim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
A) (-2.5) B) (-4.1) C) (1.4)
D) [-1.4) E) (-1,4)

11. m=0 olmak Gzere,
mx2+mx+3=0
denkleminin reel kdki yoktur.

Buna gore, m kag farkli tam say: degeri alir?

A9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13

12. m=0 olmak tizere,
mx2+6x+1>0
esitsizligi her x reel say! degeri icin dogrudur.

Buna gobre, m nin alabilecedi en kiiciik tam say: de-

13. Bir konfeksiyoncu, (3x+4) TL ye mal ettidi bir elbiseyi
(x2~5x+19) TL ye-satabilmigtir.

Konfeksiyoncu bu aligveristen zarar ettigine gore, x
in alabilecegi tam sayi degeri kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 £)6
14, [x+1]<3
esitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) (-4,2) B) (-2,2) C) (-4.1)
D) {~4,e9) E) (~=,2)
15. |x—4]|=x-4
denkleminin ¢oziim kiimesi asadidakilerden hangi-
sidir?
A} (4,0) B) [4.°) C) [-4.4]
D) (-4.4) E) (~e=4]
16. [X2~6x+5| =-x2+6x-5
denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) (===1) B) (1.5) C) [1.8]

D) [-6.-1] E) [629)

» - e . ~ G i 9
esitsizligini saglayan birbirinden farkli en kiiciik iki 3 3 geri kagtir?
tam sayi degerinin toplami kagtlr?b A) {:‘1' E] B) (-ee,-1) C) (- e, “2-]
: A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12
D)F,w R4 8 ) ) ) ) )
A7 B) 8 c)9 D) 11 E) 13 2 ‘2
) 1E 2p 3B 4B 5D 6E 7D 8&E
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ESITSIZLIKLER TEST /4
X+1
Q —
1. X+5 = X+2 <0
egitsizliginin ¢6z{im kiimesi agagidakilerden hangi- esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangj.
sidir? sidir?
A) [-5-1] B) (-e,1) C) (-1,%9) A) (-2,0) B) (~=,0) C) (o)
D) -5.-1) E) (1,5) D) (-=0,~2)(0,0)

3x-6
<0
2. X+2 (x—2)(x—3)>0
esitsizliinin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi- X+4
sidir? esitsizligi agagidaki araliklanin hangisinde saglanir?
A) (-2,2) B) (-2,3) C) (2.=) A) (Fe-4) B) (-4.2) C) 43
D) [-2,2] E) (-2,2) D) (2,3) E) (2,0)
3 <0
. X—3" X+3 0
5 S
esitsizliginin ¢ozlim kiimesi asagidakilerden hangi- (x-4)
sidir? egitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) (-=,3] B) [3.=) C) (0.3)
D) (~==,3) E) (-3,0) A) (~eo,~8) B) (~==~3] C) -34)
X
4, 20
4-x F(x-3)
esitsizliginin ¢c6zlim kiimesi asagidakilerden hangi- 6-x
sidir? esgitsizligini saglayan x in en biyiik tam sayi degeri
kactir?
A)[04) B) (~=,0) C) (0.4
D) (-4,0) E) (0,%) A)6 B) 5 C)4 D)3 E)2
P 90
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E) (-=,0) U (2,00)

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI |

i

ESITSIZLIKLER

TEST /4
(Xx=4) (x+4) x2 -4
9. =) (k1) 13. 210
esitsizligini saglayan x in kag farkh tam say! degeri esitsizliginin goziim kiimesi asagidakilerden hangi-
vardir? sidir? ’
A2 B)3 C)4 D)6 B)7 A) (-2,2) B) (-2~1)u(1.2) C) [-2.2]
D) (-2,1) E) (Feo,-2) U (2,00)
-1 0
10 (x+1)3.(x—2)2<O 14. X2 +x-6
’ x-1 - esitsizliginin ¢bziim kiimesi asagidakilerden hangi-
egitsizligini saglayan x in kag farkh tam sayl degeri sidir?
vardir?
A) (-2,3) B) (1,6) C) (-1,8)
A1 B)2 C)y3 D) 4 E)5 D) 2.3) E) (-3,2)
&)
b g
.,"_‘,-2
27 -x3
15. >0
11 _xx8) (x4 x® - 32
x-1 esitsizliinin ¢bziim kiimesi asagidakilerden hangi-
esitsizligini saglayan x in alabilecegi farkl tam sayi sidir?
degerleri toplami kagtir?
A) (+=,2) B) (-=.3) C) (2,3)
Ay =12 B) -10 C) -7 D) -6 E) -3 D) (3:) E) (—0,2) U (3.
2% 4
- 16. T2
12. (3 x)(4+x)>O 3% . q
X esgitsizliginin ¢dz0m kiimesi agagidakilerden hangi-
esitsizlidi asagidaki araliklarin hangisinde saglanir? sidir?
A) (~eo,-4) B) (-4,0) C} (0,) A} (0.2) B) (0.2] C) (2:=)
D) (3,9) E) (-4.3) D) +1.2) E} [2,)
D 2E 3D 4A 5D 6B 7B 8B 9-C 10-C 11-E 12-A 13-A 14-E 15C 16-El
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ESITSIZLIKLER TEST /5
1 2 A .
-0 =2
1. ) (x=3) 5. e
egitsizligini saglayan x in alabilecegi tam sayr de- esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hang;.
derlerinin toplam: kagtir? sidir?
A) 2 B) 3 C)5 D) 6 E)7 AR B) [-1,0] C) R~{01)
D) R-{0} E) &
-2
e e ¢
2. (x-9)(x+9) 6. 1 1o
egitsizliginin ¢dzim kiimesi agagidakilerden hangi- XTEx X
sidir? esitsizliginin ¢coziim kiimesi agadidakilerden hangi.
sidir?
A) (-3,3) B) -2,3) C) (-3.2)u(3,)
A) (~e0~2]U(~1,0 B) [-2~1)u(0,=
D) (3,) E) (~o0,-3) ) ( JU-1,0) ) [ ) (0,0)
C) (meei=1)u(0,) D) (-2,~1)
E) (-2,0)-{-1}
2
3. Xrx=12,
X +Xx-6 2
s s a _ L R X" +ax+6
esitsizliginin ¢6ziim araliklarindan biri agagidakiler- 7. ——>0
den hangisidir? X" +x+2
egitsizligi her x reel say! degeri igin saglandidina
gére, a yerine kag tane tam say dederi yazilabilir?
A) {==,-3) B) [-3.2] 0 23
D) [2.) B) 3,) A9 B) 8 c) 6 D)5 E) 4
7 a X4 -4
4. (2x—6)".(x +5) <0 8. - <0
(x~ 1)100 =

egitsizliginin ¢dziim kiimesi asadidakilerden hangi-
sidir?
A) (-5.3) B) (-5.) - 0) (-5, 1)ui8,e]

D) [-5,3] E) [-5.3]-{1}

esgitsizlidinin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (-2-Yu(l2) B) (~e~2) u(2, 8)
C) (~=o~2) U(=11) D) (-v2,-1) u(i, \R)
E) (V2,1 u(v2,9)

Konu Kavrama Serisi
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10. SINIF MATEMATIK SORU BANKAS!

ESITSIZLIKLER

TEST/5
[x|-5 9
%% <0 =
9. [x|-3 13. =3
esitsizligini saglayan x in kag tane tam sayi degeri esitsiziiginin ¢bziim kiimesi agsagidakilerden hangi-
vardir? sidir?
A) 2 B)3 C)4 D) 5 E)6 A) (-3,3)-{0} B) (0.3) C) {=e2,=8) L (3,e0)
D) -3,3) E) (—ee,~3)u(0,3)
|x-2]
et 2 0
10. X+2 1 1
esitsizliginin ¢6zim kiimesi agsagidakilerden hangi- 14. X+3 z X
sidir? esitsizlifjinin ¢dzim kilmesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) (-2.2) B) (+=-2) C) (-2,9)
D) [-2,%) E) (oo, —2)12,09) A} (0.3) B) -3,0) C) [-3.0]
D) (-3.3) E) {~o0,-8)(0,)
11 | x-1]-2 <0
' [ x+3] 10 o
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi- 15. Xx=1
sidir? esitsizlidinin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) (-3,1] B) [-1,3] C) (-3, 1)w(2.39)
Dy (-1.3) E) (-1.3)u{-3} A) (=,6) B) (-1.6) C) (-6,-1)
D) (1.6) E) (6:)
12. IR
x+1 x+1 12
e s - . o . . i6 X+1>—
egitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi- - X
sidir? esitsizligini saglayan negatif tam sayi degerlerinin
toplami kagtir?
A) -1,0) B) (0.1) C) 1.1
D) (~oo,~1)(1,59) E) (-1,1] A) -9 B) -6 C) -4 D) -3 E) -1
E 2A 3E 4E 5D 6A 7-A 8D 9C 10C 11-B 12C 13E 14B 15D 16-B
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ESITSIZLIKLER TEST/¢ | pSITSIZLIKLER TEST /6
—19
1. 3<x<10 5. X2+2x+3>0 9 4m2-4m(m-1)>0 13. 1<x2<9
~1<x<6 X2—3%-10<0 m-1_, esitsizliginin ¢6zim kiimesi asagidakilerden hangi-
et T, . . . idir?
Egg;zzsliugif;stemlnln ¢Ozim kiimesi asagdidakilerden esitsizlik sisteminin ¢dziim kiimesi agagldakilerden sitsizlik rsri]steminin coziim kiimesi asagidakilerden sidir?
: hangisidir? ' e
’ hangisidir? A) (1,3] B) (-13] 0) [-3.3)
A) (-1,10) B) (-1,3) C) (3.6) AR B) (-2,5) 0 -2-Nugey A ) B) (0.1 O (19 D) (-3,-1)u(1,3) E) [-3-1)u(1,3]
D) (6,10) E) {4,5} D) (-3,5) E)@ 100, (14
D) =0utie) B (-300(31)
x+5
2 N 6 X2_4x-5<0 10- ;‘+_§>0 14, X<x2<16
Oy <1 X2<x X:3 <0 :ggf’i’zliginin ¢oziim kiimesi asagidakilerden hangi-
e R _ . ~ . esitsizlik sisteminin ¢dziim kiimesi g i )
ﬁzgg;zslilgif;stemlnln ¢ozim kiimesi asagidakilerden hangisidir? ¢ es! agagidakilerden esitsizlik sisteminin ¢6zlim kiimesi asadidakilerden
' hangisidir? A) (-4,4) B) (-44)-{0}  C)(-44-{01}
A) 1,0 oo _ D) -4.0)u(1.4) E) (0.1)
A1) B2 C(1.2 DI B01] 4 )U“;) Bl C=m)uls) - O 1ol A) 2,0) B) (-5,-3) C) (-3.2)
(-1.5) E) [0,1 ’ ' '
: D) (ree~-5) L (-2,0) E) (-5-3)u(-2,0)
1. m2-3m-4<0
3. x2-9<0 x2-4<0 " m-8<0 15 - .)i%<.4<d:x e .
%<0 x2-9>0 ieo :iggf;zllgmm ¢o6zim kiimesi asagidakilerden hangi-
esitsizlik sisteminin ¢éziim kimesindeki tam savi e§itsi‘zl‘ik_sisteminin ¢6ziim kimesi agagidakilerden e Ll - . . .
degerlerinin carpimi kagtir? y hangisidir? zggziizli'gif;Stem'"'" ¢ozim kimesi agagidakilerden o .
! A) (-2,0) ) (1.2) ) -2,2)
D) (2.4) E) -1.2)
- _ AR B) [-2,2 5
A -3 B) -2 oo D)2 E)6 0 s ) -2.2] _ ©) -3-2]u[23) A) (=oo-1) U (4,29) B) (-1,1)U(3.4) C)(1.3)
—e0,~3) U (3,09
) /o D) (-1.4) E) (-1.3)u{d,0)
. 12 5<2-x<7 1
. - . X<—<2
115 4p>0 36-4m=0 esitsizliginin ¢bziim kiimesi asagidakilerden hangi- 16 X
oo 5., sidir? esitsizligini saglayan x in en biiyiik tam say: degeri
n? m kagtir?
esitsizlik sisteminin ¢6zim kiimesi asagidakil itsizlik si ini sag tici
hangisidir? sagidakilerden zggts':f)hk sistemini saglayan en kiiciik tam sayi A) (3,5) B) (3,7) C) (-5,-3)
D) (-7,~3) E) (-5,3) A) -3 B) -2 C) -1 D) 1 E)2
A)(04) B)(-=4) C)(04] D) (1,4) E) (4 A) -3 B) -2 C) -1 i
) ) D& B9 | [ic 2p 3D 4A 5B 6E 7E 8B 9B 10A 11.C 12C 13E 14D 158 168
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x3.§(x) 20 y=f(x)

ESITSIZLIKLER | TEST/7 | gsiTSIZLIKLER TEST /7
1.  Sekilde denklemi Ay 5.  Sekilde y=f(x) AY 6. Sekide y=x* yo 10. Sekilde y=f(x) AY @
= .S =X =f(x
y=1(x) olan paraboliin 2 fonksiyonunun y=tx) fonksiyonunun y . fonksiyonunun y
grafigi verilmistir. / \ , grafigi verilmigtir. \ ...... L N / grafigi verilmistir. grafigi verilmistir.
Buna gére, 3 - 3 ox Buna gére, _2 o — Tﬁx : Buna gére, X Buna gére, -1 /O oy
asagidakilerden / \ f(x) =1 esitsizliginin y<x? esitsizliginin (%) <0 /
hangisi yanhstir? y=1x) ¢oziim kimesi ¢dziim kiimesi (x~2)
agagidakilerden hangi segenekte egitsizliginin
A) §{(3)=0 B) f(0)=2 C) f(-1)<0 hangisidir? dogru gdsterilmistir? ¢dziim kiimesi asadidakilerden hangisidir?
D) f(-4)<0 E) f(4)<0
) {(-4) ) #(4) A) (-2,3) B) (-2,0) C) (3. A oot B 12 o 22
D) (0,3] E) [-2,3] ' A Ay B) Ay ) (=2,-1) , .
. D) {~ee1) E) (2.)
2. Sekilde denkiemi AY 6.  Sekide y=(x) Ay /
y=1(x) olan paraboliin fonksiyonunun % >X
grafigi verilmistir. e
grafigi verilmigtir.
Buna gére “2/ N\ "
gore, 5 B-X Buna gore,
(%) >0 esitsizliginin
6ziim kiimesi 1513 /—2 C) Ay D) Ay
gozt y=f(x) esitsizliginin - o
agagidakilerden ¢éziim kiimesi ‘ 11, Sekilde y=f(x) Ay
hangisidir? asagidakilerden hangisidir? . fonksiyonunun
X et >X
rafigi verilmistir.
A) -2,1) B) (~e=,~2) C) (1,e9) A) [0.3] B) [-2,3] C) {-2,] grafig S \ //\3
) ' ' S = Buna gore, 1T B>X
D) [-2,1] E) (~0,~2) U(1,50) = D) (reom2) U B.es) E) -23)-{1} I

E
7. Sekide y=f(x) y ‘ ) I esitsizliginin
fa ksi y=f(x) ¢oziim kiimesi asagidakilerden hangisidir?
‘onksiyonunun =
3. Sekilde denklemi AY slyonunun
. y=F(x) grafigi verilmigtir.
y={(x) olan parabolln Buna gére . ey T X A) (0,3) B) -1,0)u{3} C) [-8,)
gi verilmigtir. ’ D) [0.3]u{-1 E) [-1,3
graifgi verimisti y>1(x) esitsizliginin ) [0.8]u{-1} ) [-1.3]
Buna gébre, L . H
L ~IVTo 3 P> X ¢Ozim kimesi
f(x) <0 esitsizliginin . . . L
hangi segenekte dogru gosterilmistir?
¢oziim kiimesi
asaidakilerden hangisidir? A) Ay B) Ay

A) (-1,3) B) [3,%%) C) (~oo,~1]U[3,9) \ ; / \ /
D) [-1,3] E) {~eo~1) U (3,) X k .

\ o \J - 12. Sekilde y=x2 ve y=x Ay

y=x2
fonksiyonlannin
C) N D) Ay 9. Sekilde y=f(x) Ay grafikleri veritmistir.
4. Sekilde y=f(x) nY , fonksiyonunun Tarali bblgeyi
fonksiyonunun ‘ Y=t \ B / grafigi verilmistir. y=Ff(x) ifade eden >x
grafigi verilmistir. /\ / : X N % Buna gére, "5 S ! S ox esitsizlik sistemi
Buna gére, "? S \1 X : e Sy \/ x.f(x)<0 hangi segenekte y=x
f(x) >0 esitsizliginin esitsizliginin dogru gosterilmistir?
¢bziim kiimesi E) y ¢bziim aralklarindan
asagidakilerden N ; biri agagidakilerden hangisidir? A) y=x2 B) y<x? C) y<x?
hangisidir? i % y>x y<x y>x
X A) (~o0,-2) B) (-2.3) ) (0.1) D) y=2x2 E) y2x?

A) (-2,1) B) (1,) C) (-2,0)U(1,00) { ------- D) (-2,0) E) (3,) y=x y=x

D 2e) B 2=)-0) S f e 2-A 3D 4E 5.E 6B 7.C 8-A 9D 10-B 11-D 12-E]
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ESITSIZLIKLER

A S

ESITSIZLIKLER

TEST /8
1. x2+41x-43=0 5. 3x2-41=0 g. m=—2olmak lzere, 13. X3+3mx+m-5=0
denkleminin reel kokleri x, ve x, dir. denkleminin kokleri x, ve x, dir. (M+2)x2+2mx+1=0 denkleminin reel kokleri x, ve x, dir.
Buna gbre, asagidakilerden hangisi dogrudur? Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur? denkleminin reel kokleri x, ve x, dir. X, <0<x,
) 0<x,<x, x,1>%,
Ay 0<x; <%, B) x;<x,<0 C) 0<x=X, A 0<x,<x B) X; <x,<0 C) O<x=x, olduguna gdre, m hangi araliktadir? olduguna gére, m hangi araliktadir?
D) x,<0<x, E) x,<0<x, D) x,<0<x, E) x,<0<x,
X< X, | >x X, | =x [ %, | >x
Il <xe Pal>% al=x TR A) (-2,0) B) (-2,-1) C) (2:) A) (-==.5) B) (0.5) C) (-=0)
D) (0,) E) (~oo,-2) D) (1.5) E) (5,%)
6. ax?+bx+c=0 s m
2. x2-20%+18=0 denklominin katsavilan arasind 1 14, X¥ rmx+ -+ 3=0
L ) enkleminin katsayilan arasinda 10. e sy t0m_m? =0
denkleminin kdkleri x, ve x, dir. a<O<b<c 4 denkleminin reel kokleri x, ve x, dir.
Buna gére, asagidakilerden hangisi dogrudur? bagintist vardir. denkleminin kokleri x, ve x, dir. x,<0<x,
Bu denklemin k&kleri x, ve x, olduguna gére, agaj. 0<x,<X, Ix,] <x,
A )](;(<}O<<X)2(2 B) %, <xp<0 C) 0<x <, dakilerden hangisi dogrudur? olduguna goére, m kag farkli tam say dederi alabilir? olduguna gére, m hangi araliktadir?
1
E} x,=x,<0
11>% X 1=, A A) (-12,0) B) |- oo 2 YA
D) x,<0<x, E) x,<0<x, = 4 8
1 1 N o, - oo
1%, ]>%, I%,] <%, ;g? D) {~e,-12) E} (12, =)
g
90
11. x2+2mx+m=0
3. 3x2-17x-11=0 denkleminin kokleri x, ve x, dir. .
denkleminin kdkleri i 15. m=-5 olmak iizere,
enkleminin kokleri x, ve x, dir. X <x.<0
B . s1dakilerden handisi dodrudur? 7. x2+4x+m=0 1<% (m+5)x2+10mx+m-3=0
una gore, asagidakilerden hangisi dogrudur? o : olduguna gdre, m yerine yazilabilecek en_kiciik - L .
denkleminin kokleri x, ve x; dir. tam say1 katir? E— denkieminin reel kokleri x, ve x, dir.
A) x,<0<x, B) x,<x,<0 C) 0<x;<x%, X <0<x, X, <0<x,
% 1>%, olduguna goére, m icin asagidakilerden hangisi A1 B) 2 0)3 D) 4 E)5 %, >,
dogrudur?
D) x,<0<x, E) x;=x, olduguna gbre, m hangi araliktadir?
[x;] <%,
A) m<0 B) m>0 C) 4>m
D) (-e=,-5) E) (3,9
12. X2+ (m-4)x—3=0
denkleminin reel kdkleri x, ve x, dir.
4. 532+ 17x=0 8.  m=0 olmak Gzere, X, <0<X, 16 40
.. P . . 2 oo P X, | =1X
denkleminin kdkleri x, ve x, dir. mx°-2mx+m-3=0 . Ixi1=1%| denkleminin rasyonel iki kékii olduguna gbre, m
Buna gore, asafidakilerden hangisi dogrudur? denkleminin zit igaretli iki reel kokd olduguna gore, | olduguna gére, m kaghir? kac farkli dogal say1 degeri alir?
m nin alabilecedi tam say1 degerlerinin toplam kag-
tir?
A) x,<0<x, B) 0<x,<X, C) x,<x,<0 Ay -1 B) O Ciy1 D)3 E)4 A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6
D) X, +%,=0 E) %,.%,=0 A1 B) 2 03 D)6 B7 i
. £ 2Cc 3D 4E 5D 6E 7A 8C 9B 10-A 11-B 12E 13B 14D 15C 16-A
98 —— — -
Konu Kavrama Serisi 10. SINIF MATEMATIK SORU BANKAS! Konu Kavrama Serisi Q0 10. SINIF MATEMATIK SORU RANKASI




T 10.SINIF MATEMATIK

]\ 10.SINIF MATEMATIK
) I Konu Kavrama Serisi

, Konu Kavrama Serisi

3.BOLUM
ESITSIZLIKLER
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Test (1) Esitsiziikler

Test (2) Esitsizlikler

Test (3) Esitsizlikler

Test (4) Esitsizlikler

Test (5) Esitsizlikler

Test (1 - 3)
Esitsizlikler

Test (6) Esitsizlikler

Test (7) Esitsizlikler

(
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

TEST /1
x-3
1. 3x-10<x+6 5.  Karesi, kendisinin 12 fazlasindan kiigiik olan tam 9 10 13. X+2
teoggt;izmllif:(i;;rtllrgbzﬁm kimesindeki dogal sayilarin i?:lézrg:r? %‘C;—I‘:ggﬂ k, en bilyigi b ise b~k fark;. :?di:f;zliginin ¢dzim kilmesi asagidakilerden hangi- egitsizligi a§a§|déki araliklarin hangisinde saglamr?
A) (1,=) B)(-2,1) C)(-38,-2) D){(-1,2) E)(0.3)
A) 10 B) 15 C)28 D)3  E)45 A8 B) 7 C)s D)3 B) 1 A) (3-1) B) (1.3] C) [1.3]
D) (e =3} (1,9) E} (o0, 1) L (3,00)
X
0
14. —3
X-5 <0
6. 0O<a<b<c olmak Gzere, Xx~1
2. (Bx+12)2>0 (ax—b)(ax—~¢)<0 10 X2 4x—D <0 :zi{:;iizsliigifgsteminin ¢bzdm kimesi asagidakilerden
. . PP - = - - > - " 2 + — - )
esitsizliginin gbziim kiimesi agagidakilerden hangi- esitsizliginin ¢ozlim kiimesi agagidakilerden hang. x e
sidir? sidir? esitsizlidini saglayan x in kag farkli tam say degeri
vardir? A) (0,1)U(3,5) B) (-==,0) U (3,5) C) (0,1) U (5,9)
A)R  B)R—{-4} C)(-=-4) D)(-4=) E)O aa D) 8.9) B) 1.3
A) (b,c) B) (E' E) C) (-a,b) L(c,« A) 8 B)7 C)6 D)5 E)4
ltplie) ols
a a aa
15. x2—19x~17=0
denklemi hakkinda verilen agagidaki bilgilerden
hangisi dogrudur?
4 -x).(6 +x)°
3. (5-x)(2+x)20 1. (—%T—))O
esitsizliginin cézim kil R o . . ) e . . A) Reel kdki yoktur.
slisizliginin ¢ozum kumesi asagidakilerden hangi- esitsizliginin ¢6ziim kimesi asagidakilerden hangi- .
sidir? 7. XP+mx+4>0 sidir? B) Esit iki reel kdki vardir.
e§itsizli§i her x reel sayi degeri icin saglandigina C) Birbirinden farkh iki pozitif reel kdk( vardir.
A) (-2,5) B) (-5 C) (moo-2] L [5.00 gore, m yerine kag tane tam say: degeri yazilabilir? 6 6 - - D) Birbirinden farkl iki negatif reel kokii vardir.
) (~e2,5] ) (oo, —2] U [B,00) A) (-6,-1) B) (~6,—1)u(1,e) C) (-1,4)
D) [~2,5] E) (~o0,~2) LU (5,00) D) (~eo~B)U(-1,4) E) {-o0,~8) U {4,00) E) Zit igaretli iki reel kdkd vardir.
A) 9 B) 8 C)7 D)6 E)5
12 1 16. X2+ Ax+m+5=0
i ) 6+ 5% — x° 2 denkleminin reel kdkleri x, ve x, dir.
4. (*-3)°. (=55 <0 8. m=0 olmal: lzere, f zﬁ}?izliginin ¢dzim kiimesi asagidakilerden hangi- X, <0<x,
+mx+2= ‘ E 5 5 i ; fvii
esitsizliginin ¢6zim kiimesi asagidakilerden hangi- n?x mx2=0 % olduguna gore, m yerine yazilabilecek en biyik
sidir? denkleminin reel kéki olmadidina gobre, m yerine : tam sayi degeri kachr?
asagidakilerden hangisi yazilamaz? ! A) (-1,6) B) (-3,2) C) [-1.6]
:
A) (3.5) B) (~e=,5) C) (3,9) At 5 Ga . - % D) (—eo,~6)U(1,09) E} (oo~ 1) (6,9) A) -7 B) -6 C)-5 D) -4 E) -3
D) (~e=,8) L (5,%9) E) [3,5] ) )5 ) § {T
¢ ¢+ 2B 3D 4A 5C 6E 7C 8A 9B 10E 11-D 12-A 13B 14D 15E 16B
P
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esitsizligini saglayan x in birbirinden farkli dort tam
say1 dederinin toplami en fazla kagtir?

A) -4 B)-3

YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI
1. x2<25 5. X2-16x+15<0
esitsizliginin ¢dzlim kiimesinde kag tane tam sayi esitsizliginin ¢dziim kiimesindeki tam sayr deger.
degeri vardir? lerinin toplami kactir?
A) 11 B) 10 C)8 D)8 E)7 A) 120 B) 119 C) 105 D) o1 E)gg
6.  ave b pozitif reel sayilardr.
2. (x+2)(x~4) <O (x-+a)(@x-b)<0
e - . egitsizliginin ¢o6ziim arahd (~2,3) olduguna gdre,
sg:t‘jslg,llglnln ¢O0ziim kiimesinde kac tane asal sayi a+b toplaminin degeri kagtir?
AT B) 5 ) 4 D)3 E)2 A8 B) 6 R D)4 B3
7. X+mx+2m=0
3. (x~2)2. (x—4) 20 denkleminin birbirinden farkh iki reel kdkii oldugu-
o . na gére, m yerine yazilabilecek en kiiciik dogal sayi
esitsizliginin ¢dzim kiimesindeki en kiiciik eleman kagtir?
kactir?
A O B) 1 C)8 D)9 E) 10
A) B B) 5 C) 4 D)3 E)2
2
x2 9 <0
X°+9
4, (x+2)%.(x~2)%<0 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden hangi-

sidir?

A) [-3.3] B) (~e2,~8)u(8,=)
D) ("“'—BIU[S’“’)

C) 3=
B) -3.3)

Konu Kavrama Serisi

104

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

AT e

AZILIYA HAZIRLIK TESTLERI
9. _x8)[x45] g 13. Sekilde y=f(x) Ay
X
e . . foksiyonunun
esitsizligini saglayan en kiicik negatif tam sayi e =
degeri kagtir? grafigi verilmistir. Y} )
~ -3 o]
Buna gore, 7 = s X
A)-5 B) -4 C)-3 D) -2 E) -1 1(x) >0
X
esitsizliginin ¢bziim
araliklarindan biri asadidakilerden hangisidir?
A} (eo-1) B) (-1.0) C) (0.2)
D) (0,e) E) (-3.2)
8
—>2
10. —>
esitsizliginin ¢dziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir? 14. ®>x
x2<4
A) (1,4 B) (1,5 C) (25 T, . . .
) (1:4) ) (1.5) ) (25) esitsizlik sisteminin ¢6zim kiimesi asagidakilerden
D) (2.4) E) (~eo, 1) (5,9) hangisidir?
A) (=-2)u(1,2) B) (0,1)u(2,<) C)(-2,00u(1,2)
D} (0,1) E) (-2,2)
1 1
1. X xr2 15, -3mx+2m-4=0
esitsizligini saglayan x in kag tane tam say1 dederi denkleminin reel kokleri x, ve x, dir.
vardir? X, <0<X
1 2
(X1 <x,

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5 . . X . .. _
olduguna goére, m nin alabilecegi tam sayi degeri
kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)S5
1 1
12. 2 x+6 16. X2+ 2mx+m-4=0

esitsizliginin c6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (-2.3) B} (~,—6)
C) (-=-6)u(-2,3) D) (~6,~2) 1 (3,5)
E) (~eo,-6)U (-2,0)U(0,3)

denkleminin reel kokleri x, ve x, dir.
X, <X, <0

olduguna gobre, m yerine yazlabilecek en kiiciik
tam say: degeri kactir?

A)1 B) 2 C)y3 D) 4 E)5

|1\-\C 22E 3E 4B 5A 6A 7D 8E 9D 10B 11-A 12-E 13-B 14-C 15A 16F
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T/3

1. X2>5x

esitsizliginin ¢bziim kiimesindeki en kiigiik dogal
sayi dederi ile en bilyiik negatif tam sayi degerinin
toplam: kactir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 B)7

2. X. (x—4)<x~4

esitsizliginin ¢dziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) (0,4)
D) (1,4)

B) {0.1] C) (~==,0) U (4,)

E) (=) U (4,)

3. (x+2)%. (x+5)6<0
esitsizlifinin ¢dziim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir? .
A) (-5-2)
D} {-5.-2}

B) {~,-5) C) (-2,9)
E} (moo,-5) i (-2,09)

4, (x+3)*. (x+1)<0

esitsizlifinin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (-ooi-1] B) [-3.)
D) (meo-8) L (~1,09)

C) (ee-3)u{-1}
E) {~3-1}

7.

(x+5)5. (x-3)3. (x~4)4<0

egitsizliginin ¢dziim kiimesinde kag tane tam g

3
vardir? "

A) 11 B) 10 C)9 D)8

X2-2x+4>0

esitsizliginin ¢dzim kiimesi asagidakilerden hangi.
sidir?

A B) (-=.2)

D) (~eem-2) L (2,9)

0) (-22)
E)R

Karesi ile 2 katinin toplami 35 ten kiigiik olan tam
sayi dederlerinin toplami kagtir?

A)-16  B)-12 C)-11 D) -9 E)-8

x2-6x+m20

esitsizligi her x reel say! degeri igin saglandigina
gore, m icin asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) m<0 B) 0<ms2

E) m<9

C) 6<m<9
D) m=9

Konu Kavrama Serisi
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TEST /3

x2.(4 - x)
et <0

0. X% - 2
esitsizligini saglayan x in birbirinde farkh G¢ tam
sayi dederinin toplami en az kagtir?

A5 B) 6 c)8 D)9 E) 10

10. X+ 4 >0
esitsizliginin ¢dzim kiimesi agadidakilerden hangi-
sidir?

A) -4-3)ul-1=)  B) (res~4ju(-3,~1) C) (~4,9)
D) (-4,-1) E) [-2,-3)
5]
5<—

11. X+5<=
esitsizliginin ¢dzlim kimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (-8,0)u(1,2)  B) {~e0,-6)U(0,1) C) (~e=,0)(1,09)
D) (-6,1) E) (roo—6)u(1,)

12.  Sekilde y=f(x) Ay
foksiyonunun y=t(x)
grafigi verilmistir. \ / ox
Buna gore, —4 o 3
(x-3).f(x)<0
esitsizliginin ¢6zim
kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) (-4.3) B) (3,) C) (~e—4)
D) (===,3)

E) (-4.=)

13. 2<x-x<12
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) (Fee~3)U(209) B} ((3-Tw(24) C) (1,2)U(209)
D) (-3,4) E) (-1,2)
14. X2+ (m2—6m)x-~4=0
denkleminin reel kékleri x, ve x, dir.
X, <0<x,
[%,1<x,
olduguna gore, m hangi araliktadir?
A) (0.6) B) (0.4) C) 4.6)
D) (~0,0) 1 (4,) E) (~e=,0)u(6,9)
15. X2—mx+m=0
denkleminin birbirinden farkl: iki pozitif reel kdki vardir.
Buna gore, m yerine yazilabilecek en kiiclik pozitif
tam say1 degeri kagtir?
A} 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
16. “Garpimlan, toplamlanindan kigitk olan iki reel sayiya

kartezyen sayi cifti denir.”

Buna gore, x ile (x+4) Gin kartezyen sayi ¢ifti olma-
sini sadlayan x in kag tane tam say1 degeri vardir?

A) 3 B) 4 C)s D)6 E)7

i E 2D 3D 4A 5B 6E 7-C 8D 9E 10A 11-B 12C 13B 14-A 15E 16C
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Test (1)
Fonksivon - Parabol lligkileri

Test (2)
Paraboliin Tepe Noktast

Test (3)
Paraboliin Eksenleri Kestigi Noktalar

Test (4 - 5)
Grafik Cizimi
Parabolde Esitsizlikler

Test (6)
Grafik Okuma

Test (7)
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Test (8)
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PARABOL

TEST /1

1. Asagidaki fonksiyonlardan hangisinin grafigi pa-

rabol belirtir?

Agagidaki fonksiyonlardan hangisinin grafigi Ao 2)
noktalarindan geger? ’

pARABOL

TEST/1

9. Denklemi f(x)=x2+5x+4 olan parabol A(a,a) nok-
tasindan gectigine gore, a kachir?

13.

14.

15.

16.

A(0,3), B(1,6) ve C(-1,2) noktalarindan gecen
paraboliin denklemi agadidakilerden hangisidir?

A) y=x2+3x+2 B) y=x2+x+1
C) y=x2+2x+3 D) y=x2+x+3
E) y=x2+4x+3

Yandaki paraboliin Ay
denklemi y=f(x)
f(x)=x?+ax+b dir. \

Buna gore,

X
-1\ o 2
a+b kagtir? \\/

Sekildeki OABC ‘ AY
dikdorigeninin [AQ]
ve [OC] kenarlan

y=x2

eksenler {izerinde

B kosesi y=x2

parabol{ Gzerindedir.

B noktasinin ordinati
9 olduguna gore, OABC

dikdérigensel bélgesinin alani kag br? dir?

A) 81 B) 54 C) 36 D) 27 E) 18

Sekildeki OABC AY

karesinin B kosesi

denklemi y=6-x2 olan c B

parabol Gzerindedir.
B / 0 A\

Buna gore, OABC

karesel bolgesinin

alam kag br? dir?

A1 B)2 C)4 D)6 E)o

E 2B 3E 4D 5C 6E 7B 8A 9B 10A 11-A 12D 13C 14E 15D 16-C

A) f(x)=5 B) f{x)=2x+1 C) tx)=|x| A) f(x)=x2 B) f(x) =x2—2x C) f(x)=3x24p - A) -4 B) -2 C) -1 D)2 E) 4
D) f(x)=x2 E) fx)=x*+x2+1 D) f(x)=x2+1 E) f(x)=x2+38x~2
2 () = (K +2)53 4+ ko+ 221 10. Denklemi f(x)=2)? olan parabol iizerinde, apsisi ile
) o Denklemi f(x)=x2+x+1 olan parabol agadidaki nok ordinati ayni olan noktalardan biri agagidakilerden
fonksiyonunun grafigi bir parabol belirttigine gore, iai " hangisidir?
Kk kagtir? talardan hangisinden gecmez? g
A) (0.1) BY(1,3) C) (2,7 — -
A -3 8 -2 o0 o)1 2 )01 B (1.8) ©)@7) D) (-11) B (2 A (%32_) B () C)(V2.42) D)(2.2) E)(4.4)
3. f(x)=(m-2n) .x*+ (M+6)x3+nx?+x-5 f(x) =x2-4x-2 11. Denklemi f(x)=x2+4x+6 olan parabol izerinde,
fonksiyonunun grafigi bir parabol belitmektedir. fonksiyonunun grafidi A(1,m) noktasindan gegtigi apsisi ile ordinati toplami sifir olan noktalardan
Buna gore, #(2) kagtir? ne gére, m kaghir? birinin apsisi asagidakilerden hangisidir?
A) 6 B) 3 C)-6  D)-13 E) -15 A) -6 B) -5 C)-3 D)2 E)S A -3 B -1 o P2 Be
4, f(x)=xk3+k.x+2 f(x) =x2+4x+5 12. Denklemi f(x)=x?+ax+b olan parabol A(0,2) ve
fonksiyonunun grafigi parabol belirttigine gore, £(2) fonksiyonunun grafigi A(a,1) noktastndan gectigine B(1,5) noktalarindan gegtigine gore, a kagtir?
kactir? gbre, a kagtir? h
. i A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 £) 3
A5 B) 7 C)12 D) 16 E) 18 Ay -2 B) -1 c)o D) 1 E)2 E
i
- 110 . =
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4, Denklemi y=4-x2 olan paraboliin tepe noktasinin
koordinatlari asagidakilerden hangisidir?

A)(2,0) B)(-20) C)(0.2) D)(0.4) E)(0,-4)

TEST /9

G (~3~9) -

E) (13

PARABOL
1. Denklemi y=x2 olan paraboliin tepe noktasinin 5.  Denklemi y=x2-6x olan paraboliin tepe noktasin,
koordinatlari agsagidakilerden hangisidir? koordinatlan agsagidakilerden hangisidir?
AV 1.1 B (1) C) (1.0 D) (0,1} E)(0,0) A) (3,-9) B) (3.6)
D) -3,-6) E) (0.-6)
2. Denklemi y=-2x2 olan paraboliin tepe noktasinin 6.  Denklemi y=2x-x2 olan paraboliin tepe noktasin
koordinatlart asagidakilerden hangisidir? koordinatlar: agagidakilerden hangisidir?
A (0.0} B)(-1.2) C)(02) D)(21) E){-21) A)(1.0) B (1.1) C)(1-1) D)(-1.1)
7. Denkiemi y=-3(x-2)2+7 olan paraboliin tepe nok-
3.  Denklemi y=x?-3 olan paraboliin tepe noktasinin tasinin koordinatlan agagidakilerden hangisidir?
koordinatlan asagidakilerden hangisidir?
A) (-2,-3) B) 2~2)
A)(0,0) B)(G3) C©)(0-38) D)(-3,0) E)(3,0) D) -2,7) E) 37)
8.

Denklemi y=2(x+3)2-5 olan paraboliin tepe nok-
tasinin koordinatlan agagidakilerden hangisidir?

A) (3,5) B) (3,~5) C) (-3

D) (-3,-5) E) (2,-5)

Konu Kavrama Serisi 112

, pARABOL

TEST/2

g, Denklemi f(x)=x?>-8x-5 olan paraboliin tepe nok-
tasi i¢in agadidakilerden hangisi dogrudur? _

A) x ekseni Gzerindedir.

B) vy ekseni Uzerindedir.

C) Analitik dizlemin I. bolgesindedir.

D) Analitik dizlemin Il. bélgesindedir.
E) Analitik diizlemin IV. bélgesindedir.

10. Denklemi y=x?+2x~4 olan paraboliin tepe nokta-
sinin koordinatlan toplami kagtir?

A -7 B) -6 C) -5 D) -3 E) -2

11. Denklemi y=x2+2x-10 olan paraboliin tepe nokta-
sinin y eksenine en yakin uzakhg: kag birimdir?

A) 12 B) 11 C)4 D) 3 E) 1

12, penkiemi y=x2-4x-8 olan paraboliin tepe nokta-
E smin x eksenine en yakin uzakhdi kag birimdir?

|

A) 12 B) 10 C)8 D) 4 E) 2

13. Denklemi y=x2-6x+13 olan paraboliin tepe nokta-
sinin orijine uzakhidi kag birimdir?

A7 B) 6 05 D) 32 E) 243

14. Denklemi y=x2-2x+a olan paraboliin tepe noktast x
ekseni Uzerindedir.

Buna gére, a kactir?

A) -2 B) -1 C)o D) 1 E) 2

15. Denklemi y=x2+(a+4)x+a olan paraboliin tepe nok-
tasi y ekseni Gzerindedir.

Buna gébre, a kachr?

A) 4 B) 3 c)o D)-3 E) -4

16. Denklemi y=x2+ax+b olan paraboliin tepe noktast
A(2,5) olduguna gore, a+b kactir?

A)9 B) 6 C)5 D) 4 E) 1

i
% IlE 2A 3C 4D 5A 6B 7-C 8D

10-B  11-E 12-A 13-C 14D 15E 16-C
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PARABOL

1. Denklemi y=2x2+3x-4 olan paraboliin y eksenini
kestigi noktanin ordinati kagtir?

A) 3 m% o-2

D) -8
5 )

E) -4

2. Denklemi y=-~3.(x+1)2+1 olan paraboliin y ekseni-
ni kestigi noktanin ordinati kagtir?

A) -3 B) -2 C) -1 D) 1 E)3

3. Asafida denklemi verilen parabolierden hangisinin
y eksenini kestigi noktanin ordinat negatiftir?

A) y=x B) y=x2+2x
D) y=x2-3x+2

C) y=3x2+2
E) y=x2+4x~5

4. Denklemi y=x2+x+4 olan paraboliin y eksenini
kestigi noktanin orijine uzaklig: kac birimdir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

5.

6.

7.

8.

Denklemi y=3x? olan paraboliin x eksenini kesﬁﬁi
noktanin apsisi kagtir?

A0 B) 1 q% D)2 B3

Denklemi y=x2-4 olan paraboliin x eksenini kestig
noktalardan biri agsagidakilerden hangisidir?

A)(-1.0) B)(-20) C}(0.0) D) (1.0) E) 49

Denklemi y=x2-5x~14 olan paraboliin x eksenini
kestidi noktalar arasindaki uzaklik kac birimdir?

A) 14 B) 12 c)9 D)7 g5

Denklemi y=x2+4x—11 olan paraboliin x eksenini
kestigi noktalarin apsisleri toplami kaghir?

U SN ooy

PARABOL

TEST /3

g. Denklemi y=x*+4x+m olan parabol x eksenini kes-
medidine gore, m yerine yazilabilecek en kiiciik tam
say! dederi kacgtir?

A) 8 B)7 C)e D)5 E) 4

10. Denklemi y=mx?+4x+2 olan parabol x eksenine
teget olduguna goére, m kaghr?

A) 4 B) 2 c)0

11. Denkiemi y=x2+mx+2 olan parabol x eksenine teget-
tir.

Buna gbére, m nin alabilecegi degerler kiimesi aga-
gidakilerden hangisidir?

A) {-22} B) {~4.4} C) {-21
D) {-2v2,2V2} E) {~2,V2}

12. Denklemi y=3x*-5x+a olan parabol x eksenini iki
farkli noktada kestigine gore, a yerine yazilabilecek
en biiyiik tam sayi degeri kactir?

A) 4 B)3 Cz2 Dy 1 E)O

13. Denklemi y=x2-8x+n olan parabol, x eksenini apsis-
leri pozitif olan iki farkli noktada kesmektedir.

Buna gore, n yerine yazilabilecek en bilyiik tam sayi
dederi kactir?

A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 Ey 12

14, f(x) =xB+4x+m~6

fonksiyonunun grafidi x eksenini, apsisleri negatif olan
iki farkli noktada kesmektedir.

Buna gore, m agagidakilerden hangisi olabilir?

A) O B)2 C) 4 D)6 E) 8

15. Yandaki sekilde
denklemi y=4-x?
olan parabol,

x eksenini

B ve C noktalarinda

kesmektedir.

Buna gore, ABC

{iggensel bblgesinin alant kag br? dir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 16 E) 20

16. Denklemi y=x?-2x+4 olan parabol koordinat ek-
senlerinin hangi bolgelerinden geger?

ALl By, tv C L i,

D)L LIV E)L LIV

A) -11 B-7 0O-4 D4 5“; EEZTZB 3E 4D 5A 6B 7C 8C
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1.

Denklemi f(x)=x? olan parabolin grafigi asa@idaki-

lerden hangisidir?

A AY B) Ay
12
-10 1 =X T ol 1 =X
C
) 4y D) Ay
ok_ = 1 _Jo
-1x’.\ _,/:/-"_,1
E) Ay
-10] 1

-2

X

Denklemi y=x, y=2x? ve y=3x2 olan parabollerin
grafikleri hangi segenekte dogru gosterilmistir?

X

A
) Ay B) Ay
y=§2 y=3x2
y= y=2x2
y:3x2 ﬁy:)@
~»X
o] o
C D
D e P s
f7ry=22
. y=2x2
y=3x2 %/L‘Vﬂz
o&‘tx 0 X
E)
Ay y=3x2
y=2x2
y=x

3.  Denklemi y=x2-4 olan paraboliin grafigi a§a§'daki
lerden hangisidir? :

A) B)

0 D)

E)

o

4, Denklemi y=1-x2 olan paraboliin grafigi asagida-

kilerden hangisidir?

A) AY B) \uy/
_1\ ° J4 X ; X
-1
© 4y D) Ay
/ \/
-1/ O\\1 >X 0 =X

E) Ay
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5.

[

TEST /4

Denklemi y=x2-4x+3 olan paraboliin grafigi asadg-

dakilerden hangisidir?

A vA B)
Ay
| \|
N _/-1e =X -1\0 3>
-2
C) Ay D) AY
2 /
-3/ \-1
I
E) Ay
3
of N /3 %

Denklemi y=3x-x? olan paraboliin grafigi agagida-

kilerden hangisidir?

Wm.w
‘ yg
16y !

[

7. Denklemi y=x2+2x+1 olan paraboliin grafigi asagi-

dakilerden hangisidir?

A B
) AY ) 4

R

_1\\/1 BX S X
-1
©) Ay D) AY
1
~1_lo X \/ X

E
) AY

8. Denklemi y=x2+5 olan paraboliin grafigi asagida-
kilerden hangisidir?

A) AY B)
\ / Ay
A) Ay B) Ay 5
2
o X ° X
oN_ 3 >X -3\ _o >X
C) Ay D) Ay
©) Ay D) AY /5
0 3,y -3/ NJo' « o 2 o 2o h
B) Ay
B) AY
- /\3 N o P-X
5 X
2-B 3-D 4.C 5-E 6-C 7-D 8-A
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PARABOL

1. Denklemi y=3x2+2x-1 olan paraboliin grafigi asa-

gidakilerden hangisidir?

B

2. Denklemi, f(x)=3(x~1)2+1 olan parabolin grafigi

agagidakilerden hangisidir?

A)

X

S

AY B) AY
3U 4\/
1 o 11
of 1 - ol 1 >X
C) Ay D) AY
4
3
q[ree — na 1
of 3 % -1]o =X
B Ay
oo
Ol >
_1\/

TEST /5

a<0<b<c olmak Gzere, denklemi y=ax?

g!?:o parabolin grafigi agagidakilerden han
ilir?

+hxig
gisi oJ5.

A Ay B) Ay
/ X \
AN A
9
) Ay D) Ay

Tanmim kiimesi [-2,2] olan f(x)=x2+2x fonksiyonu-
nun grafigi agadidakilerden hangisidir?

A
) Ay B) Ay
\ 2 - \ :
2o g —\o[ /2 >X
-2
C) D}
Ay \
8 ..... 2 ‘y
-2 o 2 =X -é o] 2 >X
E) Ay
-2Tlo 2 ) X
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5.

LTl LT

Kartezyen koordinat sisteminde y>x2-x-2 egitsizli-

7. Kartezyen koordinat sisteminde 1-x2<y<x®-1

gini sadlayan (x,y) ikilileri hangi segenekte dogru esitsizligini saglayan (x,y) ikilileri hangi secenekte
gosterilmistir? dogdru gosterilmistir?
A B)
) Ay Ay A) Ay B) Ay
\ 1 ENEREN
B B X X S
-2\ o /1 o 1 = N =GR
- e
C) D)
o V..yA.’:__ Ay C) Ay ) A
_,"' X X N : N
of. 1 _;2 -1 0 2 B X Q / X
...... -1
E) ﬂ‘y 5
‘ Ay
-1\ 0 2_-:'X ch oy
- L o/
. L -1
Kartezyen koordinat sisteminde y<-x* esitsizligini
saglayan (xy) ikilileri hangi segenekte dogru gos-
terilmistir?
Ny L VA
ol
P>X 'é':X
© D) 8.  Yandaki sekilde
Ay . andaki § AY y=x2-4
y=x?—4 parabolil
o ile y=1 do@rusunun , ; =1
- >X =X grafigi verilmigtir. ' X
Buna gore, \/
tarah bélgeyi '
E) AY ifade eden
: esitsizlik sistemi agagidakilerden hangisidir?
X A) x2-4<y<t B) 1sy<x®-4 C)y=1
-0 - ' y=x2-4
D) y<i E) y2x2-4
y<x?-4. y=0
1-E 2-B 3-D 4-C 5-D 6-A 7-C 8-A
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PARABOL
1. Sekildeki paraboliin denk- Ay 4.  Sekildeki paraboliin
le:n-.ni ?§a§ldakilerden han- r denklemi asagida- Ary
gisidir? 2 kilerden hangisidir? 3
b
H B X
o 1 of 1 3 X
A) y=(x+1)2+1 B) y=(x+1)2-1 A y=cr1)(x+3) B) y=(x-1)(x+3)
C) y=(x-1)2+1 D) y=2(x~1)2-1 O y=(-1)x-3) D) y=2(x-1)(x+g)
E) y=2(x+1)2+1 E) y=2(x+1)(x+3)
2.  gekildeki tepe noktasi Ay S.  Sekildeki paraboliin Ly
T(2,2) olan ve orijinden T(22) denklemi asagidaki-
gecen paraboliin denkle- : lerden hangisidir?
mi agadidakilerden han-
gisidir? ° >x =N X
-4
Ay == 2% B)y =~ 1x?-2x Y=t B y=(-1)x-4)
2 C) y==(x+1)(x-4) D) y=-(x-1)(x-4)
Cly=x2-2 D)y =-x?-X E)y=
> > ) y=—{x+1){x+4)
1.2
=—x2+2
By 2x +2x
3. $ek.ildeki parabolin denk- VA 6.  Sekildeki A(5,5) nok- o\
lgrl?l _a§a§|dakilerden han- tasindan gegen para- r
gisidir? 4 boliin denklemi asa- A(5,5)
Qidakilerden hangisi-
515 X dir? -
o\/4 o
A) y=x2-4x+4 B) y=x2+4x+4 A) y=x2-4x+5 B) y=x2-5x-+4
C) y=x2+2x+4 D) y=x+4x+2 C) y=x2-+4x+5 D) y=x2-4x
E) y=x2+2x+2 E) y=x2+4x
Konu Kavrama Serisi 120

PARABOL

TEST /6
7. Sekildeki paraboliin Ay 10. Sekildeki paraboliin Ay
denklemi asagidaki- tepe noktasinin or- 8
lerden hangisidir? \ / dinati kactir?
-2\ 0 3 =X
—2[ o a7
-6
A) y=x2+x~6 B) y=x?-x-6 A1 B)3 C)6 D)9 E) 10
C) y=x?+x+6 D) y=x2+2x -6
E) y=x2+2x+6
8. Sekildeki parabolin AY
denklemi asadidaki- 4 .
lerden hangisidir? 11. Yanda denklemi Ay v
y=f(x) olan
paraboliin grafidi 3
" — 7 —>x verilmistir. n
Buna gore, o B X
f(3) kactir?
A) y=4-x2 B) y=2-x? C) y=x2-4
D) y=2_2 B) y=xt+4 A) 18 B) 15 C) 12 D) 10 E) 6
9.  Sekildeki paraboliin Ay
denklemi
y=ax?+bx+c dir.
Buna gbre, o o % 12. Yanda denklemi Ay
a, b ve cigin y=f(x) olan
asagidakilerden paraboliin grafigi A
hangisi dogrudur? verilmistir. /
Buna gére, 10 >X
A)a>0 B) a>0 C) a<0 D)a<0 E)a>0 (fof)(0) kaghr?
b>0 b>0 b>0 b<0 b<0
c<0 c>0 c>0 c<0 c>0 A) 20 B) 18 C) 16 D) 10 E)8
E 2-A 3-B 4-C 5-E 6-D 7-B 8-A 9-E 10-D 11-E 12-B
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PARABOL o
TEST/7 | paRABOL TEST / 7
1 Denklemi 24 5%x4+7 ol o
. eml y=x°+5x+7 olan parabol ile denklemi i v= & : .
y=x+4 olan dogdrunun kesirﬁ noktalarmme:pzir:.l 5. D:gggg'tgf rt]:,x olan dogru, denklemi y=x2+1 ola 9.  Denklemi y=x?-1 olan paraboli ile denklemi y=3 olan 13. Denklemi y=x2-4x+5 olan parabol, ile denklemi
lerinin kiimesi agagidakilerden hangisidir? p ] ge :r: N L dogru A ve B gibi iki noktada kesigmektedir. y-=x2—2x+1 glan Paraboliin ke§ip1_ncktasxn1n koor-
Buna gére, m nin pozitif degeri kactir? Buna gére, A ile B noktalan arasindaki uzaklik kag dinatlan asagidakilerden hangisidir?
A) {1,4} B) {1,3} 0) 1,3} pirimdir?
' o : AR B0 C{2 D@0 B3
D) {-3,~1} E) {~4,-3} A) 1 B) 1 C) 2 D) _5_ ) (2,1) ) (2,0) ) (1.2) ) (1,0) ) (1,3)
2 3 B3 A3 B) 4 C)s D)6 E)8
10. Denklemi y=x* olan paraboliin, denklemi y=x-4
olan dogruya en yakin noktasinin apsisi kactir?
2. Denklemi y=4-x? olan parabol ile denklemi i 1 4
=3 6. D ki £ - & H A o — — —
olan. dogrunun kesim noktalarindan birinin kcc}:,rdi- i ?r:‘ dzm;dy .2x_naolan dogru, n mn ha‘ngl degeri A 8 2 )1 D) 3 B2 14. Denkiemi y=x* olan parabol ile denklemi y=8-x?
natlarin asagidakilerden hangisidir? §in, denklem y=x" olan parabole tegettir? olan paraboliin kesim noktalarindan biri asagidaki-
lerden hangisidir?
1 1
AELD B 008 D) (1.9 £ (1.9 A7 83 o D)2 B3 A)(24) B) (26 C)(-22) D) (-2-4) E) (46)
11. Yandaki sekilde AY y=2x
denklemi y=6x-x2'olan A
parabol ile denklemi
y=2x olan dogru o - .
O ve A noktalarinda B
kesigmektedir. y=6x-x2
3 b o [AB] LOX
. ol‘:"k:’"j' y=x k°|a_" parabol ile denklemi y=4x-3 7. Denkiemi x+y=1 olan dogru, denklemi y=mx? olan olduguna gére, OAB iiggensel bdlgesinin alani
n dogrunun kesim noktalarinin apsisleri toplami parabole tedet olduguna gére, m kagtir? ] 15. Denkiemi y=a~(x~-1)? olan parabol, denklemi y=x2
kagtir? kag br? dir? , , -
olan parabole teget olduguna gore, a kactir?
1 1
A)5 B) 4 C)3 D) -4 E) -5 A= B -2 ) % D)1 B2 A) 16 B) 12 c)8 D)6 E) 4 5 ; ]
A) — B) 2 C)1 D) — E) —
) 5 ) ) ) 5 ) "
12. Denklemi y=x2 olan parabol ile denklemi x+y=1 olan
dogdru, A ve B noktalarinda kesismektedir.
Buna gdre, A ve B noktalarinin orta noktasinin koor-
dinatlari asagidakilerde hangisidir?
Denklemi y=3x+a olan dogru, denklemi y=x2+5x+6
4. Denklemi y=x2+x+n olan parabol ile denklemi olan parabole tegettir. A 11 B) 13 0 15) 16. Denklemi y=ax? olan parabol, a min hangi degeri
y=3x+1 olan dogru kesismedigine gére, n yerine Buna gore, teget i & 22 22 4’4 igin denklemi y=4x*+6x+9 ol bole tegettir?
] Tu | ! X , noktasimin k . cin denklemi y=4x2+6x+9 olan parabole tedettir?
yazilabilecek en kiiciik dogal sayi kaghr? ilerdeg hangisgidir? cordiatiarn agagidai 13 15 J
(3 el
o : 44 44 A)7 B) 6 C)5 D) 4 E) 3
) B)2 C)3 D) 4 E)5 A 100 B) (1,8 C @2~1) D) (1.0 E) (1.2
” = 192 D 2D 3B 4C 5C 6C 7-A 8E 9B 10-B 11-A 12B 13-A 14A 15D 16-E
onu Kavrama Serisi : o .
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PARABOL

1.  Denklemi y=2x2+8x+7 olan paraboliin simetri ek-
seni agagidakilerden hangisidir?

A) y=-2 B) y=-1

D) x=-1

2.  Denklemi y=x2+ax+4 olan paraboliin simetri ekse-
ni x=2 dogrusu olduguna gore, a kactir?

A) -4 B) -2 C) -1 D) 1 E)2

3.  Denklemi y=x2+(a-+6)x+1 olan paraboliin simetri ek-
seni y eksenidir.

Buna gbre, a kagtir?

A) -6 B) -5 C) -4 D)5 E) 6
4.  Sekildeki paraboliin Ay
tepe noktasinin ap-
sisi kagtir?
o _76
A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

Sekildeki paraboliin
tepe noktasinin ap-
sisi kagtir?

A4 B) 3

Sekildeki parabolde
verilenlere gére, B

noktasinin  apsisi
kactir?
A)2 B)3

Sekildeki paraboliin
denklemi y=f(x)
olduguna gore,

#(8)
H-4) orani kagtir?
A) -2 B) —%

Sekildeki paraboltin
denklemi
y=Xx2-8x+m dir.
|AB| =4 birim
olduguna gére,

m kagtir?

A3 B) 4

Ay
-2/ 0 Rl
C)2 D)1 o
Ay
\| o
T(1,-2)
Cia D)5 )6
Ay
__1/ o) \5 P X
Ql D)1 2
2 E)
N y=fx)
5 A\/B X
C)5 D)6 E)7
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9. Denklemi f(x)=x2+4x+3 olan fonksiyonun goérintd
kiimesinin en kiiciik eleman: kaghr?

A) -2 B) -1 C)2 D)3 E)7
10. 1(x) =2x2+8x-1

fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, 1(x) in en kiiciik degeri kactir?

A)3 B) 1 C)-2 D) -7 E) -9

13. [-1,5] aralifinda tanimli f(x) =x2-2x—1 fonksiyonu veri-
liyor.

Buna gore, f(x) in en kiiciik degeri ile en biyiik
degerinin toplami kagtir?

A) 0 B) 4 C) 10 D) 12 E) 16

11. Denklemi f(x)=3-2x® olan fonksiyonun goriinti
kiimesindeki en biiyiik eleman kagtir?

M—% B) -+ q%

3

12. Denklemi f(x)=8x~x* olan fonksiyonun gérintd
kiimesindeki en biiyiik eleman kagtir?

A) 4 B) 10 C) 12 D) 16 E) 20

14. x bir reel sayl olmak {zere,
~X2+4%+2
ifadesinin alabilecegi en biiyiik deger kaghir?
A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2
15. ave b reel sayilar olmak Gzere,
A=a?+2a+11
B=-b?-4b+3
A min en kiiclk degeri ile B nin en biyik degerinin
toplami kacgtir?
A) 18 B) 17 C) 14 Dy12 Ey9
16. xvey reel sayilardrr.
X-y=3
olduguna gére, x2+2xy+1 ifadesinin en_kiiclik
degeri kagtir?
A) -3 B) -2 C) -1 D) 1 E)2

I\l\-? 2.A 3A 4C 5C 6B 7D 8C 9B 10E 11-E 12D 13D 14A 15B 16B
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4. BOLUM

PARABOL

I 10.SINIF MATEMATIK

DEGERLENDIRME | Dogru | Yanls

Bos

NET

Test (1) Parabol

Test (2) Parabol

Test (3) Parabol

Test (4) Parabol

Test (6) Parabol

Test (7) Parabol

@)
)
(4)
Test (5) Paraboi
(6)
7)
(8)

Test (8) Parabol

TOPLAM

NOTLAR:

Kartezyen

eRitim vyavimiar:

l Konu Kavrama Serisi

YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

Test (1 -3)
Parabol

kartezyen

efitim yayiniars




YAZILIYA HAZIRLIK TES

Denklemi f(x)=x2+2mx-+m~3 olan parabol A(3,3)
noktasindan gectigine gore, m kagtir?

A)—g B)—g C) -1 D) ; E)3

Denklemi f(x)=x2+2mx+m+4 olan parabol orijin-
den gectigine goére, x eksenini kestigi diger nok-
tanin apsisi kaghir?

A8 B) 6 C) 4 D) -2 E) -4

Sekildeki ABCD dikdért- AY
geninin A ve B kogeleri
x ekseni {zerinde, C ve D C
D kosgeleri ise y=x2 pa-
raboli {izerindedir.

C noktasinin apsisi 2 X
olduguna gére, ABCD A
dikddrtgensel bdige-

nin alaru kag br? dir?

A) 32 B) 24 C) 16 D) 12 E)8

Denklemi y=2x2 parabol AY
tzerindeki A noktasinin
x ekseni (zerindeki dik A
izdlstimd B noktasidir.

|AC|=|CB] ve A nok- ic
tastnin apsisi 3 oldugu-
na goére, C noktasinin
koordinatlan toplami
kagtir? 0

T

wly

A)3 B)6 C)o D) 12 E) 15

Denklemi y=x olan pa- AY
rabol dzerindeki A nok-
tasinin apsisi 2 dir. Br——1A

[AB] Ly olduguna go-
re, OAB iicgensel bol-
gesinin alani kag br?
dir?

A)2 Cy6. D) 8

E) 12

Denkiemi f(x)=x?-2x-5 olan paraboliin tepe nok-

tasinin, x ve y eksenlerine en yakin uzakliklar top-
lami kag birimdir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

Denklemi y=x2-9 olan parabol asagdidakilerden
hangisidir?

A B
) AY ) AY
-3
o 3 x ) X
-9
G AY D) Ay
-9
3
X
3 o Bk ' _§7 \
E} Ay
3o 3 °%
)
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8.

a.

l
|
1

yAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

TEST /1

10.

1.

Denklemi f(x)=-2x2+mx+3m+1 olan paraboliin y 12. Denklemi f(x)=x2~(m-1)x+m olan parabollin simetri
eksenini kestigi noktanin ordinati 10 olduguna gé- ekseni x=3 dogrusudur.
re, m kaghr? Buna gbre paraboliin y eksenini kesti§i noktanin
ordinati kagtir?
A) 2 B) 2 C) 8 D)3 E) 4
2 3 A) 8 B) 7 C)6 D)5 E)3
Denklemi y=x2+6x+a olan parabol, a nin asagidaki
degerlerinden hangisi igin, x eksenini kesmez?
13. Yandaki paraboliin tepe AY
A2 B) 4 6 D)8 E) 10 noktasinin apsisi 2 dir.
|AB| =5 birim
olduguna gdre, A nok- o2
tasinin apsisi kagtir? A \/B B> X
3 1 1
A) -2 B) - = C) -~ D)y — E)2
. ] ) ) 5 ) > ) 5 )
Yandaki paraboliin Ay
denklemi y=f(x)
olduguna gore,
£(2) kagtir? y=t(x)
| 1d]
B X
-1
-2
A) -1 B) 1 C)6 D)7 E)8 14. Denklemi y=x2+x olan parabol ile denklemi
y=3x+8 olan dogrunun kesim noktalarindan biri
asagidakilerden hangisidir?
A)(-2.2) B)(-26) C)(42) D)@46) E)(220)
Yandaki sekilde
y=x? parabolii
ve x+y=1 dogrusu
verilmistir.
Buna gore, tarali bol-
geyi ifade eden esit-
sizlik sistemi agagi-
dakilerden hangisi- 15. (%) =2x2-8x—1
dir?
fonksiyonu veriliyor.
Buna gére, f(x) in en kiiciik degeri kagtir?
Ay>x? B)y=x?2 Cly<x® Djy<x2 E)y>x?
y<i-x y21-x  y<i-x  y21-x  y>1-x A)-16 B) -10 C) -9 D) -6 E)-4
C—
B 2A 3C 4D 5B 6E 7E 8D 9E 10D 11-A 12B 13-C 14-A 15C

i Konu Kavrama Serisi
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST /2 yAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST /2
2
. - . X
1.  Denklemi f(x)=x2 olan parabol {izerinde, apsisleri 1 5. Denklemi f(x)=m)§2—12x+9 olan parabol x eksenip, 8. Yandaki paraboliin Ay 12. Denklemiy= ey olan AY e
ve 2 olan iki noktanin ordinatlarn farkinin mutlak teget olduguna gore, m kachr? denklemi 3 parabol ile denklemi y=%
degeri kagtir? - . A B -2
asagidakilerden y=2 olan dogru, y=
A} 3 B) 4 C)5 D)6 E)7 hangisidir? -3 1 ox A ve B noktalannda > X
A)5 B) 4 C)3 D)2 E)1 5 . .
kesismektedir.
Buna gore,
A) y=x2-2x+3 B) y=x?+2x-3 OAB iicgensel bdlgesinin alani kag br? dir?
C) y=-x2-4x+3 D) y=-x2-2x+3
E) y=—x2+2x+3 1 9
A) = B) 2 C) 4 D) = E)8
2 2
2.  Sekildeki BOA Ay
=x2
ikizkenar dik y=x 6. Denklemi f(x)=x2+3x-4 olan paraboliin x ekseninj
Ucgeninin kdseleri B A kestigi noktalar arasindaki uzakhik kag birimdir?
N ~
denklemi y=x 0 >X 9,  Yandaki paraboliin AY
3 5
olan parabol n S B)2 C) 3 D)3 E) 5 denklemi 4 13. Denklemi y=x’-3 Ay
Gzerindedir. ]
OA]L[OB], |OA|=|OB| olduguna gére, |AB| kag y=tx) olan parabol ile y=x2_3
, = olduguna gébre, . N
L. | d[ ) 1 .I Guna g olduguna gére, denklemi y=—2 \D C/
irimdir?
(fof) (0) kactir? _2/ 5 5—>X olan dogru >y
A ve B noktalannda y=-2
A % B) 1 02 D)2 B 2.2 kesismektedir. A\ B
A) -16 B) -12 C)-4 Buna gore,
ABCD dikdortgeninin gevresi kag birimdir?
7. Denklemi y=(x~3)? olan parabol aga§idakilerden
hangisidir? A) 6 By 7 C)8 D)9 E) 10
A AY g Ay
A . -
Yandaki paraboliin Ay 10. Yandaki paraboliin AY y=i
. 9 9 denklemi
denklemi enklemt A 3
f(x)=-x2+mx-+n dir. 2 y=H(x)
Buna gére, o . « RR ‘ olduguna gore, : 14. Denklemi y=x2+3x~1 olan parabol,
m-n farkl kagtir? / © 1\ -3 f(-1) _'1 5 X denklemi y=2x?-x-+m olan parabole tegettir.
9) Buna gore, m kactir?
A) -3 B) -2 C) -1 D) 1 E) 2 R orani kactir?
3 A D) Ay
y g 3
A3 B) = C)2 D) 1 E)y =
Nt g2 gl pit gt ) ) ) ) ' %
9 9 3 9 9
X X
-3\ ol {3 Y s 3
i
2 '
E) ‘
15. f(x)=~x2+8x+10
~ ' 1. Denklemi y=x2-2x+m olan paraboliin tepe noktast, )
Denklemi f(x)=x+4x+m+1 olan parabolin tepe nok- denklemi y=4 olan dogru Gzerindedir. fonksiyonu veriliyor.
tasinin apsisi, ordinatina esittir. 3 . Buna gére, m kagtir? Buna gére, f(x) in en biyiik degeri kagtr?
Buna gore, m kaghr? o I
t A5 B) 4 C)3 D)2 E) 1 A4 B) 12 C) 16 D) 22 E) 26
A -2 B) -1 ot D1 E) 2 -9
2 [:ZD 3-A 4.D 5-B 6-E 7-B 8-D 9-B 10-A 11-A 12-C 13-C 14-A 15-E
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST/3 yAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST /3
1. Denklemi f(x)=x2 olan parabol izerinde, apsisi ile 5. Denklemi y=x2+2x+m+3 olan parabol x eksenjy; g. Yandakiparaboliin AY 12. Denklemiy=9-x? AY
ordinatinin toplam: 12 olan noktalardan birinin apsisleri zit igaretli iki noktada kesmektedir. ; : | bol
apsisi agagidakilerden hangisidir? . . . denklemi olan parabol, E}/\C
Buna gore, m asagidaki aralhkiarin hanglsmded;,? y=x2+bx+c dir / X eksenini . y=5
" Ao > X
A)-4  B)-3 c)-2  D)-1 E) 1 A} (32 B (L2s Buna gore, 2 A ve B noktalannda, / \
-3-2) ) -2.3) Q) (=35 paraboliin x y=5 dogrusunu y— B—x
D) (-==-2) B) (~-3) eksenini kestigi C ve D noktalarinda /
=0_x2
A noktasinin /o kesmektedir. y=9-x
apsisi kagtir? Buna gbre, ABCD dortgensel bdlgesinin alam
kag br? dir?
A) -4 B) -2 C) 1 D) 2 E) 4
6.  Yanda bir dagin Rakim(m) A) 30 B) 25 C) 24 D) 20 E) 16
parabol bigiminde 1
ideallestiriimig bir
kesiti verilmigtir. 9. Yandakiparaboliin Ay
2. Denklemi f(x)=x?+7x+5 olan parabol {izerinde, Kesitin denklemi denklemi
ordinat apsisinden kii¢ilk olan noktalardan kag y=600x-%2 dir. =ax@+bx+c dir
tanesinin apsisi tam sayidir? L - —X y= ‘
Bu dagin zirvesinin Geniglik(m) Buna gore,
_ rakimi kag m dir? ot =X i ) =ax? i i
A6 B 5 4 D)3 B2 asagidakilerden / ) \ 13. Denklemi f(x)=ax? olan parabol ile denklemi
hangisi dogrudur? f(x)=x2+2x+1
A) 9000 B) 18000 C) 30000 D) 60000 E) 80000 olan parabol iki farkil noktada kesigmektedir.
A) a>0 B) c<0 Buna gére, a yerine yazilabilecek en kiiciik tam sayi
D) b2-4ac<0 degeri kactir?
A) 0 B) 1 C)2 D)3 E) 4
7. Kartezyen koordinat sisteminde, y>x2-x kosulunu
Z?)gsltzz:ial;i&;}’,’) noktalan hangi segenekte dogru 10. Denklemi y=x2+4 olan parabol, denklemi asagida
’ verilen dogrulardan hangisine tegettir?
3.  Denklemi f(x)=x2-4x+n olan paraboliin tepe noktasl, A AY B) Ay A) y=x B) y=2x C) y=4x
koordinat sisteminin 1V. bblgesindedir. o D) y=-% E) y=—2x
Buna gore, n yerine yazilabilecek en biiyiik dogal : ; / \ 14. D“enkle.mi f(x_):x"’-l:4)5+m olan fonksiygnun g?rﬁntﬁ
sayi kactir? . >x : oy kiimesindeki en kiiciik eleman 1 olduguna gére, m
—1\/0 - - o o kactir?
A) 5 B) 4 (O] D)2 E) 1
A) 5 B) 4 C)3 D) 2 EN
S D) 11. Denklemi y=x2 olan ) )
134 parabol ile denklemi y=x2
T y=2x olan dogru
k i O ve A noktalarinda
i -+ X —>X . .
0 Lo Ok 1 kesismektedir.
A noktasinin y
ekseni Gzerindeki 15 : ard
. xvey reel sayllardir.
E) Ay dik izdiisiimii B y Y
noktasi olduguna gore, OAB li¢gensel bdlgesinin ; X—yf4 . . .
4, Denklemi f(x)=x2+mx~6 olan paraboliin x eksenini A alani kag br? dir? 3::{“3.?2 %35,-8’ x.y garpiminin alabilecegi en kiielk
kestigi noktalardan birinin apsisi 2 olduguna gore, off 1 R g girs
m kagtir? >X 1
A) 5 B) 1 Gz D) 4 E) 8 A) 4 B) 2 C)0 D) -2 E) -4
1 |
A) > B) 1 C) g D)2 E) 3 !
3-C 4B 5-E 6-E 7-D 8-A 9-C 10-C 11-D 12-B 13-B 14-A 15-E

| P PR 7 SRR . U . |

132

i‘\-_‘
‘ LA 2D
11 COTATIE MATTALATILZ CADdT T TR 7 SN «

10 SINIF MATEMATIK SORU BANKASI




I 10.SINIF MATEMATIK

l Konu Kavrama Serisi

YAZILIYA HAZIRLIK
TESTLERI

T 10.SINIF MATEMATIK

DEGERLENDIRME | Dogru Yanlis Bos

NET

Yaziliya Hazirlik Testi (1)

Yaziliya Hazirlik Testi (2)

Yaziliya Hazirlik Testi (3)

TOPLAM

Kartezyen

l Konu Kavrama Serisi

YAZILI DENEMELERI

Yazili (1 -4)
Ikinici Dereceden Denklemler
Esitsizlikler
Parabol

kartezyen

sHitim yaviniars

e@itim vavimiars




T €S

YAZILI DENEMELERI

T T

1. X2+5x-a=0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.

X,~X,=9 olduguna gore, a kagtir?

2. (x2-2x)2-2(x2-2x) ~3=0

denkleminin ¢éziim kiimesini bulunuz?

3. X2 (2%, +2)x+3=0
denkieminin kokleri x, ve x, dir.

Buna gore, x,+x, toplaminin en biydk degeri
kactir?

4, [x+3| - [x2-9]=0

denkleminin ¢dzlim kiimesini bulunuz?

5. f(x) =x2~4x-+k

fonksiyonunun minimum degeri (-3) olduguna gé-
re, k kachr?

YAZILI 1

6. f(x)=x2~2ax+a+3
paraboliiniin simetri ekseni x=-2 do@rusudur.

Buna gbre, f(x) fonksiyonunun en kiiciik deger; kag
tr? )

7. y=x2-x~4

parabolii ile y=x-+4 doGrusunun kesim noktalari A vg B
dir.

Buna gére, A ile B noktalan arasindaki uzakhk

AP ag
birimdir?

8.  Sekildeki grafik Ay
tepe noktasi T olan T
f(x)=ax?+bx+c
paraboliine aittir.

Parabol x eksenini
A(2,0) ve B(4,0)
noktalarinda

kesmekte ve TAB (icgensel bolgesinin alani 3br2
olduguna gobre, (1) kagtir?

9.  Sekilde y=f(x)

Ay
paraboliindn grafigi y=f(x)
verilmistir. \
Buna gore, I 5> X
(fof)(-3) kactir?

-3

x+1

10. X

x-1" 2x

esitsizliginin en genis ¢dziim kiimesini bulunuz?

Konu Kavrama Serisi
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yAZILI DENEMELERI
2x2-2%~5=0 6.  Sekildeki grafik Ty
" ) )
denkleminin ¢dziim kiimesini bulunuz? f(x)=x2+6x+C
paraboliine aittir.
2|AO| =3|AB| N5 X
olduguna gédre,
¢ kagtir?
2, Jax+1-fx=1=2
denkleminin ¢ézim kiimesini bulunuz?
7. Sekildeki paraboliin Ay
denklemini yazimz?
=2 5 X
-3
y=Hx)
3. x2-3x~5=0
denkleminin kdkleri x, ve X, olduguna gére, kokleri ?‘a’{
2x,~3 ve 2x,-3 olan ikinci dereceden bir bilin- JX)
! = 8 <x?
meyenli denklemi yazimz? 3";"3 . y
< yex+1
esitsizlik sisteminin grafigini ¢iziniz?
4, f(x) =x2—4x~6 9.  m=0 olmak (zere,
paraboliiniin [-1,3] araligindaki en biiyiik ve en kii- mx2—{m+3)x-1<0
ciik degerleri toplami kagtir? esitsizligi her x gercel (reel) sayi degeri igin dogru
olduguna gére, m nin ¢6z(im araliini bulunuz?
10. —8<-x2+2x<-3
> y=-2etax+d esitsizligini saglayan x tam sayi degerlerinin top-
paraboliiniin fepe noktasi y=x+4 dogrusu iizerinde lami kagtir?
olduguna gére, a nin alabilecedi dederler toplami
kactir?
137 TIK SORU BANKASI
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YAZILI/ 4

8.  Sekildeki grafik Ay

f(x)=ax2+bx+c
paraboliin tepe noktas! T(1,—4) ve parabol x eksenini
A(3,0) noktasinda kesmektedir.

Buna gbre, a+b+c toplami kactir?

Sekilde f(x) paraboli- Ay
nin grafigi verilmistir. f(x)
ABCD karesinin ala-
ni 4 br? olduguna go-
re, f(-1) kagtur?

f(x)=2x2+Dbx+c
paraboliine aittir.
Paraboliin tepe
noktasi T(1,k) off 1
olduguna gore,
k kactir?

Q. |x~5[.3"‘~(1~x)$0

X% ~4x-5

esitsizliginin en genis ¢6zim kimesini bulunuz?

10. Bir tam sayinin karesi kendisinin 7 katinin 4 fazia-
smin yarnsindan biyiik olduguna gore, bu saymn
alabilecedi en biiyik negatif deder kagtir?

e =

CYAZILL UENEN
1. x2-3x+a-2=0 6.  m pozitif bir reel say! olmak Gzere, kenarlar op, br ( 1. 2 1 _ 1
denkleminin kokleri x, ve x, dir. ve (6-m) br olan dikdérigenin alani en cok kag bp x+1 x=2 10
. " dir? denkleminin ¢éziim kiimesini bulunuz?
X;+3x,=-3 olduguna gbre, a kagtir?
7.  Sekildeki grafik Ay
f()=2x2+12x+a+4 ) ,
. 2x2+2ax-b=0
g+ paraboline aittir. 2. xraax-b
2. 2x? —3x+—;—= |AB| =2 br x2+(b~1)x+3a=0
. - A Blo X denklemlerinin ¢6ziim kiimeleri esit olduguna gore
denkleminin gergel (reel) iki k&kii olduguna gére, a olduguna gére, N a-b fark kagtlrg ) suna gore.
nin alabilecegi en biiyik tam sayi dederi kagtir? a kactir?
8.  Sekildeki tarali béige Ay 3. X+ (a+4)x+a+1=0
3. 2%~ 3x =1 hangi esitsizlik siste- denkleminin gergel (reel) kdkleri x, ve x, dir.
. . . mine aittir bulunuz? 2
denkleminin ¢dziim kiimesini bulunuz? K X, <0<x,
O 1
< + —d
i AR
-1 ¥ —X
1o '-,_1 olduguna gére, a nin alabilecegi degerler kiimesini
f(x) bulunuz?
4, (%) =2x2- (k-+4)x+2k
paraboliniin tepe noktas! x ekseni {izerinde ise k 9 1 6
. <
kactir? X+ 4
x*>4x+5 4. f(x)=2x2-(a+1)x+a+b
egitsizlik sisteminin ¢dz{im kiimesini bulunuz? paraboliiniin tepe noktas: T(-1,-2) olduguna gére,
a.b carpim kactir?
5. y=x2+x~4 parabol ile
y=3x-+a 10. %3_)(_4) >0
-X
dogrusu kesismedigine gére, a nin alabilecedi en e sl f e =x2-
biiyiik tam sayi degeri kagtir? esitsizliginin en genis ¢6ziim kiimesini bulunuz? 5 f)=x*-2xtk+8
parabolii x eksenini farkhi iki noktada kestigine
gobre, k nin alabilecedi en bilylik tam sayi dederi
kactir?
Konu Ka Serisi 138 i
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YAZILI
DENEMELERI

L g

DEGERLENDIRME | Dogru | Yanls | NOT
Yazili (1)
Yazili (2)
Yazili (3)
Yazili (4)
NOTLAR:

kartezyen

efitim vaviniars
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l Konu Kavrama Serisi

5.BOLUM
TRIGONOMETRI

Test (1)
Birim Cember

Test (2)

Ac Olcii Birimleri

Test (3)
Esas Olctt

Test (4 - 5)
Kosiniis ve Sints Fonksiyonlar:

Test (6)
Tanjant ve Kotanjant Fonksiyonlan

Test (7)
_Trigonometrik Fonksiyonlarda
Isaret, Siralama ve Sadelestirme

) . Test (8)
Ucgen Uzerinde Trigonometrik Degerler

 Test (9)
Ozel Agilar

Test (10 - 11)
Bélgelere Gore Trigonometrik Fonksiyonlann Degerleri

Test (12)
Periyot ve Grafik Cizimi

Test (13)
Ters Trigonometrik Fonksiyonlar

Test (14)
Kosiniis ve Sinls Teoremleri

Test (15 - 16)
Toplam-Fark Formulleri

Test (17 - 18)
Yarimag Formiilleri

Test (19)
Dénigtim-Ters Dontsiim Formilleri

Test (20 - 22)
Trigonometrik Denklemler

kartezyen

A

gfitim vaviniars




“TRIGONOMETRI

1.  Agagidaki noktalardan hangisi birim cemberin
eksenleri kestigi noktalardan biri degildir?

A (1-1) B)(1,0) C)(0,1) D)(-1,00 E)(0,-1)

2.  Asagidaki noktalardan hangisi birim cember Gzerin-

de dedildir?
1 1 1 1 3 4

A) | o=, = B) |~ —— o34

&% o(%% oFd

D) (1, _J_E_] B (1' 1)
2 2 2 2
1
3. P(E’ k ) noktast AY

birim gember P(%,k)
Uzerindedir.

Buna gore, k kactir?

A) % B)

ol

C)

RS
f

3
E) =
)2

SN

a. A( 3 k]
5
noktast birim cember {izerinde olduguna gére, k nin
pozitif degeri kactir?

A)

Urf—=

B)-f; o)

ol
o
o1l s

5
E) 2
)7
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6.

7.

8.

Yandaki birim cember Ay
lizerinde isaretlenen
P noktasinin apsisi %

olduguna gére,

ordinati kactir? 0 X
P

V3 3 1 3

A g2 -1 p-3 V3

) 5 ) 7 ) 5 ) 2 B e

Birim gember zerinde ordinat: {‘3 olan A ve B

noktalarinin, apsisieri arasindaki uzaklik kag br dir?

Birim ¢emberde &lglisii 180° olan aginin birim, gem-

beri kestigi noktanin, koordinatlan asagidakilerden
hangisidir?

A(1,0) B)(-10) C) (0.1 D)(0~1) E) (% g}

Birim gemberde dlgiisii (~180°) olan acinin, birim
cemberi kestigi noktanm, koordinatlan asagidaki-
lerden hangisidir?

11
A) | =y - =
)(\/E\/E) B)(0-1) C)(0) D)(-10) E)(10)

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

TRIGONOMETRI

R GRS e A P T

TEST /1

9.

10.

11.

12.

Birim gemberde dlgiisii 30° olan yayin, bitim nok-
tasinin koordinatlari asagidakilerden hangisidir?

A [1 ﬁ} B)

2" 2

Birim ¢emberde 6l¢iisii 120° olan yayin, bitim nok-
tasinin koordinatlari asagidakilerden hangisidir?

o[£2) ef1%) ofrg]
o[ 51) a3

Birim ¢cemberde dlclisii 240° olan yayin, bitim nok-
tasinin koordinatlan toplam: agagidakilerden hangi-
sidir?

Birim gemberde 6lciisii ~45° olan yayin, bitim nok-
tasinin koordinatliari toplami agagdidakilerden hangi-
sidir?

13. Birim gemberde &lglsii « olan agi, birim cemberi Il
bdlgede kesmektedir.

Buna gore, o aéaéndakilerden hangisi olamaz?

A)135° B)190° C)204°> D) 240° E)255°

14. Birim gemberde digiisii o olan agi, birim cemberi V.
boélgede kesmektedir.

Buna gére, o agagidakilerden hangisi olabilir?

A)415°  B)289° C)118° D)92° E)78°

15. Birim gemberde dlgiisii o olan agl, birim cemberi {ll.
bolgede kesmekiedir.

Buna gdre, bitim noktasinin apsis ve ordinatinin
toplami asagidakilerden hangisi olamaz?

1

A -2 B)-% ) -1 D)-g E) 1

16. Birim gemberde &lgiisii ¢ olan agi, birim cemberi

(l [ﬁ} noktasinda kesmektedir.
2 2

Buna gére, a min derece cinsinden 6lcisi asag:-
dakilerden hangisidir?

[1a
e

1 1
AV2 Bt Q) 5 Do 8- A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 90
2E 3C 4D 5E 6C 7B 8D 9B 10-A 11.D 12D 13A 14B 15E 16C
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TRIGONOMETRI

TEST /2

1.  Asagidaki esitlikierden hangisi yanlishr?

A) 1°=60' B) 1'=60" C) 64'=1°4'
D) 3'=180' E) 3°=180"

2.  6200" lik aginin derece, dakika ve saniye tiriinden
esiti agagidakilerden hangisidir?

A) 1° 13' 20 B) 1° 43' 20"
D) 1° 43 2

C)1°13 20
E) 13' 20"

3. Olcish 2° 15' 10" olan agi kag saniyedir?

A) 7210 B)7510 C)7810 D)8010 E) 8110

4, m(A)=12° 15' 24"
m(B)=56° 35' 36"

olduguna gobre, m(f\)+m(§) isleminin sonucu asagi-
dakilerden hangisidir?

A) 68° 50' 50" B) 68° 51' 50"
D) 68° 51

C) 68° 51! 5
E) 68° 50'

m(A)=42° 37' 35"
m(B)=35° 38 36"

olduguna gore, m(f\)—m(ﬁ) isleminin sonucu asag).
dakilerden hangisidir?

A) 6° 58' 59" B) 6° 59' 58"
D) 6° 58' 57"

C) 6°57' 5gi
E) 6° 1 1

m(A)=11° 42 14"
m(A)+m(B)=45°
olduguna gore, m(ﬁ) asaqidakilerden hangisidir?

A) 34° 46' 17" B) 34° 17 46"
D) 33° 46' 17¢

C) 33° 17' 46"
E) 33° 18' 46"

m(A)=43° 34' 44"

olduguna gore, 2m(ﬁ) asagidakilerden hangisidir?

A) 86° 8 28" B) 86° 9' 28"
D) 87° 8' 38"

C) 87° 9 28"
E) 87° 8 28"

S\ 72° 441180

56° 26' 42"
B C

m(A)=72° 44! 18"
m(B)=56° 26' 42"
olduguna gore, m(e) asadidakilerden hangisidir?

C) 50° 48 12"
E) 49° 48' 12

A) 50° 49" B) 49° 50'
D) 50° 49' 12

Konu Kavrama Serisi
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TRIGONOMETRI

TEST /2

9.

10.

11.

12,

Olgiisii 180° olan aginin radyan cinsinden degeri
asagidakilerden hangisidir?

A) 2w B) n

Olgiisii 45° olan aginin radyan cinsinden degeri
asagidakilerden hangisidir?

A) g- B)

ol

C)% D)

Olciisii 240° olan aginin radyan cinsinden degeri
asagidakilerden hangisidir?

Olciisii 225° olan aginin radyan cinsinden degeri
asagidakilerden hangisidir?

- T
13. Olgiisii g fadyan olan acinin derece cinsinden
degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 85 B) 75 C) 60 D) 45 E) 30

14. Olgiisii 345 radyan olan acinin derece cinsinden

degeri agagidakilerden hangisidir?

A) 150 B) 135 C) 120 D) 105 E) 85

15. Olgisi g- olan aginin derece cinsinden degeri x,

~ T P R
olclisii T olan acimin derece cinsinden degderi y

olduguna gére, x-y farki kagtir?

A)17,5° B)15° C)125° D)10° E)7,5°

16. Olgiisii 5n radyan olan aginin derece cinsinden de-
geri agagidakilerden hangisidir?

A) 540 B) 720 C) 800 D) 1080 E) 1260

EZ-B 3 4D 5A 6C 7€ 8A 9B 10C 11D 12-A 13-E 14-B 15E 16C
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TRIGONOMETRI

1.

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

2. Olgiisi 1400° olan acimin esas élgiisi kag dere-
cedir?
A) 310 B) 320 C) 330 D) 340 E) 350
3.

Olgiisii 850° olan acinin esas dlgiisii kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)130  E) 140

Olgiisii (-45°) olan acinin esas 6lgiisii kac dere-
cedir?

A)295 B)300 C)305 D)310  E)315

Olgiisii 380° olan agimin esas dlgiisii kac derecedir?

E) 50

Konu Kavrama Serisi 146

Olgiisii (-650°) olan aginin esas 6l¢iisil kag derece:
dir?

A) 50 B) 60 C) 70 D) 80 £} 90

8. 17z radyanlk aginin esas blgiisii asagidakilerden
hangisine esittir?

TEST/3 | TRIGONOMETRI TEST /3
o~ ' 17n '
5. élgﬁsﬁ (~180°) olan aginin esas lgiisii kag dere 9. 27n radyanhk aginin esas 6lgiisii asagidakilerden 13. =5 radyanhk acimin esas oOlciisii agagidakilerden
dir? o hangisidir? hangisidir?
A)160  B)170 C)180 D)190 T 5m 3n
) 200 . m g B) & C) 4 D) > E)2n A 5?7: B) %7_:_ O x D) 2n g =
3
. ] 10. (-6m) radyanlik aginin esas Olgiisii asagidakilerden 14. OBlgisi (_ﬂ) radyan olan agmnin esas olgiisii
6. Olgiisii (-240°) olan aginin esas Glgiisii kag dere. hangisidir? 4
cedir? asagidakilerden hangisidir?
2 B9  O)7 AL EZ gl I gox
A) 120 ) ) 70 D)o E)a 2 4 2 2 A)g B)% C)% D) n E)%E

11, (-5n) radyanlik acinin esas 6l¢isil asagidakilerden
hangisidir?

s
A) 2r Ey =
)2 )2

12. ?n radyanlik aginin esas olglssi kac radyandir?

A) 2% B) %’5 Orx D) g E)

L)

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKAS!

1 .
15. (——57&) radyanlik acinin esas ol¢listi kac derece-
dir?

16. Asagidakilerden hangisi bir aginin radyan cinsin-
den esas Olgiisi olabilir?

3n bid b4 g
A) 2 B) & C)n D)3 B 7 A) -n B)-g ) g- D) -25 E)4n
E 2B 3D 4E 5C 6A 7C 8C 9B

Konu Kavrama Serisi
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1TRIGUNUMETRI TEST/q | TRIGONOMETRI
1. Sekildeki [OP isini Sekildeki birim AY '9 Sekildeki [OP igini 13. Sekildeki birim
birim cemberi cemberde P birim gemberi cemberde
P{%-‘g] noktasinda m(AOP) = m(AOR) P(—ﬁ,—%] noktasinda m(POA) = m(ROB)
cos(AOP) = % 33 \a olarak veriliyor.
kesmektedir. ktedir. -~
esmexted olduguna gére, o AT kesr/nie sin(POA) = % B
AQOP) = ~ =
m . ) a" cos(AOR) kactir? X m(A?P) a'_ oldug@una gore,
olduguna g:re, olduguna gore, R noktasimin
kactir? . 2
cosakagtr A 2 B) 1 o) 1 o ] ) sino kactir ordinat kagtir?
3 5 )3 B 3
nl g2 g% B g7 w-E g2 gfs 2z g5 n2 g5 gl 5.5 g_12
2 4 4 4 3 8 8 8 2 13 13 13 1B 13
6.  Herhangi bir x agisi icin sinx ifadesinin deger;
geri asa. . . ' ‘
gidakilerden hangisi olamaz? 5 10.  Sekildeki [OP igin: &y 14. Sekildeki [OP ismi AY
o birim gemberi birim gemberi P(g,ﬂ)
2.  Sekildeki [OP igin AY J3 1 6’ 6
iy . 1 2 3 Pl « p| S __\/1_‘1 noktasindan
birim cemberi P A) T B) -~ C)o D) 1 g3 2" 2 N 8 6
J3 2 8 : 2 X - o
P(-%,——Q—] noktasinda noktasinda 0 A kesmektedir. ) A
v kesmektedir. ~
kesmektedir. o\ R Bp)= B m(AOP)=a
m(A/C?P)—a m(AOF)=c A olduguna gére,
oldug 6 olduguna gore, %‘ sin?a+cos?o kagtir?
tguna gore, sina kagtir? %E
cosa kactir? . =
. kildeki biri iew!
Sekildeki birim AY %:‘ A 1 B) 25 0 7 D) 11 ) 13
7 . gemberde o nl g J3 ol p-1 g J3 36 18 36 36
3 1 1 1 o~ 2 o 3 ) Y
A~ B-; Oy D3 B I3 m(AOP) = m(BOR) 2 2 3 2 2
cos(A/O\P) =3 0
. K B 0 FVX
olduguna gore,
cos(AOP) kagtir? X 15. Sekildeki [OP isini AY
11. Asagidakilerden hangisi yanhstir? birim gemberi o
7 G A) sin0°=0 B) sin(-90°)=—1 P(ifgifl} noktasinda
2V 6 5 2 246 5 sinQ°= sin{--90°) =~
3. Asad . - . H-22 g2 < p 6 2 = >
gagida verilen esitliklerden kac tanesi dogrudur? 7 7 ) 7 ) 7 B 7 C) sin(-180%) =~1 D) sin(-270°) =1 kesmektedir. Q A X
l. cos0°=1 E) sin(~360%)=0 m(AOP)=a.
Il. cos90°=0 . .
olduguna gbre,
. cos180°=-1 .
sina.cosa kaghr?
IV. cos(~90%=0
V. cnsl-270~0 tdeki biri , nl3 g1 g2 5 V8 g VE
8.  Sekildeki [OP igini Ay 12, gekildeki birim K 16 16 16 16 16
A1 B)2 €3 D)4 E)5 birim gemberi ' b gemberde R P
' P(g'fﬂ) noktasinda m(Pg?):m1(BOR)
5'5 SiN(AOP) = — R o
kesmektedir. = X . 4 0 A X . T
—~ o A l olduguna gbre, 16. cosE?n—sin43-2—~ sin17-2—
m(AOP)= o sin(AOR) kactir?
olduguna gére, isleminin sonucu kagtir?
4. cos60° ifadesinin degeri kaghr? .
sina kagtir?
A) J1s B+ o1 p-1 g _Vi5 Ay -2 B) —1 C)0 D) 1 E) 2
nt L oY o 1 1 1 2 3 4 4 4 4 4
vz 2 2 73 Mg B3 9y Doz 8l
- 2B 3E 4D 5E 6-E 7B 8-D 9-D 10-D 11-C 12-C 13-B 14-A 15-E 16-B
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TEST /5 TRIGONOMETRI , TEST /5
1. sin25°+cns?25° 5. SinX—Ccosx= g : 9. Asadidakilerden hangisi yanhstr? : 13. a=cos50°
igleminin sonucu kaghr? olduguna gére, sinx.cosx garpimi Kactir? b=cos70°
A) cos17°>0 B) cos130°<0 C) cos205°<0 c=c0s130°
1 3 5 4 2 D) cos280°<0 E) cos350°>0 olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
A)O B) = ot D) = E) 2 A2 pif o= 5 1 3
> 5 ) ) 5 ) 5 ) 5 D) 5. B < dogrudur?
A) b<a<c B) a<b<c C) a<c<b
D) c<a<b E) c<b<a
10. a=sin80°
b=sin210°
2. §in20°=x .5
3 6. sin"x-1 c=c0s130°
olduguna gore, cos220° nin x cinsinden degeri aga- cos?x d=c0s300°
gidakilerden hangisidir? . o - - -
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? oldugjuna gére, a, b, ¢ ve d nin igareti sirasiyla 14. 5 <x<m olmak iizere,
agagidakilerden hangisidir? 5
Ax-1  B)x-2 C1-x* D)1-x  E)x-1 sinx =—
A) -1 ! C)1  Dy-sinx  E)1+si °
cosx ) Tsin A+, - B) +,—- +, + C+,-=+ olduguna gbre, cosx kagtir?
D)+, +,~ + E) +, +,— —
oy 7 gl T g YT
-2 B- O - D B
6 6 6 6 6
3. 0<x<g olmak {izere, .2
) 7. .3_‘.§ﬂzl‘_ 11. a=c0os20°
sinx=—3~ . . .2+cos X . b=cos40°
ifadesinin esiti agadidakilerden hangisidir? o
olduguna gére, cosx kagtir? c=c0s60 15. f(x) =5sinx+2
1 gldjléléﬂ?qgal'& agadidaki siralamalardan hangisi olduguna gére, 1(x) in alabilecedi en bilyiik tam sayi
A B 14si c . ogrudur? degeri kactir?
J6 NG N 5 ; ) e ) 1-+5sinx ) cosx D) sinx  E)1
Ne B% 9% P35 B3
A) a<b<c B) b<a<c C)c<a<b A) 3 B) 4 Cc)s D)6 E)7
D) c<b<a E) b<c<a '
T .
8. O<x< 5 Olmak Gzere, 16. f(x) =2c0sx~3
4, (cosx-+sinx)2—2sinxcosx ‘/1 ~cos?x 12. Asagidakilerden hangisinin degeri en kiigliktiir? olduguna gore, f(x) in alabilecegi kag farkli tam sayi
. VR L , deri 2
ifadesinin esiti agadidakilerden hangisidir? ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? degert kagtir?
A) sin70° B) sin90° C) sin150°
A1 B) O - - C) 4sinx.cosx A) sinx B) cosx C) 1+sinX D) sin240 E) sin250 A 4 B) S © 6 D)7 E)8
D) 2sinx. cosx E) cos®k.sin®x i
) D) 1+cosx E) sin®x ' E 2C 3B 4A 5D 6A 7E 8A 9D 10C 11-D 12E 13E 14A 15E 16B
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~ TRIGONOMETRI

1.  Sekildeki [OP g1

AY A AY
x=1 dogrusunu éiﬁ :1_) < P/4.>y=1
P(1,§] nokiasinda s
. o R o
kesygr. 5 X 5 X
m(AOP)=u
olduguna goére,
tana kactir? v
X=1
N s 7
1 , \ . Sekildeki [OP 1stn1 y=1 dogrusunu P(gj] noktasinds
A) — B) — C) = D) — kesiyor.
) 5 ) 5 ) 5 ) 5 E)1 Y
m(AOP)=c: olduguna gére, coto kagtir?
8 7 6
A) — B) — C) = 4
) ) 2 ) D) 1 5 ¢
2.  Sekildeki PQ dogrusu, AY A
x=1 dogrusunu p
AY
Q(t—%] noktasinda \ P >y=1
o = A
kesiyor. \
m(AOP)=a: ) N
olduguna gére, ° AT
tana kactir?
3 1 1
A)_Z B)_E C) 7 D) - = E) -1 Sekildeki [OP 151 y=1 dogrusunu P(-gj) nokta-
sinda kesiyor.
m(A,C?P)=a olduguna gére, cota kagtir?
1 1 3 5
A)—— B) —— c)-= - -2
) 7 ) 5 ) 7 D) -1 E) y
3.  Asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) tan0°=0 B) tan45°=1 C) tan90°=0
D) tan135°=~1 E) tan180°=0 7.  Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) cot0°=0 B) cot45°=1 C) cot90°=0
1
D) cot120°= — == E) cot135°=~1
) NE] )
4.  tan60° ifadesinin degeri kagtir? o - I
8.  cot45° ifadesinin degeri kactir?
1 J3 1
A BX ¢ -= D2 1 1
) 3 ) 5 ) 75 )V2 BB A1 B 01 DV B
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GONOMETRI

TEST /6
9. cosx==2sinx 13. tan35°=x
olduguna gore, tanx kagtir? olduguna gdre, cot35° nin x cinsinden degeri agagi-
dakilerden hangisidir?
N2 B2 oF Ot 81
A—— B1  Oi-x  Dji-x®  E)x2+1
1+x X
14 sin? 25° + cos?25°
10 sinx—2cosx _3 ' tan25°
sinx+cosx 4 ifadesinin degeri agagidakilerden hangisidir?
olduguna gbre, tanx kagtir?
A) cot25® B) tan2s° C) sin25°
A)13 BT o+ L gL D) cos25° E)1
g 11 13
£
B
2
N
§c=i
3l
e
e
15. sinx :—i—
1. tan105°. cot105° 5 . . L
olduguna gére, cosecx ifadesinin dederi kagtir?
ifadesinin degeri kagtir?
V5 2 1 3
3 1 A) — By = C) — D) = e
n2 2 o o1 gl ) 3 ) ) ) 57
2 2 2
2T, cos2T 16 3T oimak @
sin? T 4 cos? ™ . n<x<? olmak {izere,
12, 3 38 5
T 7 )
2.tan=-cot= sinx = ——
an5 co "
ifadesinin degeri agagidakilerden hangisidir? olduguna gbre, secx ifadesinin degeri kaghr?
3 1 1 A-2 gl g 12 B L 18
A)-2— B) 1 0 3 D)-5 E) ~1 )13 )13 ) 13 -5 ) -
{ D 24 3C 4E 5B 6E 7.A 8C 9E 10B 11.D 12C 13B 14-A 15-D 16D
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~ TRIGONOMETRI

TEST /7 TRIGONOMETRI TEST /7
—_ 1 -
1. a=sin170° a=tan100° 9. Asafidakilerden kag tanesi dogrudur? 13. a—)s—'s%%; (s::z::
b=co0s185° b=tan120° I. cos20°=sin70° ifadesini delestirilmis bicimi sidakilerd
" R . ifadesinin sadelestirilmis bigimi asa@idakilerden
c=tan200 ¢=tan130 Il. cos30°>sin30° hangisidir? § § ble sa9
d==cot340° olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangic 1. tani5°.cot15°=1
olduguna gore, a, b, ¢ ve d nin igaretleri sirasiyla dogrudur? e V. tan28°>cot28°®
s Ay My . 12
asagidakilerden hangisidir? , A) cosecx B) secx C) sin’
V. ¢0s8230°+sin?30°=1 D) cosx E) 1
A) c<b<a B) a<c<b C) c<a<h
A) +, -+, — B) +, +, - + C) +, -~ + D) a<b<c EYb
) ) ) ) ) b<c<a A) 1 B) 2 c)3 D) 4 E)5
D)— +, - + B)~- +, +,~
a=cot10° 14. _sinx+cosx.
o tanx _ cotx
2.  Asadidakilerden hangisinin dederi negatiftfr? b=cot55 snx | cosx
c=cot115° 10.  Bir iggenin i¢ agilannin digtileri x, y ve z olmak Uzere, ifadesinin sadelesgtiriimis bicimi asagidakilerden
A) cos70° B) sin60° C) tan210° oldujuna gére, asagidaki siralamalardan hangjs; X+Y Y panf 2 hangisidir?
dogrudur? tan o k)
D) cot250° E) tan280°
isleminin sonucu kaghr? A) sin’x B) sinx.cosx C) cosx
A) b<c<a B) a<b<c C) b<a<g D) tanx E) cotx
D) c<b<a E) c<a<b 1 3 5
A — B) 1 o = D) 2 E) =
2 2 2
3. -Asagidakilerden hangisinin veya hangilerinin isa-
reti kesinlikle pozitiftir?
an 15. 1-secx  cotx
L sm—z— a=cot200° 1+ cosecx cosx-—1
5n b=cot220° ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden
Il. cos— 11. tanx-cotx=3 i i ¥ ¥ Ple sag
2 _ o hangisidir?
ut c=cot240 - . 2 . - -
. tan— . " _ . i olduguna gdbre, tan®x+cot?x ifadesinin degeri
3 olduguna gore, agadidaki siralamalardan hangisi kagtir?
7 dogrudur? 1
V. cot— A) tanx B) secx -
3 sinx +1
, A) 11 B)9 C)7 D)5 E)3 1
A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz IV A)b<c<a B) c<a<b C) c<b<a D) coaxii E) cosecx
D) Ive Il E) 1l ve I D)a<c<b E)a<b<c
e 12 cottx+1 16 i =1
4. a=tan20° a=sin40 . . sinx—cosx= 5
. o = o ifadesi asagidakilerden hangisine esittir? i
b=tan40 b=cos40 g g ¥ olduguna gére, —rX_ 4+ 29X ieadesinin degeri
c=tan60° c=cot40° 1-cotx tanx-1
. . - - . . L kactir?
olduguna gére, asagidaki siralamalardan hangisi olduguna gore, agadidaki siralamalardan hangis! A) cos?x B) sin®x ) 1
dogrudur? dogrudur? ' sinx
1 1
B cos?x g sin®x A 1 B) ';' o1 D) 2 B2
A) b<c<a B) a<b<c C) c<a<b A) c<b<a B) b<a<c C) c<a<b 2
D) a<c<b E) c<b<a D) a<b<e E) a<c<b
A 22E 3C 4B 5A 6D 7C 8D 9D 10-B 11-A 12E 13- 14-B 15-C 16-E
— 154 - e ,
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TRIOUINUIVIE TSI
1. [AB]L[BC] A [AB] L[BC] A
|AB[=6 cm a |BC|=12 cm >
|BC|=8 cm m(BAC) =0,
m(BAC)=o 6 coto=2
olduguna gore, oldudiu 4 i
asagidakilerden IAC gkna gor:,.r? B
hangisi yanhstir? B 8 ¢ | kag om dir? B 12 c
A) sincx:-g— B) coscx:% C) tana:% A 15 B) 18 ©) 20 D) 22 B)2q
3 4
D) cota == E =—
) coto n ) seca 5
2.
Yandaki sekil —
birim karelerden
olugmustur.
Buna gore, X
tanx+coty
~ toplami kagtir? Al
[AB] L[AC], |AB| =1 cm, |AC|=3 cm, m(ACB)=« plami kagtir?
m(ABC)=p olduguna gére, V10 - (sina.+ cosp)
ifadesinin degeri kagtir? A) % B) -2 ) % pt gt
5
1 2 1 2
A) 2 B) —— C) —— D)~ [ 2
’ "dme 97w D3 B3
3. A
) Yandaki sekil
3 birim karelerden
olugmustur. N e
o :
B 9 C Buna gore,
[BG]L[AC], |AC|=3 cm, |BC|=9 cm, m(ABC)=c tano-+cotp
m(C/A\B)=B olduguna gére, agafiidakilerden hangisi toplami kagtir?
yanhstir?
8 25 2
Ny B of ol gl
A) sino=cosf B) tana=cotf 12
C) secu=cosecf D) cosB=3.sinp
E) tanB=9.cotp
4. [AB].L[BC] L
~ ABCD kare A D
m(BAC)=B |DE|=|EC] 3
mM{ACB)=a. m(E/A\D)=a +
|AB] =c br elduguna gére, E
|BC|=a br tana kagtir?
|AC|=b br 4
olduguna gore,
agagidakilerden hangisi yanhstir? B c
A) b=c.sina B) a=b.sinB C) c=b.cosB A) 1 B) 2 o) 1 D) 1 E)2
D) c=a.tana. E) c=a.cotp V5 V5 2
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TEST /8

B 2 D c
[AB].L[AC], [AD] L[BC], |BD|=2 cm, |AD|=4 cm

m(D/A\C)za olduguna gbre, cota kactir?

1 3 5
- B) 1 c) = D) 2 E) =
A)2 ) )2 ) )2
10. A
10 10
B 16 c

|AB[=]|AC}=10 cm, |BC|=16 cm oldufuna gére,
cos(ﬁ) kactir?
A)

B) ) % D)

oo
[GAES

1
5

11. Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?
A) tan10°={an80° B) cos80°=sin40°
C) sec40°=cosecs0® D) sin20°=cos70°

E) cot40°=tan40°

12. Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) sin35°=c0s55° B) tan44°=

cot44°

C) cosec36°= D) sin57°.cosec57°=1

13 cos15°-sin24°-tan63°
cot27°-sin75°- cos66°

isleminin sonucu kactir?

3
A) B 1 C) >

N |-

sin20° + cos70°

14.
cot70°
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A) sin70° B) 2.sin70° C) cot70°
D) cot80° E) tan70
15. 0<x<90° olmak iizere,
sinx=0,15 _
olduguna gére, cos(90°~x) kactir?
A)0,75 B)06 €045 D)03 E) 0,15

16. 0<x<20° olmak iizere,

2-tan(20°-x)
cot(70°+x)

ifadesinin degeri agagidakilerden hangisidir?

sec36° 1 3 5

E) c08244°+005246°=1 A3 B)1 ©) 2 D)2 B3
E 2-A 3-D 4-A 5-A 6-E 7-A 8-C 9-A 10-D 11-D 12-C 13-B 14-B 15-E 16-D
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TEST /9

TRIGONOMETRL TRIGONOMETRI
1.  Asagidaki esitliklerden kag tanesi dogrudur? o = €0530°.5in60° +5in30°.cos60° 13. [ACIL[BC] A
5. SIn—§~COS-3- 9. sin45° + cos45° ~
L sin30 1 ran® Kactir? m{ABC)=45°
. sin30°= — an— isleminin sonucu kactir?
2 4 g'e ¢ |AC|=38 cm
. - ”
I cosSO":{g isleminin sonucu kactir? olduguna gére, \
" cos45°=—1-— . A) .‘/_——% B) % )1 D) {g E) _‘{2—6_ |AB| kac¢ cm dir?
. ‘/§ A) [g B) E C) ‘/§+__1 D) "/5“1 E) \/§~1' 2
IV. tan4s°= 2 2 2 2 o /.
o
V. cot60°=§ B C
A6  B3J3 3 D2J3 E3V2
A1 B) 2 )3 D) 4 E) 5 ) ENE] ) ) )
14, A
cosec30° +sin30°
10. tan30°
in180° - cos180° >
6. sin S : 30
Sing0° + cos 570° isleminin sonucu kagtir? 55D C
igleminin sonucu kactir? KF
5 5 s ¢ & e 5 1 [AB]L[AC], [AD]L[BC], m(ACB)=30°, |BD|=2 cm
. .sin30°- /3. ° 5v3
2.sin 8.00330 A2J3 B - G ry D) Ty E) 2 olduguna gére, |DC| kag cm dir?
isleminin sonucu kagtr? A) -2 B) -1 C)o D) 1 E)2
5 ; A) 243 B) 343 C)a D)5 E) 8
A) -2 B) -1 C)-— D
) 5 ) ) 5 ) 0
15. A
8
30°
11. sin450° - /2 cos 405° ) 573 c
7. 5in30°.tan30°-cos60°. cot60° : tan390° -
S isleminin sonucu kaghr? m(ACB)=30°, |AC|=8 cm, |BC |=5v3 cm
igleminin sonucu kagtir? idud & AB| ka¢ cm dir?
3. 2.c0s60°—/2.5in45° olduguna gére, | € :
igleminin sonucu kactir? 1 J2 1 J3
A)-if— s)—if- 00 D>§ E)i?_—g A5 B-% @0 D3 B MV BB Vi D) Vis B E
1 1
A) —— B} O C) — D =
) 5 ) ) 5 )1 E)
16.
12, 1 tan 40:;. cot fg; B D /3 C
. —sec30°.cot30°
€0530°.sin60°.tan45° AF o = =
4. 3tan45°-2cot45° c0s45°.sin45° isleminin sonucu kactir? [AB] L [BC, in(ACB)—BO - |AB] —.3 om, [DC = V3 cm
igleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kagtir? olduguna gore, |AD] kag cm dir?
1 1
; ; A) -1 B-5 ¢o D) 5 B)1 MmJ23 B Y21 ¢ 19 D) AT B 5
A1 B) V2 C) N D) 2 E) -1 A1 B) 3 0) V3 D) J6 ) l@ i
) 2 2 2 8 ~k E 2-C 3B 4A 5D 6-D 7-C 8-B 9-A 10-B 11-C 12-A 13-E 14-E 15-D 16—Bl
= 158 - , A
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TRIGONOMETRI

TEST /1

1. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstr?

A) sin100°=cos10° B) sin105°=cos15°
C) tan110°=cot20° D) cot100°=~tan10°
E) sec105°=~cosec15°

2.  Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?

A) tan(90°-x)=cotx

B) cos(80°+x)=-sinx
C) sin(180°+x)=-sinx
D) cot(270°+x)=~tanx

E) cot(180°+x)=~tanx

3.  Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) sin(%«d):cosd B) cos(n+a) = -cosa

C) cot(%—d):tana D) tan(2n-0) =-cot

E) cos(2n~ cxj =CoS o

4, cos(%-a]-sin(n+a)

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) -2sino. B) ~2cosa  C) sino. D) cose  E) 0

N . (3n
sinf ——o |+2.cos(n+ o) +sin| —- cx}
2 2
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A) 2cosa B) 2sinc.

D) —sina E) —2coso

sin{n+ o) +2.cos (—Z—* o }

tan(n- o) +2,cot(%73+ a]
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) sino B) cosa C) tanc. D) cota E)1

Asagdidaki esitliklerden hangisi yanhstir?

A) sin(-60°=sin60°
B) tan(-15%=-tant5°
C) cot(~30°)=-cot30°
D) sec(-20°)=sec20°
E) cos(-20°)=cos20°

sin15°=x

olduguna gore, sin285° ifadesinin x cinsinden dege-
ri agagidakilerden hangisidir?

A) =V1+x2 B)1-x2 C) - Vi-x?
D) 1+x? E) V1-x2
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C) —Cosg
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TRI

9.

10.

1.

GONOMETRI

TEST /10
2.tan225° + cot315°
tan205°= 13.
An20s"=x -cot135° +tan45°
olduguna goére, cot295° ifadesinin x cinsinden de- . .. _ o
geri agafidakilerden hangisidir? isleminin sonucu kagtir?
P) 2 2 1 1
A) V1-x B) 1+x C)1-x D) -x E)x A1 B)E C)o D)~§ E) ~1
14. f(x) = tanx +su?x
2c0osx - sinx
olduguna gére, f(%’?—] kactir?
sin10°=a olmak (zere,
sin190° + cos100° A)3+2V3 B) 323 C)2+342
€08280° + 1 D) - (3 +243) E)2-342
ifadesinin a cinsinden esiti agagidakilerden hangi-
sidir?
) -2 B) - 28 o -2
a+1 a+1 a+1 i5. A
2a 2a
) — B =
a+1 a-1
12 10
o
B [ D

cos210°-sin240°

isleminin sonucu kactir?

B, C, D dogrusal, [AB] L[AC], m(ACD) =
|AB]=12 cm, |AC|=10 cm olduguna gére,
coto kagtir?

6 5 5 6
A) — B) 1 C) = D) —- = E) - =
) 5 ) ) 6 ) 6 ) 5
A) -3 B)-i;g— c)o D) if- E) V3
16. ABCD kare A D
m(AEC)=a
|BE|=2]EC]|
olduguna gore,
. ( 77c) tana kachir?
sinf ——
2
ifadesinin degeri kactir? o
B E C
1 1 3 2 1 2 3
A1 B - 0o D) - - E) -1 A -= B) - — C) — D) = E) =
2 2 ) =3 ) =3 )3 ) 3 )3
E 2E 3D 4E 5E 6B 7A 8C 9D 10B 11-C 12-A 13B 14D 15D 16A
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TRIGONOMETRI

1. 0<x<g olmak Gzere,
. 3
SINX = —
5

olduguna gore, cos(180°+x) kactur?

4 3 2
el By -2
A 5 ) 5 5

T .

2. 0<x<§ olmak (izere,
3
cotx ==

olduguna gobre, cos(-x) kactir?

C)% p-3

3
n B) "

oW

T -

3. O<x<§ olmak {izere,
tanx =g
3

olduguna gore, sin{2n+x) kactir?

A 513 B 413
13 13
) 218 R

T -
4, 0<x<§ olmak Uzere,

12
COSX = ——
13

olduguna gore, cosec(2n—x) kachir?

13 13 13
= o= = D-—=
M3 ) 7 S T

8.

e ..
O0<x< 5 olmak (izere,

cos| Z-x =2
2 3

olduduna gore, tan(z-x) kactir?
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TEST /11

9, Xe [g, n} olmak lizere,
sinx = 2
3

olduguna gore, cot(90°-x) kagtir?

13. xe [n, 925] olmak {izere,

16tanx=9coix

olduguna gore, cosx-2sinx ifadesinin degeri kactir?

n: gl g2 p-2 g2
35 25 J5 J5 25 A) _[é B) _.@ C) - _2_\/—_51 5 5 5 5 5
A)—5- B)-S— C)—s— D)‘”’S“ E)~5~ 2 5 5
D) “E[EL E) - fﬁ
5 5
3n .
14. > <x<2r olmak lzere,
cotx = -2
O<x<12E olmak Gzere, J7
. . olduguna gore, cosecx kactir?
tan?x—2tanx—-3=0 10. sin130°=x
olduguna gére, cosx kachir? olduguna gbre, sin320° ifadesi asagidakilerden
hangisine esittir? n-% - a7 o 3J7 N a7
3 7 7 3 7
pE &M N0 o B S 2
2 10 10 10 2 A) V1+x B) vi-x C) x
D) -1-x2 E) -~ V1+x2
15. Bir ABC {iggeninde
m(ﬂ):a
mB)=b
sin10°=a olmak Gzere, m(ﬁ):c
cot260° - tan170° 11, n<x< %75 olmak izere, olarak veriliyor.
c0s80° - cos100° 3 fan(a+c)=-3
ifadesinin a cinsinden dederi asagidakilerden han- tanx =2 olduduna gore, sinb kactir?
gisidir? ' . 2sinx + cosx '
olduguna gore, BT ifadesinin degeri kac-
e oo 3,10 210 Jio
1 ; 5 - A - B) -~ 0 -
A) - B) Vi-a C) -i-a 10 10 10
i-a 0 310 i
’ =NF AL
D) E) V1+a? A -2 B Qo D)1 B 3 10 10
1+a? 2 2
16. x+y=90° olmak Gzere,
cos15°=x olmak Gzere, _.2
12, xe {o, 3’5] olmak Gzere, tan(x+2y) = 3
tan75° 2
tan75" - cos75° sinx =—— olduguna gére, siny kagtir?
. 3
ifadesinin x cinsinden degeri asagidakilerden han- dud Sro. o1 i ifadesinin ded o Kactir?
gisidir? olduguna gore, 2tanx~cotx ifadesinin degeri kactir?
A) 3J13 B) 213 ) J13
13 13 13
x x X 32 J2 32 213 3J13
A e [ J——— —_— AZE BY2 X2 D-V2 p-=—=% D} =~ E) - ———
) X2 4+ x+1 x%+x—1 x%~x+1 ) 2 )V2 O 2 )-V2 B 2 ) 13 ) 13
R P X ‘
X2 —x -1 X%+ x+1 ‘ A 2B 3D 4E 5E 6C 7.A 8B 9C 10-D 11.A 12.E 13.C 14-B 15D 16-A|
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TRIGONOMETRI

1. Ay

VINEIDY
aRE

Yukaridaki grafigi verilen trigonometrik fonksiyo-
nun esas periyodu kag radyandir?

1

A) B OF DX B

wls

2. f(x)=sinx

fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir?

Cjn D) %E E)2xn

3. f(x)=cotx

fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir?

3n

A) B) g O n D = E)2n

wlH

4. f(x) =sin8x

fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir?

D) x E)2n

f(x)=cos(-4x+3)

fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir?

A) B) g O n py 3¢

2 E)2x

N

f(x)=cot?(6x+12)

fonksiyonunun esas periyodu kac radyandir?

A)g B)

wla

2n 3
C) 3 D) x E) ?T‘

f(x) =cos*(~2x+6)+5

fonksiyonunun esas periyodu kac radyandir?

b1 T 3
A) — B) — i
)3 )2 Cn D) > E)2r

f(x)=4.tan?x+cot3x

fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir?

A) 2r B) — O n D) g E)

SlA
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TEST / 12

TRIGONOMETRI
Yanda [0,x] araligin- Ay
da tanmmh periyodik _
f(x) fonksiyonunun 3 y=ik)
qrafigi gizilmistir, \
Buna gore, asagi- 2
dakilerden hangisi 1
yanhistir?
o T T 3rn W =X
4 2 4

A) f(x) in en kiiglik degeri 1 dir.

B) f(x) in en biylik degeri 3 diir.

C) f(x) in Ug farkh tam say: degeri vardir.
D) f(x) in esas periyodu = dir.

E) f(x)=3 esitlidini saglayan x degerlerinden biri 3n
dar.

10. [~m, =] aralifinda f(x)=cosx fonksiyonunun grafigi
asagidakilerden hangisidir?

A) B)

TR S W B
2 2 2 2
-1 -1
C) Ay D) Ay
"IE Jom /R TX Tx 0 T
%/ | 2
B AY
-7 [o] T

11. Grafiginin bir bélami Ay
yanda verilen fonksi- i
yon asadgidakilerden

hangisi olabilir? i
I o ZE X
2i i2
A) f(x)=tanx B) f(x)=cotx C) f(x) =secx
D) f(x)=cosx E} f(x)=sinx

12.

13.

14.

[-7, =] aralidinda f(x)=cotx fonksiyonunun grafigi
asagidakilerden hangisidir?

A) AY B) Ay

P
|

(M|

ol

=

ENE]

/ Q
INTE!
=

Grafiginin bir bolimii Ay
yanda verilen fonksi-

yon asadgidakilerden 2 = f(x)
hangisi olabilir? 5
° n 3n 2n X
5 2

A) sin2x  B)sinx C)cos2x D)-sinx E) -2sinx

Grafiginin bir bolimii Ay
yanda verilen fonksi-
yon asagidakilerden 2

hangisi olabilir? /

X

0 T i

r

, 4 2

A) f(x)=1-sin2x B) f(x)=2-sinx C) f(x)=2-+sinx
D) f(x)=1+sin2x E) f(x)=2+sin2x

~|8

1-C 2-E 3-C 4B . 5B 6-A 7-B

9-E 10-A 11-A 12-B 13-E 14-D
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1. Arcsin;— ifadesinin de@eri kag radyandir?

A)

2.  Arctan(J3) ifadesinin degeri kag radyandir?

A) B) ~5’3 )

[0
k]

T T
D) = E) —
)3 )2

3. Arccos( ——%) ifadesinin degeri kag radyandir?

T 2n T
A) — B) — C) —
)3 )3 )2

4, Arccot(~1) ifadesinin degeri kag radyandir?

L3 i3
CA) = B) —
) 2 ) 5

3r 5n
C) — D =
) 2 ) E) )

166

5.

6.

J3

l. ArcsinX2 =T
2 3

. Arctan(—1)=14’5

IV. Arccot(+/3) =—§

V. Arcsin (—l ): 1—1—75
2 6

yukarida verilen esitliklerden kag tanesi dogrudyr,

A1 B) 2 C)3 D)4 Bs

l. Arcsin -\/2—5 = Arc cos-;—

Il Arctan(~1)=Arccot(~1)

Il. Arccos —1— =Arctani

J2
yukarida verilen esitliklerden hangisi veya hangilerj
dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il Cyl-n
D)yI-1 Eyl-it-n
sin Arcsin-]—
V2

ifadesinin degeri kagtir?

n-L B-L g D) -~ g -1
V2 J3 J2
cos(Arctan(~/3))

ifadesinin degeri kagtir?

V3 1 V3 1
A =22 B) —— c) X2 - B
) P ) > ) 5 D) 5 )
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10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

TRIGONUMETRI

CIESL /13

0. tan(Arccot5)
ifadesinin degeri kagtir?

13. tan (Arccot % )

ifadesinin degeri agagidakilerden hangisidir?

NP 2Ved b
J26 5426 . Bs b & ga  obp B2t
N 26 B 9% D) ) A < B - ) =
10. cos( Arctan—;— ] 14. f(x)=Arcsin(8-x)
i deri fonksiyonunun en genis tanim araligi agsagidakiler-
ifadesinin degeri kactir? den hangisidir?
2 gl gl pas g A (79 B (78] C)[7.8] D) (08 E)[08]
Mg )5 2 5 5
11 sin(Arccos l] 15. sin(Arccosx)
- ° ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?
ifadesinin degeri kactir?
9
2 —
J3 22 J3 J3 A V1-x? B) V1+x © <
ny BT off p2 g 1
8 3 8 D) v1-x E) -5
12 Arctan = =x 16. Arccot(a—1)=Arctan4
. 5 “ “
olduguna gdre, sinx~cosx ifadesinin degeri kactir? olduguna gére, a kactir?
5
- 5 g2l 1 192 p2 g
nEE 5P o0 0f alp Ne Pz 97 Z
[1-E 2D 3B 4C 5E 6D 7.A 8D 9B 10D 11-C 12B 13A 14C 15A 16D
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— T R TRIGONOMETRI TEST /14
1. ABC iiggeninde, A A 9. A , 13. A
m(BAC)=30° S 60°\45
|AB|=3V3 cm 33, g . o 9
|AC|=4 cm 4 9
olduguna gére,
|BC| kag cm dir? B C 5 D
C D
B 5 C B c B . N
AVT  BYE  0VE D3 BE 4 % ABC iiggeninde, |AB|=9 cm, |AC|=12 cm ABD ticgen, m(BAC)=60°, m(D;ﬁg)T:Sé)lAslza o
. . . n
. = y ————=L arani
E olduguna gore, ﬂﬂ@ orant kactir? |AD|=9 cm, olduguna gore Alan(ADC)
o sin(C) kachr?
2. Yukaridaki sekilde, [AE]~[BD]={C}, [AB].L[BD] 4 5 3 1
b £ = E) —
[AC|=8 cm, |CE|=4 cm, |BC|=|CD|=6 cm dir. A 3 B 3 o & 4 ) 4 A) \/_E_ B) 2J6 C) [6_ D) iﬁ_ E) 5_*9/—6_
9
Buna gére, |DE|=x kag cm dir? 2 o 8

Yukandaki sekilde yavru tavsaniardan uzakh@ 130 m,
anne tavsandan uzakig 50v2 m olan bir kartal veril-
migtir. Kartal yavrulara saldirmak igin dalisa gectigi
anda, anne tavsan yavrulanni yuvaya sokup kurtarmak
igin kogmaya bashyor.

Kartal yavrulara ulasmadan énce, anne tavsanin |}
kosmasi gereken en kisa mesafe ka¢ m dir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

3. ABC tcgeninde, A
|AB|=8cm
|AC|=7 cm
|BC|=3 cm
olduguna gére, 8 7
e
m(ABC)

kac derecedir?

B 3 c

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75

4.  ABCD kare A D
m(DEC)=120°
|DE|=3 cm ’ 3
|EC|=2cm
olduguna gére,
ABCD karesinin
cevresi kag cm dir? 2

B Cc

A)2J19 B)4419 C)6419 D)8i8 E)10.ig

1207 E

Konu Kavrama Serisi 168

A) 8 B)7 C)é D)s E)4

B ve C noktalanndaki iki motorsikietii A noktasindaki
bayraga dogru gekilde gbsterildigi gibi hareket ediyor.

Sekilde verilenlere gére, ;:B

Cl

oram kactir?

N2  BVZ g g DV g1
ABC lcgeninde, A
m(ABC)=60°

m(ACB)=45°

|AC|=6v2 cm

olduguna gore,

|AB| kag cm dir? £ 50" 457

62

C

A3 E)8+3

B)2V3 C)4v3 D)643

A

B C
ABC tiggeninde, m(ABC)=30°, m(BCA)=a
[AB[=8 cm, |AC| =5 cm di.

Buna gére, sino kagtir?
A)

B) E)

@i
o] w

of 0

o]
[$ RPN

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

10. A
/12%\
B 12 C

ABC {c¢geninde, m(B/A\C)=120°, |BC|=12 cm
olduguna gére, ABC {i¢cgeninin gevrel gemberinin
yaricap! kag cm dir?

14. A
2
D,
5
B 3 E 7 C

ABC {icgen, |AD|=2 cm, |BD|=5 cm, |BE|=3 cm
Alan(BDE)

12 = v bre, —————_ oran
A4l2  BE 043 D9 E |EC| =7 om, olduguna gore, 212
kactir?
. A 1 3 2 55 g0
N7 B 172 ©3 ) 12 ) 21
6
15. ABC liggeninde A
JAB|=5cm
40°
B C lACI =6 cm 5 6
Yy . " |BC|=7 cm
m(ABC)=40°, |AC|=6 cm olduguna gére, ABC ; )
berini olduguna gore,
{i ini erinin yarigcapi
ticgeninin ¢cevrel cemberi yﬁ E p Alan(ABC) : _ .
didakilerden hangisine esittir?
asagdidakiler g S ag om? dir?
A) 3cosecd0® B) 3sec40° C) cosec40°
D) 256040° E) 2cosec40® N3J6e Bafe C)56 D)6vE E) 7B
12. A 16. |AB|=8cm A
|AC}=7 cm
’ |BC|=5cm
4 olduguna gére,
ABC iiggeninin 8 7
120°
cevrel cemberinin
B 5 C 9
yaricapt kag cm? dir?
ABC tggeninde, m(ABC)=120°, |AB|=4 cm, |BC|=5cm
olduguna gére, Alan(ABC) kag cm? dir? - B 5 C
3 A6 B2Jy3 03 D3 B 3
n BV3 ©2J3 D)4v3  E) 548 ) 3
IZA 2b 3D 4B 5E 6B 7C 8C 9A 10-C 11-A 12-E 13D 14-B 15D 16-E[
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TEST/ 15 TRIGONOMETRI TEST/ 15
1. Asafidaki esitliklerden hangisi yanlistir? . 5.  sin105° ifadesinin degeri kagtir? 0 xvevy birer dar acidir 13 Sin3x.c0s2x +$in2x.cos 3x
9. y giair. : COS7X.COS2X +8in7x.5iN2x
A) sin{x-+y)=sinx.cosy+siny.cosx J3+3 J61J3 i cosx =% ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
B) sin(x~2y)=sinx.cos2y-sin2y.cosx & 2 & 2 ©) _32\\5 cosy = !
C) cos(x+y)=cosx.cosy~sinx.siny D) J6-J2 £ J6+42 ' 3 A) sindx B) tan5x C) 1
B olduguna gbre, sin(x-y) kachr?
D) €0s(2x-y) =c0s2x.cosy+sin2x.siny 4 4 g g (x-y) kag D) cotdx E) cos5x
_ tanx+tany
B) tan(x+y)= X tany A J3+2J2 B) J3+842 o) Ja-oJ2
6 6 6
o 3-8 L V-2
6 6
14 tan15°+tan30°
6. tanx=2 ) 1-tan15°.tan30°
2.  sin75° ifadesinin d egeri kagtir? tany=4 ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
olduguna gore, tan(x+y) kagtir? 0. sin70°.cos40°~sin40°.cos70°
. . . . . - A) tang0° B) tan75° C) tan60°
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?
A J3++2 B) J6+42 o NEYNEY 3 5 s asag 9 D) tands® E) tan30°
5 — _ 6 8 2
2 2 2 A-T B-2 o-2 pnf g2
By J6++2 5 J6-J3 7 7 3 A) sin110° B) sing0° C) sin70°
4 4 D) sin50° E) sin30°
15. $in70°.8in50°-sin40°.sin20°
11. €0s50°.cos40°-sin50°.sin40°
. - isleminin sonucu kagtir?
7 1 igleminin sonucu kactir?
3. cos15° ifadesinin degeri kagtir? ) tamx=g ‘ 73 J3
olduguna gére, tan(45°+x) kaghr? 1 1 3 3 1 1
! f - . - A1 B) —— C) — Dy — E) - —
A -1 B) > C)o D)2 E) 1 ) )2 )3 )2 ) 5
A J6-+2 B) J6+42 o J3+42
7 Z Z M8 B2 o1 pi gl
IR, BN : ?
2 2
12. cotx=a
coty=b 16. Bir Gggenin ig agilan A, B ve C dir.
olduguna gore, cot(x-y) ifadesinin a ve b cinsinden sin(ﬁ): 2
degeri asagidakilerden hangisidir? 3 R R R
8 olduguna gobre, sinA.cosB+sinB.cosA ifadesinin
. t CHIRY, Py w -
4. tanti5° ifadesinin degeri kagtir? an(45"-x)=3 a.b+1 a.b-1 a+b degeri kagtir?
olduguna gére, tanx kagtir? A b-a B) a+b ©) a.b-1 '
-b + 4 3 2 2 1
A V3-2 B)2+43 C)2- 43 1 \ D) :bH = fiabb Ng B < oz SN
D) -@+¥3) B -(f6+2) M-z B-3 O3 o1 B3
pro— 5 170 D-E 2b 3B 4C 5E 6C 7B B8A 9C 10E 11-C 12.A 13-B 14-D 15-D 16-D
nu Kavrama Serisi 7 .
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“TRIGONOMETRI

ol

B 2 D 6
ABC lggeninde, [AD].L[BC], |AD|=4 cm
|BD|=2 cm, |DC|=6 cm olduguna gére,
tan(BAC) Kagtir?

A8 B) 7 c)3 D)ﬁ;-
2. A
4
ol
B 2 C 5

ABC Uggeninde, [AB] L[BD], |AB|=4 cm
{BC|=2 cm, [CD|=6 cm olduduna gére,
tan(D,A\C) kagtir?

A) g B) g o)1 D) %

3
X

B

[AB] L[AC], m(A/C\B)=x, m(A/D\B)zy, [AB|=6 cm

|AD|=4 cm, |DC}=3 cm olduguna gore,
cot(x+y) kagtir?

_3 _A 8 3
)3 ) "3 ) "33 ) 3%
4.  Yandaki sekil birim B

karelerden olugmustur.

Buna gébre,

tan(ABC) Kkagtir?

8 9 11
A) — B) = C)2 D) —.
)z B ) ) 5

Konu Kavrama Serisi

ABCD dikdortgen
[AC] N [BE]={F}
m(BFC)=c.
|AB|=4 cm
|AE|=3 cm
|[EC}=8cm
olduguna gbre,
tano kagtir?

A)-14  B)-16

ABCD dikddrigen A

[AE]~[BD]={F}
m(D/F\E)=a
|AB|=6 cm
|BE[=3cm
|EC[=9 cm
olduguna gére,
cota kactir?

A) -1 B) -~

Yandaki sekil birim
karelerden olugmustur.
[AB] N [DC]={E}
m(CED) =«

olduguna gére,

tana kagtir?

A) 5 B) 6

Yandaki sekilde
ABCD dikdortgen
EBC tcgen
olmak dzere,
3|AD|=7]AB]|
3|FG|=3]|GD|=2|AF|
olarak veriliyor.
Buna gore,

~
tan(BEC) kactir?

A5 B) 3

m

Yandaki sekil birim
karelerden olugmustur.
m(ABC) =0

olduguna gore,

sino kactir?

ABCD kare A

|DE|=2cm
|EC|=4 cm
olduguna gore,
tan(E/A\C) kagtir?

3
A) — B) 1
) > )
ABCD kare
|AE|=|EF|=]|BF]|
m(E,D\F)=ot

olduguna gore,
cota kagtir?

Yandaki gekil birim
karelerden olusmustur.
m(BAG)=ct

olduguna gore,

coso kactir?

9J13

A) o B)

13

DsJﬁ

) e

13

W]
33

Yandaki gekilde D c
ABCD kare
[ECIN[DF]={G}- i
|DE|=|EA|
|AF|=4 cm
|FB|=2cm
m(EGF) =
olarak veriliyor. A P F 5 B

Tt

Buna gore, coto kactir?

1 1 1 1 1
AN-or B-5 O-5 D- B-g
ABCD kare A 3 E 2 D
m(EBF) =«
|AE|=|DF|=3 cm 3
|DE|=2cm
olduguna gbre, E
tano kagtir?

(4

21 B 19 17 D 13 E 11
25 25 25 25 25

Bir ABC {icgeninde, tan ﬂ=2, tan 6=3,
olduguna gore, fan B kactir?

A) ~1 B)O C) 1 D)2 E)3
Sekildeki
Sekildeki A
ABC Gg¢geninde
~ 5
B=—
cosB=—7
A 3
C=—
cosC=¢
olduguna gore,
cosA kagtir? B C
AE g3 528 p2Z g3
65 65 65 65 65

EA 2D 3B 4E 5C 6C 7E 8A OB

10-b  11-B  12-D 13-E 14-B 15C 16-A
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TEST /17

TRIGONOMETRI TEST /17 TRIGONOMETRI
1. A_§a§'d?tlt(-i:-:rden hangis veya hangileri sin2x ifade- 5. sin20°=x 9. Asagidakilerden hangisi veya hangileri cos2x ifade- 13. sing°=a
sine esittir? - .
_§ olduguna gore, sin40° nin x cinsinden degeri asag- sine esittir? olduguna gore, cos16° nin a cinsinden degeri aga-
. 2sinx.cosx dakilerden hangisidir? I. cos2x—sin®x gidakilerden hangisidir?
Il. cos®-sin®x v I 2c0s%X-1
2 .
1. 2tanx.cos®x A 2xm B) XW o) 2_\/;_\)(2 0. 1-2sin2x A) 1-2a2 B) 1-a? C)1+a?
D) 2xJ1+x2 E) xv1+x2 V. sin®x—cos?x D) 1+2a2 E) 2a2-1
A) Yalniz | B) Yalniz il C) Yalniz |li
Dyi-ill E)I-10-11 A) Yalniz | B) Yalniz lf Cyl-Ht-1v
D)yt-ih-1v Eyl-1-1i
14, sint1°=a
n "
6. O<x< 2 olmak (zere, It ; olduguna gdre, sin68 ifadesinin a cinsinden dederi
5 10. 0O<x< 5 olmak uzere, asagidakilerden hangisidir?
cosx-sinx=§ cosx
2. 2.sin75°.cos75° T3
olduguna goére, sin2x kagtir? o .
isleminin sonucu kagtir? guna g ¢ olduguna gbre, cos2x kaghr? A) 2821 B) 2a®+1 C) a+1
D) 1-a? E) 1-28?
1 4 5 2 7
A) = B o 0 = D) = B - 1 1 3 1 3
3 1 3 e] 9 3 A) — B) — C) = D) — E) —
A)£ B)—- CoO D)_l E)__‘@ 9 )8 )4 )8 )2 )4
2 2 2 2
15. cos50°=a
11. 1-2sin?15°
i . olduguna gére, sin25° nin a cinsinden degeri aga-
igleminin sonucu kagtir? gidakilerden hangisidir?
7. sin37°=a :
3. 2.8in22,5%.c0s22,5° olduguna gére, cos16° nin a cinsinden degeri asa-
islemini gidakilerden hangisidir? L /3 J6 +42 1 1- 1+a
igleminin sonucu kagtir? gidakiterden hangistdir: A 5 B 5 € —f— Ay il B, —2& 0)
. 2 2 2
D) J6-V2 ) J3+y2 a-1 1-a
" V2 B) V2 ) V2 D) V2 5 J2 A) 2ay1+a? B)av1+a? C)2y1-a? 4 4 D=5 B =3
2 8 4 5 6 D) 2ay1-a? E) ai-a?
12. 22 —sin® =
cos® =~ sin”
A e ; 16. sin2x
isleminin sonucu kactir? cosox—1
. 8 cos48°+ sin48° . - - . . -
4. sin7,5°.c0S7,5°.cos15° . sin16°  cos16° a3 a3 o ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A larming 6++/2 3442 6-+2
isleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kagtir? A) R B) —a ¢ a4
A) tanx B) cotx C) cosx
D) N g1 D
ol g1 ol i g A1 B) tan32° C) 2.tan32° 2 2 ) —Cok E) —tanx
2 4 6 8 10 D) cot32° E) 2.cot32°
E—D 2B 3A 4D 5-A 6C 7-D 8E 9E 10-A  11-B 12-D 13-A 14-E 15-B 16-D
" 174 - : .
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TRIGONOMETRI

TEST/ 13
1. tan2x 5. O<x<g olmak Gzere, '
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? 4
tan2x=—
3
olduguna gébre, tanx kactir?
A) 2tanx.cot2x B) —Ztﬂ; _2tanx
1+tan?x 1-tan?x
D) tan?x —1 tan?x +1 A -2 B) 1 o 1
2tanx 2tanx 3 ) 2 D)1 B2
2 2.tan22,5°
* 2
1-tan®22,5°
igleminin sonucu kagtir? 6. tz-m-;E ifadesinin degeri kactir?
1 1
A1 B - 0 5 D) -5 E) ~1 A 1-2 B) V2 +1 C) V2-2
D)2-2 E) V2-1
3. xe [o, g} olmak (zere,
2
tanx= 5 b
7.  cot-— ifadesinin degderi kactr?
olduguna gére, tan2x kacgtir? 12 gert kagh
12 o 12 o 12 o 12 o 9 A 2+43 B)3+2 C)2-3
3 w > 5 7 D) 23 +3 E)2J3-3
4, tan5°=x
olduguna gére, tan10° nin x cinsinden degeri asagi- .
dakilerden hangisidir? 8. 5in15°.cos15°
1-2c0s222,5°
islemini ?
n ox . oy o 1 $leminin sonucu kactir
1+ x2 1-x2 2x
X2 +1 X . -
D) E) 5 A)Q B)[% C)-—J—E D)_i? E)_:[_—%
2X 1-x 2 4 2 4 6
Konu Kavrama Serisi 176
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TRIGONOMETRI

TEST /18
9 1+c0s40° 13. ABC figgeninde A
’ sin40°
N - |AB]=|AC|
ifadesinin egiti asagidakilerden hangisidir? ~ 4
cos(B)= 5
olduguna gore,
A) —cot20° B) —tan20° C) cos20° oA
sin(A) kacgtir?
D} cot20° E) tan20°
B c
12 18 24 3 4
A) — B) — C) — Dy = E) —
) 25 ) 25 ) 25 ) 5 ) 5
14. ABC iiggeninde A
[BA|=|BC|
A 3
in(Ry= 2
sin(A) 5
T ) olduguna gore,
10. 0<x<»§ olmak Uzere, cosB Kagtir?
3
inox= 3
sin2x=
olduguna gore, sinx kagtir? ‘ B ,. c
7 6 1 [§] 7
1 2 3 1 3 Mg By Of D-= B-—
A) == B) == OC)-—>—= D) — F — 25 25 5 25 25
'm Y7 W Pn 9%
15. A
D
o
11. O<x<-} olmak {izere, B C
cosx-sinx=—;— ABC {icgeninde, in\(ABC)-—-QO“, |AD|=|BD|=5cm
olduguna gére, sin2x kagtir? |AB| =6 cm, m(BDC)=c: olduguna gére,
coso kagtir?
1 3 3 4
A) — B) — c) = D) = E) — 7 6 6 7
A) — B) — C) — D) - — -
2 4 5 5 ) 25 ) 25 ) 5 ) 25 B 25
16. A
4
12. sind°=a B 7 c
olduguna gore, sin82° nin a cinsinden degeri agag- ABC (icgeninde, m(l’:f‘:C)=2m(A/C\B) |AB| =4 cm
dakilerden hangisidir? —~
|BC|=7 cm olduguna gbre, cos(ACB) kaghr?
A) 1-a2 B) 1-2a? C) 1+a? N 8 5 7 o 6 o 4 5 3
D) 1+2a? E) 2a%-1 9 8 7 7 7
EC 2A 3D 4B 5C 6E 7-A 8D 9D 10-A 1i1-C 12-B 13-C 14-E 15E 16B

Konu Kavrama Serisi
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TRIGONOMETRI TEST/ 19 TRIGONOMETRI TEST /19
ede . ainDRe - : n N ' 4.c0s70°.cos10°~1
1. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir? 5. m 9. QX_E olmak tzere, 13. sin10°
. e . - - . . iei g
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? sn.'nOx §1n2x ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
x+y « : SinBx — sin2x
A) sinx +siny=23in(—L)-cos[—_-) . R -
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? o o o
2 2 A)1 B)sings® C)ocosds® D)sinig® E) costgr Sitl agag g A) 1 By2 C)tanio D) cot10 E) cos10
B) cosx +cosy =2cos (u}cos (X—_!) '
2 2 A)tanx  B)cotx  C)tandx D)sindx  E)1
C) sinx-siny =2cos (ﬂ)-sm (x_—x) '
2 2
D) cosx-cosy =-2sin [—Xix}sin (u)
2 2
E) tanx +tany =M
COSX.COSY
10. Asgafiidaki ifadelerden hangisi yanhstr? 14. sin50°.c0s20°-sin55°. sin35°
6 COS5X ~ cos X ] isleminin sonucu kaghir?
sin5x — sinx A) sina.cosb= 3 [sin(a+b)+sin(a-b)]
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir? 1
B) cosa.cosb=—2—[cos(a+.b)+cos(a—b)] A -1 B) _% c)o D) % E) %
A) tan3x B) cot3x C) tan2x C) sina.sinb=—;—[cos(a+b)-cos(a—b)]
D) ~tan3x E) —cot3x 1
D) cosa.sinb= --[sin(a+b)-sin(a-b)]
2. COS75°+C0s15° 12
igleminin sonucu kagtir? E) sina.sinb= 3 [cos(a-+b)+cos(a-b)] L
=
A) Q B) ﬁ C) [6_ D) ﬁ E) _@ ?Ej
2 2 2 3 6 =
&
15. cos20°=a olmak Uzere,
sin40°. sin20°
. - - o . foi g
11. Sin75°.cos45° ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
in7x - sin6
7. S"]—_/XL;- isleminin sonucu kagtir?
COS 7X +C0SbX ) A 2a+1 B 1-2a c 2a+1
ifadesinin esiti agsadidakilerden hangisidir? ) 4 ) 4 ) P
A J3+1 B) J3+1 o NEES D) 281 g 281
X X X 4 2 4 4 , 2
3. Sind5°+sin15° A) cotx B) tanx C) tan—2~ D) cot-z- E) —tan = D) J3+2 B J3 -1
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? 2 2
A} 1 B)sin60° C)sinis° D) cos60° E) cosis®
12, sin2™ . sin 16. cos40°=a olmak {izere,
24 24
c0s10°.c0s30°~c0s50°,cos70°
igleminin sonucu kagtir? ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
8 sin2x +sin4x +sin6x
4 sin24° + sin6® C0S2X +COS4X +CO86X py Y342 g Y3-42 o Y2-\3 p 2821 g 22-1 o 1-2a
2cos9° ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir? 4 2 4 4 4 4
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir? D) J3+y2 E) J2-V3 p) 221 E) 2a-1
: A) sindx B) cotax C) tandx 2 2 2 2
A H 6 A H ] o Gl
) 8in60°  B) sin15° C)1 D) cos60 E) cos15 D) cosdx E) tan6x EE 2C 3E 4B 5A 6D 7C 8C 9E 10-E 11-A 12-A 13B 14D 15D 16-A
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 TRIGONOMETRI

1. I. cosx=0, {x|x=—g+kn, keZ} 2cosx++/3 =0
I sink=0, {x|x=kn, keZ} denkleminin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden ha
sidir?
L cosx=1, {x|x=2kn, keZ}

V. sinx=-1, {x|x=%+2kn, keZ}

V. tanx =1, {x[x=—§+kn, keZ}

Yukaridaki denklemler ve en genis ¢dzim kiimeleri
igin verilenlerden kag tanesi dogrudur?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5

2. COSX =

o5

denkleminin ¢ézim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) {x|x=§+2kn veya x=%+2km keZ}

B) {x|
) {

X|X=-37£+k7t veya x=%+km keZ}

x:—g+2k1: veya x=%+2km kGZ}

x|x=g+kn veya x=%+km kez}

o) {
E) {x]x:

g+2kn veya x=%+2kn, keZ}

3. cosx+1=0

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
) {x|x== +2kn, ke Z}
P) ,
) {x [x=n+kn, ke Z}
C) {x |x=n+2kn, ke Z}
3n
D) {x|x==-+2kn, ke Z}
B) {x|x=2kn, ke Z}

4, cosx = 1
2

denkleminin [r,2r] arahifindaki kokd agadidakiler-

A) {x|x=2—3n-+2k7r veya x:i—n+2kn. keZ}
n
:-—+2kn veya x-?*zknf, keZ}

{x[x_-—+kn veya x-%—«»km keZ}

(o}

) {x|x--—-+kn veya x_-76—+k7t, keZ}

m

) {x[x:——+kn veya x-ZG—-+km ke Z}

O<x<2r olmak tzere,

oCosx _ \/5

olduguna gdre, x in alabilecegi degerler toplami
kactir?

51 41 21
A) 2n B) = c) = D) == r
) )3 )3 )3 E)3
V8

sinx =
denkleminin ¢bziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
n 2
A) {x]x =§+kn veya x =—3—+k7r, k eZ}
B) {x[x :g--x»kn veya X = 5—67t—+k7t, k EZ}
C) {x | x

D) {x|x

+2kn veya x =%7E+2k1r, k eZ}

it

wla ola wla

+2kn veya x :%+2km k EZ}

bad
]

E) {x( +2kn veya x =§3E+2k7:, k eZ}

. 1
SiNX = —
2

denkleminin [0,2n] araligindaki ¢éziim kiimesi asa-
gidakilerden hangisidir?

den hangisidir? A {7: Sn} B) {n: 21:} L j_jg}
66 33 ) {E‘ 6
£ ax o o o3 ol
A 3 B) 5 0) D)3 Ber ) 133 155
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TEST/ 20

ngi.

TRIGONOMETRI TEST /20
9. sinx—1=0 13. tanx=-1
denkleminin en_genis ¢o6zim kiimesi asagidakiler- denkleminin [0,2r] aralifindaki kéklerinin toplam
den hangisidir? kactir?
b 5n 3 5n
{xlx-—-+kn, keZ} A} — B)E C)T D) > E) >

10.

11.

12.

B) {X[X=—--rk1:, keZ}
) {x =—+2k7t, kEZ}

x| =--2k7t, keZ}

) {x|x =2k, keZ}

sinX = ~—J§
2
denkleminin en kiiciik pozitif kokii agsagidakilerden
hangisidir?

A)200° B)210° C)220° D)230° E)240°

cosecx=—2

esitligini saglayan [0,2n] aralifinda kag tane x de-
geri vardir?

A) O B) 1 C)2 D) 3 E)4

tanx~—1—
J3

denkleminin en_genis ¢6zim kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?

xlx=g+kn, keZ}

B) {x|x=-;5+kn; keZ}

0) {x|x=§+2km keZ}
T

D) {x]x g+2k7r, keZ}
TI

E) {x|x 7 +2km, keZ}

14. 0<x<2n olmak (zere,
tanx=4
sartini saglayan kag farkl x agis) vardir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4
15. cotx =+/3

denkleminin ¢béz(im kiimesi agagidakilerden hangi-

sidir?

A) {x|x=§+2km keZ}

16. cosecx=2

denkleminin [0,2r] araligindaki ¢6zlim kiimesi aga-
didakilerden hangisidir?

At

o5t e 58

@5 2B 3C 4D 5B 6A 7C 8A 9D 10E 11.C 12B 13E 14C 15E 16-A!
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TRIGONOMETRI

TEST / 91

1. Asagidaki verilen egitliklerden hangisinin ¢éziim
kiimesi bos kiimedir?

1

A) tanx =12 B) cotx =~ —
' 27
C) sinx =~1 D) cosecx =1
E) secx =—
2. (2sinx~1). (sinx+1)=0
g?:klemmm [0,2n] aralifinda kac farkh kékii var-
1
A) O B) 1 C)2 D)3 E)4
3. 2sin?x~5sinx~3=0

den!deminin [0,2n] aralifindaki koklerinden biri
asagidakilerden hangisidir?

n i3 5n 7
A n Sn b4 3n
's B3 OoF b= g=
4, COS3X = —
gerr;klemmm [0,2n] arali@inda kag farkh kékii var-
I
A) 8 B) 6 C)4 D)3 E)2
Konu Kavrama Serisi
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O<x<2x olmak Gzere,

V2

C0S2X =

kosulunu saglayan kag farkh x degeri vardir?

AeBs a4 D3 gy

V3

sin(2x +40° = -

denkleminin en kilciik pozitif kokii asag i
hangisidir? sadidakilerden

A) 10° B) 20° C) 30° D) 40° E) 50°

sin| x- = =_1_
3) 2

denkleminin (0,2n) aralifinda kag farkl kokii vardir?

Al B) 2 C)3 D) 4 E)5

tan(3x +60°) =

a%

denkleminin en kiiciik pozitif kdki agagidakilerden
hangisidir?

A)50°  B)40°  C)30° D)20°  E)10°

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

TRIGONOMETRI _

TEST/21

9. tan2x=1

denkleminin [0,n] araligindaki ¢ozim kiimesi agagi-
dakilerden hangisidir?

10. 0<x<—72E olmak Gzere,

cos(x+20°%=sinb0°
olduguna gore, x asafidakilerden hangisidir?

A) 60° B)50°  C)40°  D)30°  E)20°

13. sin(2x—7°)=sin(8°-3x)

denkleminin gozum kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?

A) {x[x 7°+———veya X =163° +2Kkm, keZ}
{x[x 3°+—-——veya x =181°+2Km, keZ}

) {x|x=4°+%~ veya x =181°+2km, keZ}

D) {x|x=7°+2kr veya x =181°+2kn, keZ}
E) {x{x =7°+2kn veya x =179°+2kn, keZ}

14. COS2x=COSX

11. - cos2x=sin30°

denkleminin koklerinden biri
hangisi degildir?

asagidakilerden

A)30° B)150° C)210° D)240° E)330°

12. sin(2x+40°) =cos20°

denkleminin [0,n] araligindaki ¢6ziim kiimesi asa-
gidakilerden hangisidir?

esitligini saglayan x degerlerinden biri asa§idaki-
lerden hangisidir?

T n Tt 21 i
A) — B) — C) — Dy — E) —
) 5 ) 7 ) 3 ) 3 ) 5
1 1
15. Tsinx 1+sinx

olduguna gore, x asadidakilerden hangisi olabilir?

O D) ==

noia

R

16. sin2x=cos2
olduguna gore, x asafidakilerden hangisi olabilir?

A) {15°,35°} B) {20°,40°} C) {75°105° x n Ax
Az B = O = D) — E) 2n
D) {35°75°} E) {15°,75°} 4 2 3
[LE 2D 3D 4B 5C 6A 7B 8A 9C 10E 11D 12-A 13-B 14D 15C 16B
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TEST /29 TRIGONOMETRI TEST / 22
1. 2c082x-3sinX~3=0 o .
denklemini sad L 5. O<x<wolmak iizere, 9, tansx.tan3x=1 13. tanx<Q
enklemini saglayan x degerlerinden biri asagida- sin3x+ =0
kilerden hangisidir? cosx= denkleminin kklerinden biri agagidakilerden han- esitsizliginin [0,2x) arali@indaki ¢oziim kimesi aga-
denkleminin ¢bziim kiimesi kag elemanlicir? gisidir? didakilerden hangisidir?
T bid b4 3
N B o pZx g A) 4 B
— )3 C)2 b 7 n i3 s
6 4 2 2 3 ) D) 1 Ejo A) o B) 7 C) Y D) T E) 5 A) O‘E}U[mgﬂ} B) (g,n)u(%’t_,gﬂ)
C) 0,E V] n,?iT—[ D) [E,n]u[g—q,Qn]
2 2 2
T 3n
SEES =
(B3
10. cO86X. COS2X=C0S5X. COs3X
denkleminin en kiicGk pozitif kokil asatidakilerden
: 3 hangisidir?
2. sm(ax—-):msx 6 A Cotxe?
* -+ £
denkleminin en kiicik pozitif kokii kac rad denklemini sag & i -
G vandir? emini saglayan x degerlerinden biri asagida. T T T T z
kilerden hangisidir? sagida A F B) 5 © 4 D) 3 E) 2
A = B X o) sn o= g 57
16 8 16 4 ) —1—5 A) T B) T fid T . \[5
- I o X o= . 14. sinx > ——
2 3 P 6 ) = 2
8
egitsizligini saglamayan x degerlerinden biri agagi-
dakilerden hangisidir?
1. sinx - V3 cosx =0 l A)60°  B)80°  ©)90°  D)100°  E)150°
denkleminin en_genis ¢éziim kiimesi agsadidakiler- j
den hangisidir?
s
A =—+kn, keZ
3. sinx=cosx ) {XIX gk | € }
g;ﬂkkl_imi;in LO,Zn} a;al;émdaki ¢bziim kiimesi aga- 7. cos?x ~sin?x = ifi B) {X [x= g’fkﬂ- ke Z}
akilerden hangisidir?
tde:kleminin (0,m) arah@indaki en kiigiik kakii kag- 0 {X Ix=Eiokn ke z}
) 1r? Y
5 15. 5.sina+12cos0.
A {E,_’T} B) {Ei’i} o {5 7 D) dx|x="42kn kez
4 4 3 3 66/ % . x ifadesinin alabilecedi en kiiclik deger kactir?
n 3n A) — B} — C) = p & g
D) {_2_,?} B fr2x} 18 12 6 4 )3 E) {x|x=2—+kn:, kez}
A)-13 B) - 11 C) -9 D) 11 E) 13
12. 3sinx +/3cosx =3
denkleminin [0,27] arah@indaki ¢6zim kimesi aga-
gidakilerden hangisidir?
4, sin(x+£):-sin(x+-’5) 8. = ‘
3 fanx=cot2x 16. 3.sinc.—4cosc
denkleminin en kiiciik pozitif kokii kag radyandir? s:z‘g‘:;“;:'r’;" en kiieik pozitif kdki agagidakilerden A) {gg} ) {g—%} C) {% g-} ifadesinin alabilecedi en bilyiik deger kagtir?
: WF% )F%
I r T T 3 3'6 4'2 A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
M B% 93 Py 8% NG BE of p gt
8 3] Py
K Ka S 184 4 ) 2 L 1D 2C 3A 4E 5B 6C 7B 8A 9C 10D 11-B 12C 13-B 14-E 15A 16-D
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* YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

1. 840 gradhk aginn radyan tiriinden esiti agagidaki-
lerden hangisidir?

427 34n 21 14n iin
A) —=— B) — C) =— D) — E) —
) 5 ) 5 ) 5 ) 8 ) 5
2 (i+tan’a)-(1-sino) 1
1-cos?o. coseco

ifadesinin esiti asagidakilerden héngisidir‘?

A) cos2o B) sina. C) tan®a.

D) 1 E) coseca

3 c0s420° + sin450°
' cot780°

igleminin sonucu kactir?

3+2«/§

A = B) X2 C)

4.  Asafidakilerden hangisi yanhshr?

A) cos(-40°)>0
C) cos(-210° <0
E) cos(-350°)>0

B) sin(-50° <0
D) sin(-150%)>0

5. 2sina=3c0s0

olduguna gore, tanc kagtir?

6. ABCD dikddrigen A

E1D
m(BED)=u 1
|[ED|=1cm '
|DC|=7cm ’
|BC|=10cm
olduguna gore, B 10 c
tano kagtir?
8 7 1 7 9
A) -= B) —— C) — D) — =
) -3 -3 ) 2 )3 E) 7
7. f(x)=cos3x

fonksiyonunun esas periyodu kag¢ radyandir?

T i n 2n
A) — B) = C) — D) &
) 3 ) 5 ) 5 ) 3 E)2n
8. Grafiginin bir bdli- Ay
mi yanda verilen
fonksiyon asagidaki- | 3n
lerden hangisidir? o/ N2 2m
TV g
-1p-8

A) f(x)=2sinx~1
C) f{x)=sin2x~1
E) f(x)=sin?x~1

B) f(x)=2cosx+1
D) f(x) =cos2x-+1

TEST/1
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 YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST/1
‘9, tan(Arcsing) 13. A 3 D
ifadesinin degeri kagtir? 2
E
3 3 4
= B) = C) — D) — E) =
n ) % ) < ) ) 4
=1
B 12 C
ABCD dik yamuk, |AD|=8 cm, [AE|=2 cm
|EB|=4 cm, |BC|=12 cm, m(D/E\C)=CL olarak
veriliyor. Buna gore, tana kagtir?
10.
5 3 2 7
Ay = B) =~ C) = D) — E) —
) ) a ) > ) 5 ) 5
B D C
ABC iiggeninde, m(BAD)=60°, m(DAC)=30° 14. - sinx=-§—
|AB|=8 cm, lACA‘"_' 243 om dir. olduguna gore, sinx.cosx g¢arpimi kactir?
Buna gore, A(AED) oram kachtir?
A{ACD) 8 2 1 9
. -—— -2 D-- B —
A 8) 25 ) 5 ) 5 ) 25
A2 B) 3 C)4 D)2v3  E43
15 COsX +€0s3X
) sinx +sin3x
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
11. ABC Gcgeninde, A
Y A1 B) tan2x C) cot2x
m(ACB)=60°
. D) sin2x E) cos2x
JAB|=9 cm dir.
Buna gore, 9
ABC ficgeninin
cevrel cemberinin
yaricapt kag cm dir? &0 2\ 1
c 16. cos(Sx-—]:—
6 2
A J3 B) 23 c) 3J3 D)o E)18 denkleminin ¢ozim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
- . 2kn 11 2kn
—t 22 =t keZ
A){xlx6 3 X 6 3 e}
{x}x=§+2k nV x-léﬁ+2k7r, keZ}
12. cotx=a aix— x fa,  m, 2575 kez}
olduguna gore, cot(45°-x) asadidakilerden hangi- 5 3 T3
sine esittir?
$ {x]x m 2k, _m 2%kn k&_zl
2 3 3773 J
1 a+1 2a 2a +1 { m, 2ke 1 2kn
=2 -2 g &I p £ X[x==+—V x keZ
A) 1 B) 1 a ) a-1 ) a+1 a-=1 6 3 6 3
1-c 2E 3B 4D 5D 6B 7D 8A 9B 10 11-C 12C 13-A 14B 15C 16-AJ
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" YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

1.

m(A)=3° 15' 12t
m(B)=5° 4 110

olduguna gore, 2.m(ﬁ)—m(§) igleminin sonucu
agagidakilerden hangisidir?

A) 1° 26' 13¢ B) 2° 24t 12¢
D) 53° 10" ¢

C) 58° 10! 1
E) 1° 24' 120

25xw
3 radyanlik aginin esas dlgiisii kac radyandir?

A 2Z B) 2= o = I I
) 5 ) 3 ) 3 D) 3 E) 5
sin®x
1-cos?x
ifadesinin esiti asa@idakilerden hangisidir?
A) tan®x B) cot?x C) sin?x
D) cos® E) 1
ABC tggeninde . A
|AB|=]AC|=10 cm
|BC|=16cm
m(ABC)=a
olduguna gore,
o
tano. kactir? B c
4 5 4 3 3
Ay — B) = C) — D) = -
) 3 ) n ) 5 ) 2 E) 3

sin225°+ cos315°
tan210°
isleminin sonucu kaghr?

A0 B2 C)-‘g- D)2v3 B &

ki3 3n .
2 <o< > olmak (izere,

cota=3

olduguna gére, sina+cosa toplaminin degeri kag-
ur?

Ao 8 Y10 g 2010 oy 80 o g5

2

f(x) = cos? (~x~ +Z ]
2 2
fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir?
3r

A

wlA

T
B) 7 Cyn E)2xn

[-x, n] arali@inda f(x)=tanx fonksiyonunun grafigi
asa@idakilerden hangisidir?

ESES
nof
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11. sin195° ifadesinin degeri kagtir?

py Y842 g Y2-6 o Y3-42
4 3 2
D)—‘[—g;—‘/E B V6-v2
12. A
3
B
c 12 D

[AB] L[BC], [AC]L[CD], |AB|=3 cm, |AC|=5 cm
|CD|=12 cm olduguna gore, cos(B/A\D) kactir?

YAZILIYA HAZIRLIK TLERI TEST /2
0. sin(Arcsin%] 13. O<x<g olmak {izere,
ifadesinin degeri kagtir? cos2x =%
olduguna gore, cosx kachr?
3 3 3 3 /5 - .
10 3J10 3410
) 10 B 5 ©) 10
D) 5%6- E) 340
10. A
4
45°
B 7 C
ABC iicgeninde, (ABC)=45°, |AB|=4 cm, |BC|=7 cm
olduguna gére, Alan(ABC) kag¢ cm? dir?
A)28Y2 B)28 C)16vV2 D)14v2 E)742
14. 2¢0s50°.cos10°~1

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) 2c0s40°+1  B) 005420 -1 g 200520 -1
2¢0s520°+1 c0s20° -1
D%

15. 0<x<—;_E olmak {izere,
cos(x+15°)=co0s300°
olduguna gore, x asagidakilerden hangisidir?

63 a3 23 12 9
Neg B % 9% P& Fe A) 15° B)30°  C)45° D) 50° E) 55°
1A 2B 3E 4D 5A 6C 7E 8A 9E 10E 11-B 12B 13-C 14C 15C
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' YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

TEST /3

1. 16245 saniyelik ag1 kag derece, kac dakika ve kag

saniyedir?
A) 4° 30" 45¢ B) 6° 24t 45" C) 8° 19' 45"
D) 14°19' 5" E) 24° 30" 5"
2. 1+ COt? ot s
1-cos“a

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 2sina B) 2cos?o

E) 2sec?u

C) tan?a.

D) 2cosecia

3. a=cos15°
b=sin75°
c=tan47°

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A) b<a<c B) c<b<a

D) c<a=b

C) c<a<b
E) a=b<c

4.  Asagidaki verilen esitlikierden hangisi yanhstir?

J3 1
A) cos30° = — B) cos45°= —
2 ) 72
C) cos60° = D) sin120°= Y3
2 2
E) c:os150"=£2“g

cot5°=x olmak Gzere,

tan185° + cot85°
cot175°

ifadesinin x tiiriinden esiti asagidakilerden hangi.
sidir?

2 1 1
A)-= B) - — C) -2 D) — 2
) =z ) =z ) ) < E) x
A
15
o
B Cc
ABC (ggeninde, [AB] L[AC], |AC|=15cm
m(A/C\B)-—.a, tana-—-% olduguna gére,
|AB| kac cm dir?
A) 18 B) 16 Cc)12 D) 6 E)4

—3ai _E
f(x) =3sin (4x & )

fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir?

T I his 3n
A) ~ B) = C) = D —
) 5 ) 3 ) RIS
Grafiginin bir bélaGmii Ay
yanda verilen fonksi- 3
siyon asagdidakiler-
den hangisidir? . ‘
0 2 =
n K7
4 4
-3

A) f(x)=3cosx
C) f(x)=3sinx
E) f(x)=sinx+2cosx

B) f(x)=3cos2x
D) f{x)=3sin2x
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TEST /3
' (1 , .
. Arcsin —— 13. ABC dcgeninde
9 (%) g A
. [AB]L[BC]
ifadesinin degeri kag radyandir?
|AB|=6 cm ‘
|BD|=3 cm 6
b4 s n 2n
A) = B) — C) — D)y — E =
)3 )4 )2 )3 ) [DC}=5cm
olduguna gére,
g/\ g 3 D 5 C
cos(DAC) kagtir?
ni g2 g s 526
5 5 5 5 25
10. A
3v2
45°
B 7 C 14. cot7°=a
o ; RO = AEC _ olduguna gére, cot14° nin a cinsinden degeri asadi-
ABC liggeninde, m(ABC)=45°, | AB|=3v2 cm dakilerden hangisidir?
|BC|=7 cm olduguna gdre, |AC| kac cm dir?
2 2 2 2
a® -1 a“+1 a a“+1 a-1
Al B C)— D E) —
A) 246 B)5 C4v2 D43 g7 ) ) e )
15 2cos15°
11. sin75°.cos15°-cos75°. sin15° ’ c0s20° + cos10°
isleminin sonucu kactir? ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) sin10° B) cos10°® C) cos5°®
mo 8L B gl gy . .
2 2 2 D) cosecs E) sec5
o . . ,)
12. cot75° ifadesinin degeri kaghir? 16. sindx=cosEx
denklemini saglayan en kiiciik pozitif x acisi kag de-
- + recedir?
A) [%l B) -‘/—%—1 C)2+43
D)2-3 E) V3 +V6

A) 5° B) 10° C) 15° D) 50° E) 90°

|1A 2D 3E 4E 5A 6D 7C 8B

9-B

10-B  11-C 12D 13-D 14-A 15E 16-B
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1. Birim gemberde, 6lgiisii o olan igin, birim gemberi
1 1
——=,—= | noktasinda kesmektedir.
( J2 \/5)

Buna gore, o ka¢ derecedir?

A)315° B)225° C)135° D)75°  E)45°

2.  sin135°.cos240°

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A)_i—z: B)-.[Z_ C)[_Q. D)J_ E) Q
2 4 2 2 4
3 seco— coseco Sino-cosa
. tanoccota  cosa-sina
ifadesinin egiti agagidakilerden hangisidir?
A) -1 B) 1 C) cos2a
D) sina~cosa E) tano
4, a=cos15°
b=cos105°
c=siné5°
olduguna gobre, agagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
A) a<b<c B) c<a<b C) c<b<a
-D) b<c<a E) b<a<c

13 .
0<x<§ olmak {izere,

T 2
COS| ——X |==
2 3

oldu@una gdre, cot(n—x) kactir?

5 7 2
n-Y8 g VT o2 -2 g2
2 2 J5 7 V5
ABCD dikdértgen A E D
|DE|=2[AE]
|BC|=9 cm
|DG[=4 cm 4
m(EBC)=a
o
olduguna gébre,
guna g B 9 C
tana kagtir?
3 4 1 5
A2 B) = C) = D) — -
) p ) c } ) ) E) p

f(x) =sin(3x+2)

fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir?

i T i3
A) = By = C) =
)6 )3 )2 3

D) = E)%TE;
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YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST /4
8. [, =] aralifinda f(x)=2sinx fonksiyonunun grafigi 12. A
aga@idakilerden hangisidir? )
B C
Sekildeki ABC iicgeninde, sin§=§, sin6=%
olduguna gore, sinA kactir?
nZ g gl p¥ [
85 75 85 85 85
13. O<x<g olmak (izere,
tanx = 2
3
9. cos(Arctans) olduguna gére, tan2x kagtir?
ifadesinin degeri kagtir?
3 4 5 9 12
A) — B) — C) = D) = E) —
Jio o 310 . 25 4 8 8 ° °
A L= B g 222 )
10 10 5
10. A
120°
2y3
14. sin105°+sin15°
300 ifadesinin esiti agadidakilerden hangisidir?
B c

ABC G¢geninde, m(ﬁ)=120°, m(§)=30°
[AC ]:2\/_5 cm dir. Buna gore, |BC| kag cm dir?

A) 4 B)5 (9] D) 8 E) 10

11. sin105°

ifadesinin degeri kactir?

A J6+42 B) J6-+2 o J3+42
4 4 2
D) J3-42 E)\/5+J§

2 4

n¥2 g8 o6 p) Y3+v2 o B2
2 2 2 2 2

15. €082X—-C08x=0
denkleminin (0,2n] arahidinda kac¢ farkh kékii var-
dir?
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

|1:c 2B 3A 4D 5A 6C 7D 8B

9-A 10-C 11-A 12-E 13-E 14-C 15-C
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u&quATﬂQﬂﬂJKifoﬁﬁﬁ

1. sinx=a

olduguna gére, a sayisi agagidaki degerlerden han-
gisini alamaz?

1 1 V3 3
A) —— B) 0 C) — ) g i
) 3 ) ) 3 ) 5 E) 5
2 sin45° + sec45°
) cos60°
ifadesinin degeri kagtir?
2 3v2
m%: mﬁg C)Vv2 D2v2 g3
3. a=c0s240°
b=tan190°
c=sin320°

olduguna gébre, a, b ve ¢ nin igaretleri sirasiyla aga-
gidakilerden hangisidir?

A) - — ~ B) - +, -
D)+, - -

C)— -+
E) +, +, -

4 1-2c0s2x
sinx.cosx

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 2tan2x B) 2cotx C) —2cot2x

D) sec2x E) tan2x

7.

T .
2 <x<m olmak Gzere,

sinx+3cosx=0

. " cOsX + si . -
olduguna gére, *ﬁﬂx. ifadesinin esiti kactyys

V10 210 210
A-X0 g 210 210 o Vig
) 15 ) 15 €0 D 15 B —

A
8 8
(24
B C D

ABC dik Giggen, [AB[=6 cm, |AC)=8 cm, m(A/C\D)za
olduguna gére, tana, kaghr?

-2 B)—g— c) D3 g

[S1 3K

f(x)=secx
fonksiyonunun esas periyodu kac radyandir?
hid T T

A) = B) - C) =
) 6 ) 3 ) 2

D)« E)2n
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TEST/5

YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST /5
8. [0, 2n] arahglndaA f(x)=cosx~1 fonksiyonunun i2. A
grafigi asagidakilerden hangisidir?
A 8 B\
) Ay ) Ay Eea\
L 1o 3n \
ob2_m 2 2r « ol 2 2n
: P Tom\ i
-1 / \ ; — feenen 2\./ C D
-2 \\ / Yukandaki sekil birim karelerden olusmustur.
C) D) [AC]n[BD]={E}, m(A/E\D)=a olduguna gbre,
Ay Ay
tano kachr?
2 ~N 2 ¢
1 / ) 1 .
{ { 9 1
- - > - - - - E) -3
O.’E“?.EZ“X o] A)8 B)8 C)g D) -2 )
2 2
B) Ay
k3 3n
2 T 2 21 in2®_ cos? ™
o \ ./ b'd 13. si 8 8
-1 igleminin sonucu kagtir?
X
2 3
A)_\/_Q— B)-"—\[g C)_l D)£ E)£
5 2 2 2 2 2
9. Arctan— =x
12
olduguna gére, cosx+2sinx ifadesinin dederi kag- |
tr?
a 17 5 18 02 52 5 30 14, cos15°.cos75
) 13 ) 13 ) 13 ) 13 13 ifadesinin esiti agadidakilerden hangisidir?
1 2
| pPBe g YEE 11 VB
10. A 4 4 4 2 2
1 135° 3V2
B C
—~ 15 inl 2 8 _l
ABC iicgeninde, m(BAC)=135°, [AB|=1 cm . S ex=21=3
IAC I:BJE cm olduguna gére, |BC| kag cm dir? denkleminin ¢6zlim kiimesi agagidakilerden hangi-
sidir?
A) 3 B) 4 C)5 D) 6 B)7 |
A) {x]x =—-21£+2k7t V x :%+2k1{, k eZ}
1. cos75° B) {x|x=§+2knv X=167E+2k1t, keZ}
ifadesinin degeri kactir? . -
==+kn V x=-—+kr, keZ
C){x|x 4+1r X 12+7r, € }
pI8rV2 g VEeE  B-2 D) fxlx=Fce v x =T sir ez
4 4 4 2 6
D)M E)._‘/E;‘/_E E){x|x=g+anx=—-—+kn, kez}
2 2
L 1-E 2-E 3B ' 4-C 5-A 6-B 7-E 8-E 9-C 10-C 11-C 12-D 13-A 14-C 15-C
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R

YAZILIYA HAZIRLIK TES

1. Agadidakilerden hangisi cos(-40) ifadesinin esiti E<x<2n olmak tzere
dedgildir? 2 '
cotx=—2
) olduguna gore, cosx k ?
A) sin50° B) cos320° C) —cos140° ’ ’ S hagtr
D) -sin230° E) sin220°
1 2 J5 25 J3
ALl BEZ Y2 &> 23
5 ) 5 ) 5 ) 5 5 5
ABC eskenar iggen A
|AD|=2|DBj
o) A= cos{95° oldug/u\na gore,
2
b= c0s210° tan(ADC) kachir?
c=005245° v,
olduguna gdre, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
B c
A) a<b<c B) c<b<a C) b<a<c AV3 B2J3 ©3V3 D43 B 53
D) c<a<b E) a<c<b
f(x)=5+sin(~2x+1)
fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir?
: AL gt ¢ 3
3. €0s240°. cot150° ) ) 2 . K 2 R
isleminin sonucu kacgtir?
V3 J3 1 J3 V3
Ay ~— B)--— C)~— - y3
2 ) 3 ) 2 D) 3 B) 2
Grafiginin bir bolamii Ay
yanda verilen fonksi-
yon asagidakilerden
hangisidir?
_E 3 ...... 4
4 >
- o & im i
34
4. sinx +1+cosx
1+cosx  sinx

ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

A) 2cotx B) 2sinx C) 2cosecx D) 2secx E) 2tanx

A) {(x)=3cotx B) f(x)=3tanx
D) f(x) =3cosx

C) f(x)=3sinx
E) f(x)=3+tanx
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TEST /6
9. f(x)=Arccos(4-+x) 13. 0<x<12t- olmak Gzere,
fonksiyonunun gn genis tanim kiimesi agagidakiler- sinx=0,4
den hangisidir? olduguna gore, sin2x kactir?
A) 1.1 B) [-4,4 C) [-4,-3
) 1,11 ) [-4.4] ) ] A)"“/E 5)4‘/5 C)‘/E
D) [-5.-3] E) [-5.-4] o5 o1 5
D) 421 B 421
15 9
10. A
150° 2
B J3 [o!

ABG iicgeninde, m(ACB)=150°, |AC|=2 cm,
|BCl= J3 cm olduguna gére, |AB| kag cm dir?

A) 1 B) V5 oJ7 D3 E) i3

11. xiley birer dar ag1 olmak Gzere,
. 1

sinx =—

4

siny = 1

5

olduguna gére, cos(x~y) kagtr?

" 6410 +1 B) 5410 +1 S 410 +1
20 20 20
3J10 +1 210 +1
py M- DA ks
20 20

12.

B 7 Cc
ABCD yamugunda, |AD{=2 cm, |AB|=4 cm
|BG|=7 cm, |DC| =3 cm, m(BAD)=ct
olduguna gére, tano kaghr?

N - B) -5 o-2 -1 B-2

14. n=12x olmak {zere,

singx + sin7x
sindx.cos11x

ifadesinin esiti asadidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 1 c)o D) -1 E) -2

T T
15. tan(Bx-E)—cot(x—g)

denklemini saglayan en kiiciik x dar agist agagida-
kilerden hangisidir?

Tt T fis T T
ki3 z ol D) X E) —
Al 3 B) 4 ) 6 ) 8 ) 12
16. 6sinx+8cosy

ifadesinin alabilecedi en bilyiik degeri kactir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

[1E 2a 3E 4C 5D 6C 7B 8B

10E 11.Aa 12C 13A 14E 15A 16-D|
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" YAZILIVA HAZIRLIK TESTLER]

1. 0<x<Z olmak i n '
2 Heere, 5. xe ['2" ”:l olmak Gzere, ' 8.  [0,2n] araliinda f(x) =2+ sinx fonksiyonunun grafigi 12. A E D
cotx=2 1 asagidakilerden hangisidir?
3 COSX = 5 A B) : «
Idué . . T . 5 = Ay 4y
olduguna gdre, sin(2n-x)-cos -2—+x isleminin olduguna gbre, tan(-x) kactir?
sonucu kagtir? , ' L] 3 1 : 5
H 2
A3 J3 V3 J3 o= n@n Px 0 i fanem
L P T " ) BS 0% D-T5 B-v B AN IS B c
= P > -= B~ 3
25 25 25 ) 25 25 ) ABCD dikdortgeninde, IADI=-2-|ABI. tanB:-“Z
C) D)
AY 4y olduguna gore, tano. kactir?
3
2 5 25 27 29 15
A) = B) — C) — D) — E) —
1 ) P) ) 8 ) P ) ) 4
o} =
2, c0s130°=x
olduguna gdre, sin320° ifadesi asagidakilerden
hangisidir?
1. .
13. —sin75°.sin15°
N-x B-1 ox bl gixe 2
X X 6.  ABC ikizkenar tiggen A _4 isleminin sonucu kactir?
|AB|=]AC]
Mgy 1
Sm(BAC):E 1 A) 1 B) 1 C) ia—% D) % E) =
olduguna gére, 9. COS( m— Arc ‘angj 8 N
o~
tan{ACB) kacgtir? ifadesinin degeri kagtir?
N i i
5 5 : 10 5 10
| J10 3J10
D) —— ) ———
1 3 5 10
3. =-C08410° N5 B) 1 ¢ 5 D) 2 53 _
. 2
b=sin(-205°%) 10 14. cos50°=a
c=tan(~150°) . A

olduguna gore, cos70°.cos20° ifadesinin esiti asa-
olduguna gére, a, b ve ¢ nin igaretleri sirasiyla asa- : ' gidakilerden hangisidir?
Gidakilerden hangisidir?

4
1-a? a-1 a
A) +, +, + B)~, +, + C)— -, + A) 5 B)-é—— C)2a D)a E)E
D)=+, - E) - - -~ ~
B 3 C
ABC tiggeninde, m(ABC)=120°, |AB| =4 cm
|BC| =3 cm olduguna gore, |AC| ka¢ cm dir?
ANJY33 B)J34 ©)J36 D6 E) a7
15. [;—sinx%:osx =1
11 tan100° +tan35° ) | ciiciik kac d
4. 2 inex— ' _ o ) denklemini sadlayan en kicik x acisi kag qaere-
. 4c0s?x+3sin?x-3 7. f(x)__.3cosz(2X_1)+sin(3§] 1-tan100%tan35 cedir?
itadesinin esiti asagidakilerden hangisidir? 3 isleminin sonucu kactir?
g s

fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir?
A) -2 B) -1 0 D)1 E)2 A) 30° B) 45° C) 60° D) 120° E) 150°

A)sin’x  B) cos?%x C)tan® D) cot?’x E) sec?

A) 2 B) 3 C) 4x D) 5x E) 6n

|[1ic 2c 3B 4B 5A 6C 7E 8C 9A 10E 11-B 12C 13A 14E 15-D|
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" YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

n )
1. o0<x< 3 olmak (izere,

. 3
SinX = —
5

olduguna gbre, tanx-+cosx toplami asagidakilerden
hangisine esittir?

41

3 31
A) = B) — C
) 2 ) 20 ) 20

oo

2 sinx _ cosx

5 12

esitligine gore, cosx asagidakilerden hangisidir?

5 7 10
A) = B) -~ —
) 3 ) 3 © 3

p 2
1

THID

dﬁ“

(K

(s
3. O<x<§ olmak {zere,
ccs(E -X ): 4
2 5

olduguna gére, tan(n—x) ifadesinin degeri asagida-
kilerden hangisidir?

5. (1+tan?a).cos'a
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A)sinfa  B)cos?a C)tanda

Dycot’a E)sec?

1-cosa sina
6. _.—“i"__—
sina 1-cosa

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A)-2sina B)-sina C)cosa D)seca E) 2coseca

7. tan (%—a). cos (g—+aJ—cos(n+a)

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A0 Bjsina C)tana D) 2cosa E) —~2cosa

AT
8. sin (-§~x). cos(5m+x).tan (1;7':

X ] cot 2( %x J
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A} sin?x.cosx B) —sin®x.cosx C) cos2x.sinx

D) —cos?x.sinx E} sinx.cosx

3 1 1 3 4
A) = Bl—- ©- p-2 -
) 2 ) P ) 2 ) 2 E) 3
4. sin®x - cos x +cos®x - sinx
cotx
ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden
hangisidir?
A) sinx B) cosx C) sinx D) cos?x E)1
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TEST/8

A) sina B) cosa Gyt D) tga E)2

10. tani0°=m olmak Uzere,
tan190°-cot280°+tan100°
ifadesinin m tiriinden esiti agadidakilerden hangi-

sidir?
2 2 1 1 2m? + 1
py o ) 2m oL pom B
m m m
3
11. tana-x-cota:E
olduguna gére, tan®a-+cot?a ifadesinin degeri kac-
tur?
1 1 1 1
—= _ = Dy — —
A By O3 )5 B3

12. O<x<—;E olmak (zere,
COSX — SiNX = —==
J2
esitligine gére, cos2x ifadesinin de@eri kagtir?

2 J3

B) X2 0)1 D)

1
N7 > 5

YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI TEST /8
9. L 13. a=sin17°
i+tana 1+cota
Y b=cos18°
. - - . . isidir? !
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir c=sing7°
d=tan257°

olduguna gore, a, b, ¢, d nin dodru siralanisi agag-
dakilerden hangisidir?

A) a<b<c<d B) a<c<b<d C) d<a<b<c
D) a<d<b<c E) c<b<d<a
14. sin22°=m

olduguna gore, sin17°.c0s27°+c0s17°.sin27° ifade-
sinin m tiriinden esiti agagidakilerden hangisidir?

2 2m 2m
A — B) = )
e -1 m? -1 1+m?
D) —2m E) 2my1-m?
1-m?
15. £ D G
A B

ABCD kare ve E, D, C do@rusaldir. |DC|=3|ED|

olduguna gore, tan(E/B\D) ifadesinin degeri kagtir?

AR

2
c) = D
14 )7 )

~Njw

4
E) —
)7

16. F

A B C
A, B, C dogrusal ve BCDE karedir. AF LAC, |[DC|=4 br
o~
|FA|=|FE|=10 br olduguna gére, tan(BEF)

ifadesinin degeri kagtir?

3
A)_% B)-f's- C) -1 D)——i— E)*g

[1B 2D 3E 4C 5B 6E 7A B8E

9.Cc 10-B 11-C 12B 13B 14E 15B 16B
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1. sin25°=m olmak iizere,
€0s37°. cos13°-sin37°.sin13°

ifadesinin m tirlinden esiti asagidakilerden hangi-
sidir?

m? -1
2

A) 2m? -1 B) m?2 +1 C)

D) 1-2m? E) 2(1-m?

. T
2. 0<x<§ olmak Gzere,
tanx =2
5

olduguna gdre, sin®x-cos*x ifadesinin degeri kagtir?

20 9 5 21 4
A-= B-— -2 p2 40
a1 e )1 'a 9 g

3. 20032§=a+2

olduguna gore, a kagtur?

B) J§2~2

A V2 -1
D) 1-2J2

C) V2 +1
E) 1+242

a. sin15° - cos®15°
sin15°—cos15°

ifadesinin degeri kagtir?

C)

A)% B) D)1 E)

alw
Nl
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x
5. 0<x<—2t olmak {izere,
sinx = E
5

olduguna gére, cos2x ifadesinin degeri kagtir?

1 6 7 8
A- B — oL = 2
5 ) 25 ) 25 D) 25 E) 5
6.  Yandaki ikizkenar A
{icgende tanA
ifadesinin esiti
kactir?
13 13
B 10 C
41
M1 Bz g2 3 g0
43 43 43 119
7.  9x=n olmak iizere,
sin6x  cos6x
Cosx  sinx
ifadesinin degeri kagtir?
A) —2cotx B) ~2cot2x 'C) 2tan2x
D) 2tanx E) 2cot2x
8.  14x=rn olmak Gizere,
COS7X +Ccosbx
sin2x
ifadesinin degeri kactir?
A3 B) 2 o 2 D) 1 g L
2 2
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TEST /9

9. 4.5in40° + — 13.
sin20°
ifadesinin degeri kachir?
A} sec20° B) cot20° C) 2cot20°
D) 2sec20° E) sin20°
B 6 C 4 D
Yukarida verileniere gore, |AB| kag br dir?
A) /1—;1 B) %Z C)5J6 D)2 54
10. sin(Arctan%)
ifadesinin degeri kachr?
A) % B) -2— C) —2— D) % E) 1
14. A
5
D
3
11. Es birim karelere g c
ayrilan gekle gore, 8 Yukarida verilen ABC dik {icgeninde
tan® nin degeri ?‘/ tan(DBC) ifadesinin degeri kactir?
kactir?
n2 gl gl pi g2
46 23 . 46 23 46
6 5 5 6
- B) 1 C) = D)~ = E) - —
A) c ) ) 5 ) A ) :
15. xe[0,2r) olmak lizere,
cos2x+sinx=1
denkleminin kag farkli koki vardir?
12. ABCD kare D c
|EC|=8|BE| A) 6 . B)s C) 4 D)3 E)2
olduguna gore,
o~
sin(AED)
ifadesinin
esiti kagtir? E
A B 16. J3cosx-2cos?x =0
denkleminin [0,2r] arasindaki koklerinin toplami
A) —o B —'S_ c) kagtir?
J17 517 517
D 18 ) 4
) 517 Ji7 A) 7n B) 6% C) 5x D) 4n E) 3n
| i-D 2B 3B 4E 5C 6E 7E 8D 9C 10C 11.E 12B 13-B 14E 15C 16D
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1. a:sin2—77E
4

b:tan2—2—7E
5

91n
C = COS ~
10

d:sinlﬁ
5

ifadesinin dogru siralamisi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) a<b<c<d B) d<c<a<b C) c<b<a<d

D) d<c<b<a E) c<a<d<b

T
2. o.+[3=-2- olmak Gizere,

tan(4o-5) . tan(5a—~4p)
ifadesinin degeri kactir?

A) -2 B) --;’l c) -1 D)1 E) 3
3. 1, 3
sin15  cos15
ifadesinin degeri kactir?
J3
A2 B4v2 C)3V2 D23 E 5
4.  Sekil, 25 eg birim kareye
bolinmistr. ’
Buna gére, tan6 degeri \
kactir?
f
n-L B-I ¢g-2 pd gZ
3 4 7 3

5. tan(n-&Arcsin%)

ifadesinin degeri kactir?

A)% B) 1 C)g o -3 E)*%

6. sin Arccos%- ArcsinE]

ifadesinin egiti asagidakilerden hangisidir?

27

08 82 oZ 02 o2
7. D C
L
K
A B

ABCD dikdérigen, |CK|=2|KB|, |DC|=2|BC|
olduguna gére, tan(C/L\K) ifadesinin degeri kagtir?

A)%—z— B3 ©+VvZ D)t E)g
8 Sin2x + sindx +sin6x
) 1+ C0S2X + cOS4X
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A) tandx B) tan2x C) cos2x

D) 2cos2x E) 2sin2x

Konu Kavrama Serisi 206

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

TEST/ 10

YAZILIYA HAZIRLIK TESTLERI

3 i U inde, a, b, ¢ kenariar arasinda,
9. sin?(x +15° ~ sin®(x~15°) = .‘/Z__ 13. Bir ABC lggeninde, a
a?=b2+c?-J2.b.c
denkleminin dar ag1 olan kdkil asadidakilerden han- i A YA N o
gisidir? bagintisi olduguna gdre, sin(B+C) ifadesinin degeri
kagtir?
s 7 s T n
L B} — c) = D) — E)
e Fs Ps o Ta NI R - R R}
A= B3 2 2 2
14. ABC lggeninde A
|BD{=|DC]|
|AB|=6 br
|AC|=4 br
m(BAD)=30°
10. J3sinx +cosx =3 m(D/A\C):zx"
ini ° dinda bulunan kag koki
denklieminin [0,360°] araligin (o] olduguna gére, &
vardir? :
sinx® nin dederi kactir?
A) 6 B) 5 C)4 D)3 E)2
1 2 J5 3 4
- = C) — D) = E)
A) 5 B) 3 ) 3 ) 2
15. A
12
4
90°+x
X
11. cos2x+sin2x=sin?x 5 g
denkleminin [0,n] arahdinda kag kéki vardir? ABG tiggeninde, |AB| =12 br, |AC] =4 br, m(@C):x
E) 1 m(B/C\A)=90°+x olduguna gore, tanx degeri kagtir?
A) 5 B) 4 C)3 D)2
J3 J2 1
N2 ye E) —
A3 B) 2 C) > D) > ) 3
16. ABCD eskenar ddrigen D e}
|DK|=|BL|=1 br 1
JAK| =3 br K
A A m(KLB)=120°
i ¥ i = imak Gzere, A
12. Bir ABC iiggeninde, m(C)=2m(B) olmal olduguna gére, )
|A8]=12 om |KL] uzunlugu 120°
JAC|=9 cm cac birimdir?
~ ¢ birimdir? Y B
olduguna gére, cos(B) nin degeri kactir?
B A 27 B) 3J7 o) 1+A1
R : 9z og By D)4 E) 1422
- - - 15-E  16-A
[1e 2c 8B 4E 5C 6&E 7D 8E 9C 10E 11D 12A 13C 14D Al
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YAZILIYA HAZIRLIK
TESTLERI

DEGERLENDIRME | Dogru | Yanhs | Bos NET
Yaziliya Hazirlik Testi (1)

Yaziliya Hazirlik Testi 2

Yaziliya Hazirlik Testi (3)

Yaziliya Hazirlik Testi (4)

Yaziliya Hazirlik Testi (5)

Yaziliya Hazirlik Testi (6)

Yaziliya Hazirlik Testi (7)

Yaziliya Hazirlik Testi (8)

Yaziliya Hazirlik Testi (9)

Yaziliya Hazirlik Testi (1 0)

TOPLAM

NOTLAR:

Kartezyen

efitim vavemliars A T

I 10.SINIF MATEMATIK

| Konu Kavrama Serisi

Yazili (1 -4)
Trigonometri

gZyen

EGitim yayinlars




1. cot(—m)
3

ifadesinin degeri kactir?

tanx

2. sinx  cosx
cotx

ifadesinin sadelestirilmis

3. a=sini7°
b=sin44°

c=sin86°

olduguna gére, a, b, c yi siralaymniz.

"cos2x

1

bigimi nedir?

4.  ABCD kare A D
|AD|=3|AE|=3]|FC]|
olduguna gore,
—~ E
tan(CFE)
kagtir?
F
B C
5. f(x)=5-+sin{4x—5)

fonksiyonunun esas periyodu kac radyandir?

Konu Kavrama Serisi
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6.

7.

10.

¢iziniz.

Bir ABC (iggeninde, |AB|=7 cm, |AC|=5 cm
|BC|=8 cm olduguna gére, cos(ﬁ) kactir?

tan75°

ifadesinin degeri kactir?

tan10°=a olmak Gzere,

c0s12° - cos8°
sin12° - sing°

ifadesinin a cinsinden esiti nedir?

V3

Sin(2x +40°) = ~—
2

denkleminin ¢6ziim kiimesi nedir?

10. SINIF MATEMATIK SORU BANKASI

[-m,®] aralifinda cosx fonksiyonunun grafiginj

YAZILI DENEMELERI

YAZILI/ 2

1.  sin40°=a olmak Gzere,
sin1220° + sin860°

cos1490° - sin580°

ifadesinin egiti nedir?

2tanx
2. 1~tan®x

ifadesinin egiti nedir?

3n .
3. n<x<— olmak {izere,

2
tanx-—-l
3
. . sinx+3cosx . - S ol
olduguna gore, =—= "= """" ifadesinin degeri kag- j
¢] g o d G i

tur?

4,  Yandaki dikddrigen

oniki 6zdes kareden

olustuguna gore,
tana-+tanb

toplamt! kagtir?

5. f(x) =tan?(3x+20°)+sin3(2x—-40°)

fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir?

10.

sin[ZArctan%)

ifadesinin degderi kagtir?

ABC tggeninde,
m(BAC)=30°
|AB|=6 cm
Alan(ABC)=9 cm?
olduguna gdre,
|AC| kag cm dir?

X ve y birer dar agl olmak lzere,
sinx =

siny =

o ]

olduguna gore, sin(x+y) kachr?

=9X olmak (izere,

I

sin6x + sin2x
sin7x.cos5x

ifadesinin degeri kactir?

cos2x—sinZx=-1

denkleminin ¢b6ziim kiimesini bulunuz.

[—>>
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T — N W

B T e T Tt il a4 |

YAZILI/3

sin(6n - 0).cos (%’E- 0 ]

1.
o .
cos(—z— + ej.sm(n— 0)
ifadesinin esitini bulunuz.
2, SinX ~ COs X _Sinx-cosx

cosecx secx

ifadesinin esitini bulunuz.

3n .
3. = <x<2n olmak iizere,

2
7

tany =-

olduguna gére, secx kagtir?

4.  Yandaki sekilde
[AB]//[CD]
[AC]LIBD]
|AB|=10 cm
|BE|=8 cm E
olduguna gore,
tan(8DC)
kactir?

w

5. f(x) = cos? (Zx - 125)+ sin(Sx +g)

fonksiyonunun esas periyodu kag radyandir?

212

6. f(x) =Arcsin(2x-5)

fonksiyonunun en genis tanim kiimesini bulunuz,

7.  ABC {iggeninde A
m(BAC)=60° ps
[BC|=9 cm

olduguna gére,
ABC iicgeninin
cevrel cemberinin
yarigapi ka¢ cm dir?

B 9 C

8.  Yandaki sekilde A D

ABCD dikdortgen

|AB|=4 cm

|BE|=3 cm 4

JEC|=2cm a

ED)=

m(AED)=c B 3 E 2 ¢

Buna gore,

tana kactir?
9 SinXx + sin3x +sin5x

COSX + C0S 3x + cos5x

ifadesinin esitini bulunuz,

10. tan(Zx +§)= cot{x - 7

denkleminin ¢bziim kiimesini bulunuz.
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]

e T R TSR Y T /4 )
I YAZILI DENEMELERI AZILI |
L § =2tanx fonksiyonunun grafi-
1. tan(-225° . cot(-120°) 6. (”2-’51 aralifinda f(x) =2tanx fonksiy: g i
isleminin sonucu kactir? §ini gizinig. {
7. sin| Arccos —:;1 +Arctan %
: i i inin esiti kagtir?
1-sin"x . o ifadesinin esiti kac
tan”x
2 sinx
ifadesinin esitini bulunuz.
8. A £
5 ¢4
C
’: 13

3.  16a=nr olmak lzere,

sin2a.tan5a
cos6Ba.cot3a

! ifadesinin esitini bulunuz.

4.  ABC dik tiggen A
|AD|=|DC| A
|AB|=12 cm
|BD|=5 cm 12
m(DAC)=c

olduguna gore, . i

tana kactir?

5. f(x) = tan® (Sx— gj

fonksiyonunun esas periyodu kag¢ radyandir?

10.

26

B, C, E noktalan ile A, C, D noktalart dogrusal
[AB] L[AD], |AC|=5 cm, |CE|=4 cm, |BC|=13 cm ve
|CD}=26 cm olduduna gére, |ED|=x kag cm dir?

o

B 8 C 2 D

ABD diggeninde, m(BAC)=90°, |AG|=|CD|=2 cm
|BC|=8cm, m(A/D\B)=oc olduguna gére,

cosa kagtir?

sinx ++/3cosx =0

denkleminin ¢dziim kiimesini bulunuz.
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| _ YAZIL1 DENEMELER{ CEVAPLARI

YAZILI DENEMELERI (50 - 53) YAZILL/ 2
IlO'SNF MATEMATIK | YAZILI/ 1 YAZILI/ 2 IS e e
! Konu Kavrama Seris 1| 18 |6| s2 ||| 18 |6] s 2| {18 7| -2
21 12 71 =7 21 5 |7 6 3 x2-29 8.]Sekil arka sayfada
3. -3 |8| 242 | [3.] 9 |[8] x+v1 4. -11 9 1-9
YAZH__J al 5 l9| xv | |4]-24 | ofx+3)D) 5 2 10. 2
DENEMELE : 5 513 fio] -2 | 5] 24 pof T
RE YAZILI/3
_ YAZILL/3 1. -16 6. 18
DEGERLENDIRME | Dogru | Yanlis | NOT f 1] 2x2+7x+16 | 6. 4 2. 1 7. g
Yazih (1) 9. 40 7| (x+y+3)(x~y~1) 3. {%,1} 8.ly=1 ve y<-2x2+2
Yazili (2) s| =0 |8 X 4. 4 o  4-1)
Yazil (3) al  x+3 9. 5 5, -6 10 (-2-11u{11u(2.4]
Yazilt (4) > 1 - a%-“_:z% YAZILL/ 4
.| {-134) |6 -4
YAZILI /4 2. -1 7. 139
1| 18 |6 V17 3| (-4-1) 8. -4
NOTLAR: 2. 7 |7] 5003 4, -25 9 (-1,1]UB,+e]
3. —1,;—? 8| 24 5. -8 10. -1
' ] 4] 9 9] 14
5. 3x-1 {10 2a-b-c

_ 210.sayfa
) o YAZILI/ 1
e . SORU 6 CEVABI
YAZILI DENEMELERI (136 - 139) AY
; YAZILL/ 1
j 1| 1 le| -3 X
2 1{-1,1.3} 7] 6/Z
3| 4 |8 -9
. 4.|{-3241 9| 117
— 51 1 {0l (01 213.
‘ oL Saonta
| SORU 6 CEVABI

efitim vayinizar: . >

, 215 -
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YAZILI DENEMELERi CEVAPLARI

YAZILI DENEMELERI (210 - 213)

YAZILL/ 1
1. —‘/33:- 6. Sekil yanda
2.| —1—| 7. 1
COSX—Sinx 2
3.| c>b>a | 8. 2+y3
4, -3 9. -a
5. g 10.] {x]x=40°+180°k veya
x=10°+180°k, ke Z}
YAZILL/ 2
4
1 2 6. 3
2. tan2x 7. 6
3 -1 8 VI5+2y2
) ) 12
4, -2 9. 2
5. n 10. {x[x=-72t-i-2kn, ke Z}
YAZILL/ 3
1 -1 6. (23]
2. 1-sin2x 7. 33
4
3. 3 8. 2
4 3 9 tan3x
. i .
NN
5. 2n 10 {x]|x= 18+ 3 L keZ}
YAZILI/ 4
1 -——‘gi 6.1 - Sekilyanda
. 24
2. sinx 7. 5E
3. 1 8. 26
2 0
o T 2
5| % o {x[x=-2§75+k7t, ke Z}
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